§3.1-3.6

1. Aivetal icookeAég Tpiywvo ABIT (AB = AlM) Kai ol Sixotépol Tou BA kai TE. Av EH LBl kai

AZ 1 BI', va atrodeigeTe OTI:
a) Ta tpiywva BI'A kai BE eivail ioa. (Movadeg 13)
B) EH=AZ (Movadeg 12)

2. AiveTal 1I000KeAEG Tpiywvo ABI (AB = AF) Kal Ta uyn Tou BA kai ME. Na atrodeigeTe oTi:

a) Ta tpiywva BAI kai MEB €ivai ioa. (Movadeg 15)
B) AA=AE (Movdadeg 10)

3. Aivetal 1000keAEG Tpiywvo ABI (AB:AF) Kal To yéoo M 1ng Baong Tou BI. ®époupe TIg

armmootaocelg MK kai MA tou onpeiou M atré Tig ioeg TTAeUpEG TOu Tpiywvou. Na aTTodEIgeTE OTI:
a) MK =MA (Movadeg 13)
B) H AM civai dixotopog Tng ywviag KMA. (Movadeg 12)

4. Aivetal 1000KeAEG Tpiywvo ABIT ye AB= Al Ao 10 péco M 1ng Bdong Tou BN @époupe
KaBeta TuRpaTa MA kai ME oTig mAeupég AB kai AlM avtioToixa. Na atrodeit¢eTe OTi:

a) MA=ME (Movadeg 12)

B) To Tpiywvo AAE eival IOOKEAEG. (Movadeg 13)

5. Aivetal 1000keAEC Tpiywvo ABIT pe AB = Al .O1 dixOTOHOI TWV
eCWTEPIKWY Ywviwv B kai I Tépvovral oto onueio M kai K A eivai
avrioToixa Ta péoa Twv AB kal Al'. Na atrodeiete OTI:

a) To Tpiywvo BMI €ival IcookeAéG ue MB=MI".  (Movadeg 12)
B) MK =MA (Movadeg 13)

6. ‘EoTw dUo IoookeAr Tpiywva ABI (AB = Al) kai A'BT'(AB = AT').

a) Na atrodeitete 611 av ioxuel AB =A'B’ kai A=A’, 101€ Ta Tpiywva gival ica.  (Movadeg 13)
B) Na atrodeigere 611 av 1Ioxuel Al = AT’ kai B=B', 161€ T Tpiywva gival ioa. (Movadeg 12)

7. @ewpoupe Tpiywvo ABI™ kal Ta uyn Tou BA kai 'E 1Tou avTioToixouv oTIG TTAeUpEG Tou Al Kal

AB avrioToixa. Na atrodeitere OTi:

a) Av To Tpiywvo €ival I000KEAEG ue AB = AlN, 161e Ta Uwn BA kai ME gival ica.  (Movadeg 12)

B) Av Ta Uywn BA kai TE cival ioa, 161¢ TO Tpiywvo ABI cival 1000keEAéEGC ue AB=Al.
(Movadeg 13)

8. e oguywvio Tpiywvo ABI TrpoekTeivoupe Tn didueco AM (1mpog 1o M) katd ico TuRua MA. Na
atrodeigeTe OTI:

a) Ta tpiywva ABM kai MI'A givai ioa. (Movadeg 12)

B) Ta onpeia A kai A 1catréxouv atod Tnv TTAeupd Bl (Movédeg 13)

9. Aivetar opBoywvio Tpiywvo ABI (A:90°)Ka| BA n dixotéuog 1ng ywviag B. Amd 10 A

@époupe AE L BIN kal €0Tw Z 10 onueio oto otroio n guBeia EA téuvel Tnv TpoékTaon tng BA
(Trpog 10 A). Na atrodeigete OTi:

a) AB=BE (Movadeg 13)

B) Ta tpiywva ABI kai ZEB civai ioa.




10. 210 dirTtAavo oxnua givar a=90, B =y Kai

AB = Al ,va atrodeigeTe OTI:

a) Ta tpiywva ABA kai Al'A ival ioa. (Movadeg 12)
B) O1 ywvieg € kai ¢ gival ioeg. (Movadeg 13)

11. Av yia 1o 1000KeAEG Tpiywvo ABIT (AB = AlN) Tou oxruaTog IoxUouv

a=B kal y=0, va ypdyere pia amrddeiln yia kaBévav amd Toug
TTAPAKATW 1I0XUPIOUOUG:

a) Ta tpiywva AEB kai AET eivai ioa. (Movadeg 8)

B) To Tpiywvo MEB €ival ICOOKEAEG. (Movadeg 8)

y) H gubeia AA gival yeookdBetog Tou TuApaTog Bl (Movdadeg 9)

12. & KUKAO kévipou O Bewpoupe TpeiG ioEG DIODOXIKEG YWVIES

BOI ka1 TOA.

a) Na atrodeitete OTI N TTPoEKTAON TNG aKTivag AO OIXoTouEl Th

BOI. (Movadeg 10)

B) Na Bpeite 10 €id0¢ TOU TPIywvou ABIT w¢ TTPOG TIG TTAEUPEG TOU.

y) Av pe kévtpo 10 O kai akTiva OK é1rou K 10 y€00 TnG aKTivag

ypawoupue évav aANo KUkAo TTou Ba Téuvel Tig OB, Ol ota onuegia

avrioToixa, T0TE Ta 1660 KM kai AB eival ioa; AlkaloAoynoTe TNV

atravTnon oag. (Movadeg 7)

13. Ocwpoupe 1000KeEAEG TPiywvo ABIM e AB = Al kal K E0WTEPIKO onEio

TOU TPIYWVOU TETOI0, WOoTe KB=KI .

a) Na atrodeigete oT1: Ta TPiywva BAK kal KAI givarioa. (Movadeg 12)

B) Na atrodeicete 611 n AK gival dixotéuog TG ywviag BAI.  (Movadeg 6)

y) H mpoéktaon tng AK tépvel Tnv BIT oto E. Na amodei¢ete 611 n KE gival

O1Gueocog Tou Tpiywvou BKIT . (Movadeg 7) n

14. Aivetal 1I000keAEG Tpiywvo ABIT pe AB = Al . X1nv TTPOEKTAON

A
TNG TAEUpdg BIT kal TTpog 1a dUo TNG dkpa, Bewpoupe onueia A kai
E avrigTtoixa éto1 wote BA =TE . Na atrodeigeTe OTI:
Q) Beg =T (Movadeg 6)
B) Ta Tpiywva ABA kai Al'E €ivai ioa. (Movadeg 12)
y) H diduecog AM Tou Tpiywvou ABI eival kal diduecog Tou
Tpiywvou AAE. (Movadeg 7) : 3 < = e
a v

15. ¥ng poekTdoeig Twv TTAsupwy BA kai A 1piywvou ABI, traipvoupe 1a TpRuarta AA = AB
kal AE = Al'. Na atrodeigete OTI:
a) Ta 1piywva ABI™ kai AAE egivai ioa. (Movadeg 12)
B) Av AM eival n diduecog Tou Tpiywvou ABI™ kal n rpoéktacn g AM 1éuvel Tnv EA oT1o Z, va
OciteTe OTI:

i. Ta tpiywva AAZ kai ABM eival ioa. (Movadeg 7)

(Movadeg 6)




16. Oewpoupe 1000KeEAEG Tpiywvo ABIT pe AB = Al kal onueio M eowTepikd  TOu TPIYWVOU
T€T010, WOTE MB =MI" . Na atrodei¢eTe OTi:

a) Ta Tpiywva BAM kai MATI €ivai ioa. (Movadeg 12)

B) H AM civai dixotopei Tn ywvia BMI'. (Movadeg 13)

17. Aivetar 1000keAég Tpiywvo ABI (AB=Al) kai oTig ioeg TAeupég AB, Al maipvoupe

avtioToIXa TuRuata AA = %AB kKal AE = %AF . Av M givai To péoo tng BN, va atrodeigeTe OTI:

a) Ta TuAuaTa BA kai TE €ival ioa. (Movadeg 5)
B) Ta Tpiywva BAM kar MET eivai ioa. (Movadeg 10)
y) 10 Tpiywvo AEM cival 1I000KeAEG. (Movadeg 10)

18. Aivetal 1000keAEG Tpiywvo KAB (KA=KB) kal KI" dixoTép0oG ThG Ywviag K. 2TNV TTPOEKTACN
NG BA (1mpog 10 A) TTaipvoupe onueio A kai otnv TTpoékTaon TnG AB (TTpoo 10 B) maipvoupe
onueio M, érol wote AA=BM. Na atrodeigeTe OTI:

a) 1o Tpiywvo KAM gival IcOOKEAEG. (Movadeg 12)

B) n KI" gival diapecog Tou Tpiywvou KAM (Movadeg 13)

B

19. Aivetar tetpatAcupo ABIA pye BA =Bl ka1 AA =Al. O1 diaywviol

Al', BA tou TeTpdtmAeupou gival ioeg kal TEPvovTal KaBeta. Na atmmodeiteTe s |

oTI: ) J

a) H BA givair dixotopog Twv ywviwv B kai A Tou TeTpaTTAcupou ABIA.
(Movadeg 12)

B) H BA gival yecokdBeTog TOoU THRUATOG Al (Movadeg 13)

20. Aivetal ywvia xOy kai n dixotopog g Od. Ocwpouue onueio M 1ng Od kal onueia A kai B
oTIg nuIEuBeieg Ox kal Oy avrioToixa, Té€Tola, wote OA =OB. Na atrodeigete OTI:

a) MA =MB (Movadeg 15)

B) H Od civai dixotéuog 1ng ywviag AMB. (Movadeg 10)

21. Av AOB=BOI=FOA kai OA=0B=0I=0A, va
atrodeigeTe OTI:

a) Al =BA (Movadeg 10)
B) To M civai péoo Tou BA, 6étrou M 1O Onueio TOPNG Twv
TuNuaTwy O kal BA. (Movadeg 15)

22. Aiveral 1000KeAEG Tpiywvo ABIT pe AB=Al. ZTIG TTPOEKTAOEIS TwV TTAeupwyv BA kai A
(Trpog 10 A) Bewpoupe Ta onpeia E kar A avtioToixa tétola, wote AA = AE.

Na atrodeigeTe OTI:

a) BE=TA (Movadeg 6)

B) BA=TE (Movédeg 10)

y) ABI' =EI'B (Movadeg 9)




23. Aivetal Tpiywvo ABIT kai MA, NE o1 pecokdaBetol Twv TTAsupwy Tou AB, Al
avrioToixa. Na atrodeigeTe OTI:

a) Av MA =NE 167¢€ 1O Tpiywvo ABI eival IcookeAES. (Movadeg 12)

B) Av AB = Al 161e MA=NE. (Movadeg 13)

24. Aivetal Tpiywvo ABIT kai atmé onueio M 1ng mAeupdg Bl @époupe Ta KaBeTa
TuApaTa MA kai ME oTig TAeupég AB kai Al avTioToixa.

Na atrodeigeTe OTI:

a) Av MA =ME, 1071¢ Ta Tpiywva AMA kai AME givai ioa. (Movadeg 13)

B) Av AB = Al' kai M 1o péoo Tou BI, 101e MA =ME (Movadeg 12)

25. Aivetal opBoywvio Tpiywvo ABI pe Tn ywvia A opBr kal atré 1o yéco M NG
TTAeupdg BIT pépoupe Ta kaBeTa TuRuata MA kar ME oTig TTAsupéc AB kai Al
avrioTtoixa. Na atrodeiete OTI:
a) Av MA = ME 1071¢:

i. Ta Tpiywva BAM kai MEM ceivai ioca. (Movadeg 8)

ii. TOo Tpiywvo ABI cival I000KEAEG. (Movadeg 9)
B) Av AB = Al T61e MA = ME. (Movadeg 8)

26. Aivetal 1000KkeAEC Tpiywvo ABIT pe AB =Al. 2ZTnV TTPOEKTOON
NG Bl (1Tpog 10 M) Bewpoupe onueio A kar oTnv TTpoEKTOcn TNG B
(TTpog 10 B) Bewpoupe onueio E €101 wote TA=BE. Am6 10 A
pépoupe AH kdBetn otnv. €ubeia Al kalr amd 10 E @E€poupe EZ
KABeTn oTtnv euBeia AB. Na atrodeigete OTI:

a) AA=AE (Movadeg 12)

B) EZ=AH (Movadeg 13)

27. Aiveral Tpiywvo ABIT kai E 10 péoo tng diapéoou Tou AM. Av
BI' = 2BE, va atrodeigeTe OTl:

a) AEB=EMI (Movadeg 12)
B) AB=EI. (Movadeg 13)

B

28. OswpoUue 1000KeAES Tpiywvo ABI (AB = Al') kai Tig dlapuéooug Tou BK kal

'\ o1 otroieg TEuvovTal 010 ©. Na atrodeigeTe OTI:
a) O1 didueoor BK kai A givai ioeg. (Movadeg 12)
B) Ta Tpiywva ABO kai Al'O givai ioa. (Movadeg 13)




29. Aivovrai ta TuApata Al =BA Tou Téuvovtal o1o onueio O €101 woTe
OA =0B «kal onueia H ka1 Z ota TuRuata Al kai BA avrioToixa, €101 woTe
OH=0Z. Na armodeiteTe OTI:

a) AAO=BTIO. (Movadeg 12)
B) AZ=BH (Movadeg 13)

30. 'EoTtw kUKAOG pe kévipo O kal akTiva p. Oswpoupe diaueTpo AB Kal Tuxaio
onueio I Tou KUkAou. Av AE kdBeto otnv Ol kai M'A kdBeto otnv AO va
aTTodEigeETE OTI:
a) To 1piywvo AOE eival IOOKEAEG. (Movadeg 13)
B) H OZ dixotopei Tn ywvia AOIT Kal TIPOEKTEIVOPEVN

dIEpxeTal aTro To PECO Tou TOgou Al. (Movadeg 12)

31. Aivetar IcookeAég Tpiywvo ABI (AB = Al) . Zta onpeia B kai I Tng Bl @époupe

TTPOG 1O id10 YEPOG TNG Bl Ta TuAuata BA L Bl kai F'E L BI' 1€T010, WoTe BA=TE.
Av M 10 péoo Tng B, va atrodeiteTe OTI:

a) Ta Tpiywva BAM kai FTEM e¢ival ioa, (Movadeg 12)

B) AA=AE. (Movadeg 13)

32. Aivetal opBoywvio Tpiywvo ABIT (A X 90°) Kal N 81xoTouog Tou BA. AT 10

A @pépoupe AE L Bl 1Tou Té€uvel Tnv mmpoéktaon tng AB (TTpog 1o A) oto Z. Na
aTrodeigeTe OTI:

a) BE=AB (Movaodeg 12)

B) To Tpiywvo BI'Z gival IcOOKEAEG. (Movadeg 13)

33. Z10 Tpiywvo ABIT TOoUu &ITTAOVOU OXNMOTOG, N KABETN aTrd TO
pMéoo M Tng BI™ T€uvel TRV TTpoéKTaon Tng dixotopou AA oTo onueEio
E. Av ©,Z givai o1 TTpoBoAég Tou E oTig AB,Al’, va atrodeigete OI:

a) To Tpiywvo EBI gival Ic00KEAEG. (Movadeg 5)

B) Ta Tpiywva OBE kai ZI'E €ival ioa. (Movadeg 8)

y) ATE + ABE =180". (Movédec 12)

34. 'Eotw Tpiywvo ABI kal Ta uyn Tou BE kai 'A 110U avTioTOIXOUV

oTig TTAeupég Al kai AB avrioToixa. Aivetal n akdAouBn mTpoéTaon:

IM: Av 10 Tpiywvo ABI cival I000keAEG ue AB = AlT, TO0TE Ta UWn BE kai 'A 1TOU avTioTOIXOUV OTIG
ioeg TTAEUPEG Tou gival ioa.

a) Na egetdoeTe av 1oxuel n TpdTacn M aimoAoywvTtag Tnv ammdvinon oag. (Movadeg 10)
B) Na diatuttwaoeTe TNV avrioTpo®n TTpoTacn Tng N kal va atrodeigete 6t1 1Io0xUel.  (Movadeg 10)
y) Na diatuttwoete Tnv TTpoTacn M kal Tnv avtioTpo®r NG we eviaia Tpdétacn.  (Movadeg 5)




35. Aivetar ogia ywvia xOy kal dU0 OPOKEVTPOI KUKAOI (O,pl) Kai

(O,p,) HE p, <p,, TTOU TEPvouV TV Ox oTa onpeia K,A kai Tnv Oy oTa

A\,B avtioToixa. Na atrodeitete Ot

a) AA=BK (Movadeg 8)

B) To Tpiywvo APB cival 1000keAEG, OTTOU P TO onueEio TOPNAG Twv
AA,BK. (Movadeg 8)

y) H OP dixotopei Tn ywvia xOy . (Movadeg 9)

36. Aiveral Tpiywvo ABI" ue AB < Al'. 21nVv mpoékTaon tnG AB
(TTpog 10 B) Bewpoupe onueio E €ror wote AE=Al. ZTnv
TTAeupd Al Bewpoupe onueio A €101 woTte AA=AB .

Av T1a TuApara AE kar BI' T€éuvovtal oto K Kal n TTpoéKTaon TNG
AK 1té€uvel Tnv EI oto M, va atrodeigeTe OTi:

a) Bl =AE (Movadeg 6)

B) BK =KA (Movadeg 7)

y) H AK givai dixotéuog Tng ywviag A. (Movadeg 6) c* . x

0) H AM ¢ival pecokdBetog NG ET. (Movadeg 6)

37. Oewpoupe 1I000KEAEG Tpiywvo ABIT, Kal Tnv gubtia € TNG ECWTEPIKAS BIXOTOUOU TNG ywviag A.
H kaBetn otn mAeupd AB o010 B Téuvel Tnv € 010 K :

Kal Tnv euBeia Al oto Z. H k&Betn oTn mTAgupd Al i VA

oto [ Téuvel TV € oTto A\ kal Tnv euBeiaAB oTo E.
a) Na atrodeiteTe OTi:
i. AZ=AE (Movadeg 8)
. AK = AA (Movadeg 9)
B) ‘Evag pabntig KoITwvTag 10 OXNHa, SIOTUTTWOE
TNV ammown o1 n AO egival dIXOTONOG TAG Ywviag A
TOU TpIywvou ABI, 610U © 1O onuEio Topng Twv KZ,EA. Sup@uwveite pe TNV Tapamdavw okEWn
TOU paBNTA N OXI; AIKaloAoyRoTE TTAPWGS TNV ATTAVTNOT 0agG. (Movadeg 8)
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38. Otwpoupe 1000keAEG Tpiywvo ABIT (AB=Al") kal | TO onueio TOpNG Twv SIXOTOUWY TWV
YWVIWV B kai [ .Na aTTOdEIEETE OTI:

a) To Tpiywvo BII gival IcOOKEAEG. (Movadeg 8)

B) O1 ywvieg AB kai AT gival [o} 1 (Movéadeg 10)

y) H gubeia Al gival yegokadBeTog Tou TuruaTog BI'. (Movadeg 7)

39. Aivetal opBoywvio Tpiywvo ABIT (A = 90°) n dIxoTOMOG TNG Ywviag [N TEuvel TRV TTAeupd AB

oT1o onueio A. ATro 10 A @époupe TTpog Tnv TTAeupd BIM Tnv kaBeTo AE, n otroia téuvel Tn BT oT10
onueio E. Na atrodeigeTe OTI:

a) Ta Tpiywva AI'A kai Al'E givai ioa. (Movadeg 13)

B) H eubeia "'A gival yecokdbetog Tou TuRuatog AE. (Movadeg 12)




40. Oewpoupe 1000KeEAEG Tpiywvo ABIT pe AB=AI.0O
MEOCOKABETOI TwV iowv TTAEUpWV Tou TEPvVovTal oto M Kai
TTPOEKTEIVOUEVEG TEPVOUV TN Baon BlI' ota Z kai H.
a) Na ouykpivete Ta Tpiywva ABH kal EZT.
(Movadeg 15)
B) Na amodeitete 6T 10 Tpiywvo MZH eival 1000KEAEG.
(Movadeg 10) -

41. 'Eotw KupTtd TeTpdattAcupo ABIA pe kair A=T".
Na atrodeigeTe OTI:

a) BAl =BlrA (Movadeg 8)
B) To Tpiywvo AAI gival ICOOKEAEG. (Movadeg 10)
y) H €uB¢eia BA eival yeookddetog Tou Tufuatog Al.  (Movdadeg 7)

42. Aivetal ywvia xAy Kkai n dixotopog g Ad. Atré Tuxaio onueio B

NG AX QEPVOUPE KABETN OTN BIXOTOMO, N oTToia TéEPVEl TRV Ad 0T0 A

kal Tnv Ay oTo . Na atrodeigete oTI:

a) AB=AlI (Movadeg 12)

B) To Tuxaio onueio E g Ad 1oaméxel ammd 10 B kai T.
(Movadeg 13)

43. 210 JITTAQVO OXAHA €XOUME TO XAPTN MIOG TTEPIOXNG OTTOU Egival
KPUMMEVOGS €vag Bnoaupdg. Or nuisuBeieg Ax kal Ay TTapioTavouv
Ouo TroTdpIa Kal oTa onueia B kai M Bpiokovral duo TTAaTavia. B

Na TTpoodIopicETE YEWUETPIKA TIG duvaTég BEoEIC Tou Bnoaupou, av "
gival yvwaoTo Ot o
a) 1I0atéXel atrd Ta dUo TTAATAvIa. (Movadeg 9)

B) 1catéxel ammd Ta dUO TTOTAMIA. (Movadeg 9) y r

Y) 10atréxel Kal a1rd 1a dUo TTAaTavia Kai ammd Ta duo TroTduia. Na

QITIOAOYNOETE TRV ATTAVTNOT 00G O KABE TTEPITITWON. (Movadeg 7)

X
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44, ¥& opBoywvio Tpiywvo ABIT (A = 90°) N O1xoTOuOG TNG Ywviag [ TéEuvel TNV TTAeupd AB 01O

onueio A. Até 10 A @époupe TTpog TNV TTAeupd Bl Tnv kdBeto AE, n otroia Téuvel Tn BIN oT0
onueio E. Na atrodeigeTe OTI:

a) AA=AE (Movadeg 13)

B) AA<AB (Movadeg 12)

45. Z10 dITTAavo oxnua, n AA givai diduecog Tou Tpiywvou ABI kai 1o E €ival
onueio otnv TTPoekTaon TG AA, wote AE =AA.

Na atrodeigeTe OTI:

a) AB=TE (Movadeg 12)

B) AA < ABTAT (Movédec 13)




46. Z10 dITTAQVO oxrua 10 Tpiywvo ABI gival opBoywvio pe opb TN ywvia
A. H BA gival dixotopog g ywviag B, n AE eivar ka6etn otnv BIN kai n
ywvia I ival pikpdtepn NG ywviag B. Na atrodeigete OTI:

a) AA=AE (Movadeg 8)

B) AA< Al (Movadeg 9)

y) Al > AB (Movadeg 8)

47. @twpoupe duo onueia A kal B Ta otroia Bpiokovtal oTo idlo
MEPOG WG TTPOG MIa euBeia €, TETola WOTe N €uBeia AB dev civai
KaBetn otnv €. 'Eotw A’ 10 oupueTpikd TOu A WG TTPOG TNV €uBEia
€.

a) Av n BA' T€uvel Tnv euBcia € o1o onueio O, va atrodei¢eTe OTi:

i. H euBeia € dixotopuei TN ywvia ACA’.  (Movadeg 6)
ii. O1 nuieuBeiegc OA kai OB oxnuartifouv ioeg 0geieg ywvieg ME TNV
€ubcia ¢. (Movadeg 6)
B) Av K gival éva GAAo onpueio TTévw oTnv €uBtia €, va atmmodeiere
oTI:
I. KA=KA' (Movadeg 6)
ii. KA+KB>AO+0OB (Movadeg 7)
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48. Amd eCwrepikd onueio P evog kukAou (O, p) @Epvoupe Ta

epamTopeva Tunuata PA kar PB. Av M egival éva Tuxaio eowTtepiKo
onueio Tou euBuypdupou TuNuatog OP, va atrodeigeTe oTI:
a) Ta Tpiywva PAM kai PMB eivai iga. (Movadeg 12)

B) MAO=MBO. (Movadeg 13)

49. 210 OITAavo oxAua diverar kKukAog (O,R) kai Ta
epatrropeva Tunuara MA kair MB. Tlpoekteivoupe Tnv AM
Kata TpApa MMr=MA kai Tnv OM katd TpuRpa MA=0M.

a) Na amodeigete 611 MB = MIT. (Movadeg 10)
B) Na atrodeiceTe o1 Ta Tpiywva OMB kal MIA gival ica.
(Movadeg 15)

50. Aivovtal U0 opoKevTpol KUKAOI pE kKEvTpo O Kal akTiveg p Kal R
(p<R). O1 xopdéc Al kai ZE TOU KUKAOU (O,R) e@pdrmTovralr oTov
KUKAo (0,p) ota onueia A kai B avrioToixa.

a) Na atrodeitete 61 Al = ZE (Movadeg 12)

B) Av o1 Al' kai ZE TTpoeKTEIVOUEVEG TEUVOVTAI OTO onueio K, va
atrodeigeTe 611 TO TPiywvo KEI €ival IcookeAéG. (Movadeg 13)




51. 'EoTw KUKAOG pe kévipo O kal akTiva p. Z& onueio N Tou KUKAOU QEPOUNE TNV EQATITOUEVA
Tou, Kal ekaTépwBev Tou N Bewpolpue onueia A kai B, tétola wote NA=NB. O1 OA kai OB
TEUVOUV Tov KUKAO oTa K kai A avTtioToixa. Na atrodeitete OTi:
a) To 1piywvo AOB gival ICOOKEAEG. (Movadeg 13)
B) To onueio N €ival yéoo Tou T6EoU KA. (Movadeg 12)

52. '/EOTW KUKAOG pe KEVTPO O Kal akTiva p. ATTO OnUEio EKTOG TOU KUKAOU,
QEpouPE Ta e@atrTopeva Tunuara AB kail Al. Ta onueia E kai A €ival 1a
avTIOIQPETPIKA onueia Twv B kai IM avrioToixa. Na atrodeigeTe oTi:

a) Ta Tpiywva ABE kai AlA gival ioa. (Movadeg 13)

B) Ta Tpiywva ABA kai AT'E givai ioa. (Movadeg 12)

53. 'E0Tw 6T 0 KUKAOG (O,p) €QATITETAI TWV TTAEUPWYV TOU

Tpiywvou PIE ota onueia A,A kai B.
a) Na atrodeitete OTI:
I. Pl =F'A+AP (Movadeg 6)
ii. Pl —-FTA=PE-AE (Movadeg 8)
B) Av Al =BE, va atrodeigeTe OTI
i. To Tpiywvo PIE cival 1c00KeAEG. (Movadeg 6)
ii. Ta onueia P, O kai A gival ouveuBeiaka. (Movadeg 5)

54. Oewpoupe KUKAO KévTpou O kal eEWTEPIKO onueio Tou P . Ao 10 P @épvoupe Ta
epamTtopeva TuAMa PA kai PB. H diakevipikf euBcia PO Té€uvel Tov KUKAO oTO onueio A. H
EQATITOPEVN TOU KUKAOuU oT1o A TEpvel Ta PA kai PB ota onueia I kar A avriotoixa. Na
aTrodeigeTe OTI:

a) 1o Tpiywvo PIA gival ICOOKEAEG. (Movédeg 10)

B) FTA= AB. (Movadeg 8)

Y) n TTEPiPETPOG Tou TPpIywvou PIrA givai ion ye PA+ PB. (Movadeg 7)

§4.1-4.5

55. Z& 1000KeAEG TPiywvo ABE (AB = AlN) gépoupe Tn SixoToHo AA Kai pia

euBeia (€) mapaAAnAn mpog Tn BIN, Tou Tépvel TIc TTAeupéc AB kai Al oTa
onueia E kai Z avrtiotoixa. Na atrodei¢ete OTi:

a) To Tpiywvo AEZ cival IcOOKEAEG. (Movadeg 10)

B) Ta Tpiywva AEA kai AZA eivai ioa. (Movadeg 15)

56. Aiverar opBoywvio Tpiywvo ABIM(A=90"). 'EoTw A onueio
NG TTAeupdg Al T€To10, WoTe n dixotopog AE Tng ywviag AAB
va gival TTapAdAANAn otnv TTAcupa BI.
a) Na atrodeitete O

) EAB=AB" kot EAA =T (Movadec 4 + 4)

i) To Tpiywvo BAT gival I000KeAEG. (Movadeg 8)




B) Av AAB =60’ va uttohoyioete Tn ywvia . (Movadeg 9)

57. Aivetal 1000keAég Tpiywvo ABI (AB=Ar) kal n Siauecdg tou AM.

®époupe nuieubeia Mx L Bl mpog 10 nuietimedo T1ToU dev avhkel 10 A Kal
TTaipvoupe o€ autrnv TuApa N =AB.
a) Na atrodeitete 611 n ywvia AAT gival ion pe 1n FTAA. (Movadeg 12)
B) Na atrodeigeTe OTI:
i) FTA//AM (Movadeg 6)
i) H AA gival dixotopog TnG ywviag MAT . (Movadeg 7)

r

58. ZTIg TpoekTdoelg Twv TTAeupwyv BA (TTpog 10 A) kai A (mmpog 10 A) Tpiywvou ABI,
TTaipvoupe Ta TuAPaTa AA = AB kai AE = Al . Na aTTod¢€igeTe OTI:

a) Ta Tpiywva ABI™ kai AAE egival ioa. (Movadeg 12)

B) AE//BI (Movadeg 13)

59. 2710 1000KeAEG Tpiywvo ABIT (AB = AF) PEPOUE TIG Blapéoous BA

kal ME. Mia euBgia € TTapdAAnAn otn Baon BIN Téuvel TiIg TTAeupég AB
kal Al ota Z kai H avtioTtoixa kai T diapgocoug BA kai 'E oTta onueia
O kai K avTtioTtoixa. Na arrodeigete O

a) BZ=TH (Movadeg 8)

B) Ta Tpiywva ZBO kail HKT eivalica. (Movadeg 9)

Y) ZK=HO. (Movadeg 8)

60. Aivetal tetpatmmAeupo ABI'A pe AB=AA kai TB=I'A. Av E 10 onpeio
TOMNG TwV TTPOEKTACEWV Twv BA kal A kai Z 10 onueio TouAg Twv
TTPOEKTAOEWV TWV AA kai ['B, va atrodeigeTe OTI:

a) H A givai dixotdpog 1nG ywviag BrA. (Movadeg 7)

B) NZ=rE. (Movadeg 9)

y) EZIBA. (Movadeg 8)

61. Oewpoupe KUKAO Kévipou O, pe diaperpo Bl AtTé onueio A Tou
KUKAOU (QEPOUME TNV €QATITOUEVN (€) TOU TTEPIYEYPOUUEVOU KUKAOU TOU
Tpiywvou ABI. ATt Ta onueia B kai [T @époupe Ta TunRuata BA kai ME
KaBeTa oTnv gubcia (€).

a) Na atrodeigete 61101 BA kai A givail dixotopol Twv ywviwv ABIT kai
ElB. (Movadeg 8)

B) Av AZ c¢ival Uywog Tou Tpiywvou ABI, va amodeitete OTI:
AA=AE=AZ. (Movadeg 8)

y) Na atrodei¢ete 611: BA+TE=BI". (Movadeg 9)

62. Aivetar Tpiywvo ABIT pe AB< A, n dixotopog Tou AA kai guBgia €
TTaPAAANAN até 10 B Tpog Tnv AT,

ATTO 10 péoo M 1ng BIM pépvoupe euBeia TTapdAAnAn otnv AA n otroia TEuvel
Tnv A" 0TO onueio Z, Tnv €uBegia € oTo onueio A Kal TNV TTPoékTaon Tng BA
oT1o onueio E. Na atmodeitere oTi:

a) Ta tpiywva AEZ kai BAE €ival IcOOKEAN. (Movadeg 8)




B) BA=TZ. (Movadeg 9)
y) AE = Al —BA. (Movadeg 8)

63. 210 dITTAQVO oXAMa @aivovTal oI BE0EIC OTO XAPTN TTEVTE Xwplwv A,B,INA
kal E kal o1 dpdpol TTou Ta ouvdEouv. To xwpio E 1catréxel ammd ta xwpeid B,
Kal €TTiIONG a1to Ta XwpId A Kai A.
a) Na armodeigete OTI: i. n amooTacn Twv Xxwpiwv A kal B €ival ion pye tnv
amoéoTaon Twv Xwplwv I kai A. (Movadeg 5)

ii. av o1 dpopor AB kal ['A €xouv duvatoTnTa VA TTPOEKTABOUY, va aTTodEiETE
OTI atToKAgiETal va guvavTnoouyv. (Movadeg 5)

iii. Ta xwpid B kai [ icatméxouv atmod 1o dpouo AA.  (Movadeg 8)
B) Na TrpoodiopioeTe YEWUETPIKA TO onueio Tou dpdpou Al TToU 1I0QTTEXEI ATTO
Ta XWpPIa A kai A. (Movadeg 7)

§4.6-4.8
64. Aivetal opBoywvio Tpiywvo ABIT (A = 90°). H dixotépog TG ywviag B téuvel TRV TTAeupa Al

oT1o onueio A. Pé€poupe TuAua AE kdBeto otnv TAcupd BI'. Na atrodeiteTe OTI:
a) BE=AB (Movadeg 12)

B) Av emimmAéov BAA =55, va UTTOAOYIOETE TIG yWVieG TOU TpIywvou FAE. (Movadeg 13)

65. ‘Evag pabntig tng A” Aukeiou Bprke £vav TPOTTO va KATAOKEUACEI TTAPAAANAEG eubegieg. 2Tnv
apxl oxedialel pia Tuxaia ywvia xOw. ZTn guvéxela Pe KEVIPO Tn kKopupry O TnG ywviag
oXedlalel dUO OUOKEVTPOUG DIOPOPETIKOUG KUKAOUG HE TUXAiEG aKTIVEG. O PIKPOTEPOG KUKAOG
TEUVEl TIG TTAeUpEG Ox Kal Oy TG ywviag ota onueia A kal B avtioToixa kal 0 ueyaAUTEPOG OTA
onueia INA. loxupiCetal 611 o1 euBeieg TTou opiCovTal aTrd TIG X0pdEés AB kai A gival TTapaAANAEG.
Mrtropeite va To DIKAIOAOYOETE; (Movadeg 25)

66. Aivetalr Tpiywvo ABIT 010 o1moio A« = 2ABI DE€poupe TN PECOKABETO

NG TTAcupdg AB, n omoia Téuver TNV TTAeupd Al oto A Kai oxnuarti¢etar -~ _

ywvia AAB ion pe 80°.

a) Na ocigete om 10 Tpiywvo ABI €ival 1000keAéEG pe AB=AI.
(Movadeg 10)

B) Na utroAoyioeTe TIg ywvieg Tou Tpiywvou ABTI. (Movadeg 15)

67. Aivetalr 1000keAEC Tpiywvo ABIT pue AB = All. Oépoupe €KTOC TOU \
TPIYWVOU TIG NuieuBeieg Ax kal Ay TETolEG WwoTe AX L AB kai Ay L Al'. 3
O1 kGBeTeg oTnVv TTAcupd BIM ota onueia B kai I" Téuvouv TiIg Ax kai Ay
oTa onueia A kai E avrioTtoixa.

a) Na atrodeitete 611 BA=TE. (Movadeg 12)

B) Av n ywvia BAI eival ion pe 80°, va UTTOAOYIOETE TIG YWVIEG TOU
Tpiywvou AAE. (Movadeg 13)




68. OcwpoUpe 1000KeAEG TPiywvo ABI (AB = Al) Kal onpeia A Kal

E omnv euBeia Bl tétoia, wote BA=IE. 'Eotw AZ 1 AB Kai
EH LAl
a) Na atrodeitete OTiI:

. BZ=TH. (Movadeg 10)

ii. To Tpiywvo AZH €ival I0OOKEAEG. (Movadeg 7)
B) Av  A=50°, va UTToOAOYiOETE TIC ywvieg Tou Tpliywvou AZH.

(Movadeg 8)

69. 2& nUIKUKAIO diapéTpou AB TrpoekTeivoupe Tnv AB 1Tpog
TO NEPOG TOU A Kal TTaipvoupue €va onueio I'. Oswpoupe E Eva
OnueEio Tou NUIKUKAiou Kkal €0Tw A TO OnueEio TOuAg TOU
TUAPaTog ME pe TOo nuIKUKAIO. Av TO TuApa A 1couTal pe 10

OB kar BOE =45, va utroloyioete mn ywvia AlO=x.

(Movadeg 25)

70. Aivetal euBegia € Tou emiTédou. Ta TTapdAAnAa TuAuaTa AB kai FA
KaBwg Kkal €va Tuxaio onueio E BpiokovTal 1o id10 NUIETTITIESO TNG €.
Na aT1rodeigeTe OTI:

a) Av 10 E eival ek166 Twv Tunudtwv AB kai A, 101e: Ww=0+86.
(Movadeg 10)

B) Av 10 E ¢cival avapeoa ota Tpnuata AB kai M'A kai EZ//AB,
TOTE va aTTOOEiCETE OTI B =0+ W. (Movadeg 15)

71. Aivetar 1000keAéG Tpiywvo ABI (AB=AlN) pue A=80". Eotw K

onueio TG d1xoToéPouU TNG ywviag A, T€1010, WoTe KB =KA =K .
a) Na atrodeigeTe 61 10 Tpiywva BKA kai KA
gival ioa. (Movadeg 10)
B) Na utroAoyioeTe TIg ywvieg ABK kai ATK. (Movadeg 8)
y) Na uttohoyioeTte Tn ywvia BKIT. (Movadeg 7)

oé | go
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72. Aivetal Tpiywvo ABIN pe AB<Al. 'EoTw AxX n diIxotépog Tng
eEWTEPIKAG Ywviag Aeg =120°. Ao Tnv Kopupnl B @épvoupe cubeia

TTapAdAANAn otnv Ax, n otroia T€uvel TNV Al oTo onueio A.
a) Na atrodeitete OTiI:

i. ABA=60° (Movadeg 5)




ii. To Tpiywvo ABA gival I00TTAEUpO. (Movadeg 5)

ii. A=Al —AB (Movadeg 5)
B) Av n ywvia BAA egivai dirrAdoia tng I tou Tpiywvou ABI, va utToAOyiOETE TIG YwViEG TOU
Tplywvou BAT. (Movadeg 10)

73. Aivetal 1000keAéG Tpiywvo ABI (AB=AlN) pe A=50". ‘Eotw A onugio Tng

TTAeupag Al, T€tol0, woTte BA=BI".
a) Na uttoAoyioeTe TIG ywvieg B kai I Tou Tpiywvou ABI. (Movadeg 12)

B) Na atrodeigete 611 ABIM = A. (Movadeg 13)

74. Oewpoupe opBoywvio ABIT (A = 90”) Me '=40°. 'Eotw A Tuxaio

onueio NG TMAeupdag Al kar AE 1L BI' .
Na utroAoyioeTe:
a) TIG YwVieG Tou Tpiywvou AET. (Movadeg 10)

B) TG ywvieg Tou TeTpATTAEUpOU AAEB. (Movadeg 15)

75. Aivetal 1000KeAEG Tpiywvo ABIT (AB = AF) ME A =40". 2tnv TpoékTacn Tng B (TTpog 10 B)
TTaipvoupe TuNua BA T€1010, WoTte BA = AB. Na utroAoyioeTe

a) TIG YwvVieg Tou Tpiywvou ABI. (Movadeg 10)

B) Tn ywvia AAT . (Movadeg 15)

76. O@swpoupe opBoywvio ABI (A =90°) . Eotw AA n
d1xoTopOoG TNG ywviag A kai AE//AB.
Av B=I +20°,
a) Na uttoAoyioeTe:

i. TIG ywvieg B kai I Tou Tpiywvou ABIT.  (Movdadeg 8)
ii. TIG ywVieg w Kal . (Movadeg 10)
B) Na atrodeitete 0TI TO Tpiywvo AEA €gival 1000KENEG.

77.  X10 QdImmTAAve  OoxAMa  10XUOUV
AB=BA=Al=TE «kai  BAF =40".Na
atrodeigeTe OTI:

a) ABA=ATE=110". (Movadeg 10) x
B) Ta Tpiywva ABA kai ATE eival ica.  (Movadeg 10)

y) To 1piywvo AAE €ival IcOOKEAEG. (Movadeg 5)

78. Aivetal Tpiywvo ABIM ue A =80, B=20" +I" kal €0Tw AA n dixoTdPog TNG ywviag A.

a) Na utroloyioeTe TIG Yywvieg B kai I (Movadeg 12)

B) ®épvoupe atrd 1o A gubeia TTapdAAnAn otnv AB, TToU Téuvel TV AT 010 E. Na uttoAoyioeTe TIg
ywvieg AAE kai EAT. (Movadeg 13)

79. Aivetar kKUKAoG kévipou O kal amd éva onueio P ek1d6C autou
PEpoupe Ta gpatrTopeva TuApata PA kar PB. To tuAua PO Té€uvel Tov




KUKAO 010 M Kkai n eparmtouévn Tou KUKAou oto M Tépvel Ta PA kai PB ota onueia A kai
avTioToIXa.
a) Na atrodei¢ete 611 TO Tpiywvo PAI gival IcookeAéG. (Movadeg 13)

B) Av APB =40°, va uttoAhoyioete Tn ywvia AOB. (Movadeg 12)

80. 2ta opboywvia Tpiywva ABIT kai AAE (ywvia A op6r)) Tou ditTAavou

oxAparog Ioxuel B=A=30°.
a) Na uttoAoyioeTe TIG Ywvieg Tou TeTpATTAEUpou AEZT. (Movadeg 13)
B) Na atrodeigete 611 Ta Tpiywva ZA kair EBZ gival icookeAr). (Movadeg 12)

r

81. 210 diImmAavd oxnua, ol AA, BE eival TTapaAAnAeg. ETiTTAéov

Ioxuouv AA=AZ, BE=BZ ka1 A=70".
a) Na UTTOAOYIOETE TIG YWVIEG TWV TPIYWVWV
AAZ ka1 BZE. (Movadeg 16)

B) Na amrodeicete 611 AZE =90°. (Movadeg 9)

82. Zto diImmAavo oxAua ol ywvieg AB eival opBEég kal
emmAéov AA =BI" kai Al" =BE. Na a1TodeigeTe OTI:

a) Ta Tpiywva AlA kai BI'E eivai ioa. (Movadeg 13)
B) Av EIB =40", 161¢ TO Tpiywvo AlE €ivar opBoywvio Kai
IOOOKEAEG. (Movadeg 12)

83. Ze Tpiywvo ABI ioxuouv A+l =2B kar A =3I.

a) Na atrodeigeTe 611 B =60°. (Movadeg 10)
B) Av 1o Uyog AA kal.n dixotouog BE Téuvovtal oto onueio Z, va
atrodeitete 611 TO TPiywvo AZE gival 1I06TTAeUpo.(Movadeg 15)

B A

84. Aivetal Tpiywvo ABIT pe AB = Al kai n diduecodg tou AA T€TOI0, WOTE

BAA =30". Oswpoupe onueio E otnv Al" TéT010, WoTe AA = AE.

a) Na atrodeigete 611 TO TPpiywvo ABI gival 1I06TTAEUpO. (Movadeg 8)
B) Na utroAoyioeTe TIG ywvieg Tou Tpiywvou AAE.  (Movadeg 9)

y) Na utrohoyioete Tn ywvia EAT. (Movadeg 8) 8

85. Aivovtal duo icol kukAol (O,p) kai (K,p) pe OK=p, ol otroiol TépvovTal oTa

onueia A kai A. W
a) Na atrodeitete 611 10 Tpiywvo OAK civail 1I06TTAcupO. (Movadeg 10) S P '
B) Na utroAoyioeTe TIg ywvieg Tou Tpiywvou BAK. (Movadeg 15) \W

4

86. 'Eotw Tpiywvo ABA pe A=120". ECwTEPIKA TOU TPIYWVOU €

Kataokeudloupe Ta 100TTAcupa Tpiywva AEB kai AZA. Na
atrodeigeTe OTI:
a) Ta tpiywva AEZ kai ABA gival ioa. (Movadeg 13) .

B)To TuAua AZ givai TapdAAnAo oto BE.  (Movdadeg 12)




87. Aivetal 100TTAeupO Tpiywvo ABIT. Ocwpouue onueio E otnv mmpoéktaon 1ng BA (TTpog 10 A)
KAl onpeio A 010 E0WTEPIKO TNG TTAEUPAGS AlN, woTe AE = AA.

a) Na uttoAoyioeTe TIG Ywvieg Tou Tpiywvou AAE. (Movadeg 10)

B) Av Z gival To onueio TouAg NG TTpoékTaong TnG EA (1Tpog 10 A) pe Tnv B, va atrodeiteTte 611 n
EZ eival kGBetn otnv BT (Movadeg 15)

88. Aivetal opBoywvio Tpiywvo ABIT (A = 90”) Kal AA n dixotépog TG ywviag A. ATro 1o onueio

A @époupe TNV TTAPAAANAN 1Tpog Tnv AB tTou T€uvel Tnv Al o1o E.

a) Na atrodeit¢ete 611 TO Tpiywvo EAI gival opBoywvio. (Movadeg 9)

B) Na utroAoyioete Tn ywvia AAE. (Movadeg 9)

Y) Av n ywvia B eivai 20° peyaAutepn amd Tn ywvia I, va umoAoyioere Tn ywvia EAT.
(Movadeg 7)

89. 'EoTtw 1000keAEG Tpiywvo ABIT pe AB = ATl .
a) Na atrodeigete o1 Ta péoa A kai E Twv mAsupwyv AB kai AT avTioToixa, ICQTTEXOUV ATTO Th
Baon BI'. (Movadeg 13)

B) Av A =75 +B, va UTTOAOYIOETE TIG YwVieg Tou TpIywvou ABT. (Movadeg 12)
90. 210 ditTAavé oxrnua va atmodEiteTe OTI:

a) 1o Tpiywvo ABI €ival ICOOKEAEG. (Movadeg 12)
B) n ywvia AEA cival opBn. (Movadeg 13)

91. Aivetal opBoywvio Tpiywvo ABF(A X 90°) pe B=50°, 10 Uyog Tou AA kai

onpeio E otnv Al wote AE=BA. To onuegio Z €ival n TpopoAr} Tou I otnv
AE.
a) Na atrodeiteTe O11:
i. To Tpiywvo ABE €ival I000KeAEG. (Movadeg 6)
i. FTAE=10". (Movadeg 10)
B) Na utroAoyioeTe TIg ywvigg Tou Tpiywvou ZIE. (Movadeg 9)

92. Aivetal Tpiywvo ABI™ pe AB < Al . d€poupe Tn dIXOTOPO
Tou AK Kkai o€ Tuxaio onueio TnG E.

@époupe eubeia KABeTn oTn dixoTouo AK, n oTToia TEUVEI TIG
AB kai Al ota onueia Z kai A avrmioTolxa Kal Tnv
TTpoékTacn TnG B oT1o onueio H. Na atrodeiteTe OTi:

a) ZAT =90° +% (Movadeg 7)

B) ZK =KA (Movadeg 8)




(Movadeg 10)

93. Aivetal 1061TAeupo Tpiywvo ABIT kal otnv Tpoéktaon Tng MNB (TTpog
10 B) Bewpoupe onueio A 1étoio, wote BA =BIM, evw oTnVv TTpoéKTacn
NG BI' (1Trpog 10 IN) Bewpoupe onueio E 1étoi0, wote NE =BIM . ®€poupe
TNV KABeTN otnv EA oT10 onueio E, n otroia TEPVEl TNV TTPOEKTACT TNG
AA oTo Z.

a) Na utroAoyioeTe TIG Ywvieg Twv Tpiywvwy AE kai BAA.  (Movadeg

8)
B) Na atrodeigete 011 N I'Z gival yeookdBeTog Tou AE.  (Movadeg 12)
y) Na atrodei¢ete 611 ABLITZ. (Movadeg 5)

94. Aivetal 1001mAeupo Tpiywvo ABI kal 10 Uyog tou lE. 21NV
TTpoékTacn TNG B 1Tpog 10 B, Bewpouue onueio A T€TOIO, WOTE

BA = % . Av n euBeia AE Té€pvel Tnv Al oto Z ko ZOBI :

a) Na atrodeit¢ete 611 TO Tpiywvo BAE cival Ic0OKEAEG
Kal TO Tpiywvo AGZ gival I00TTAEUPO. (Movadeg 10)

B) Na utroAoyioeTe TIG ywvieg Tou Tpiywvou OEZ. (Movadeg

5)

y) Na atrodeigete 611 AE =20Z. (Movadeg 5)
0) Na atrodeigete 611 3AB =40B. (Movadeg 5)

95. 2mig MAeupég Ax” kal Ax ywviag x'Ax Bewpoupe onueia B kai ' woTe
AB =AI. O1 kdBeteg oTig Ax™ kal Ax oTa onueia B kai [ avrioToixa,
TéEuvovTal 010 A. Av oI nuiguBeieg Ay kal Az xwpifouv Tn ywvia x’Ax o€
TPEIG i0€g ywvieg kal TEuvouv TIG BA kal AE ota onueia E kai Z avtioToixa,
va a1TodEigeTe OTI:

a) To Tpiywvo EAZ cival ICOOKEAEG. (Movadeg 8)

B) To A avAkel atn dIX0TOPO TNG ywviag x Ax. (Movadeg 8)

y) O1 ywvieg NBA kai FAA €ivail ioeg. (Movadeg 9)

96. 2g Tpiywvo ABI n mrpogktaon Tng dixoTopou TnG ywviag I kai
TNG EEWTEPIKNAG Ywviag Tou B,

Téuvovtal oTo E. Aivetar 611 ABE=70" = 2I'EB.

a) Na atrodeiteTe 611 10 Tpiywvo MBE €ival icookeAég. (Movadeg 12)
B) Na uttoAoyioeTe TIG ywvieg Tou Tpiywvou ABT . (Movadeg 13)

r

97. ‘EoTw 1000keAéG Tpiywvo ABI (AB = Al) kai M 1o péoo tng BIr. dépvoupe

A 1Bl pe F'A=AB (A,A ekatépwBev Tng BIN).
Na atrodeigeTe OTI:
a) AM/ITA (Movadeg 6)
B) n AA givai dixotdpog NG ywviag MAT . (Movadeg 7)
(
(

B Movadeg 7)

)
V) DAT =45~
)

0) AA<2AB Movdadec 5)




§5.1-5.2

98. Aiveral TTapaAAnAdypaupo ABIA pe AB =2BI . lNpoekTeivoupe TNV TTAeupd AA (TTpOG TO
Mépog Tou A) katd TuAPa AE = AA kai @époupe Tnv BE 1Tou T€uvel T Al oto H. Na atrodeiteTe
ot

a) 10 Tpiywvo BAE €ival I000KEAEG. (Movadeg 7)

B) To AEIB civai TrapaAAnAdypapupo. (Movadeg 9)

y) N AH givai didueocog Tou Tpiywvou BAE. (Movadeg 9)

99. Aiveral Tpiywvo ABI, oT1o otroio gpEpoupe TIG dlapéoousg Tou BM kai 'N. TlpogkTeivoupe TNV
BM( mrpog To M) katd Tpufua MA =BM kai Tnv I'N (11pog 10 N) Katd Tpurfua NE=IN.

a) Na atrodei¢ete 611 AALBIT kot AELBI . (Movadeg 13)

B) Eivai Ta onueia E, A kai A ouveuBeiakd; Na aitiohoyroete Tnv atravrnon cag. (Movadeg 12)

100. Aivetal TTapaAAnAoypauuo ABIA kai n diaywvidg Tou BA. AT TIG KOpu®Eg A kail [T E€poupe
TIG K&BeTEG AE Kal 'Z otn BA, 110U TNV T€UVOUuV 0Ta onueia E kau Z avriotolxa. Na atmmodeiteTe
ot

a) Ta 1piywva AAE kai 'BZ civai ioa. (Movadeg 10)

B) To terpatmAcupo AETZ cival TTapaAAnAdypaupuo. (Movadeg 15)

101. Aivetal Tpiywvo ABIT. ATTo 10 péoo M 1ng Bl @€poupe euBuypapuo E A
TuAPa MA ico kai TapdAAnAo 1Tpog Tnv TTAeupd BA kai euBuypauuo

TuAPa ME ioo kal TTapdAAnAo 1Tpog Tnv TTAcupd ['A. Na atrodeigeTe OTI:

a) AA =AE (Movadeg 8)

B) Ta onueia A, A kail E ival cuveuBeiaka. (Movadeg 9)

y) AE=BrI". (Movadeg 8) z s =
102. Aivetal TapaAAnAodypappo ABIA pe AB=2AA. ®époupe Tn dIXOTOMO TNG ywviag A Tou
TTapaAAnAoypdupou, n otroia TEuvel Tnv AB oTo E.

a) Na atrodeiteTe 011 10 TRiywvo AAE €ival IOOOKEAEG. (Movadeg 12)

B) Eivai To onpeio E péoo tng mAeupdg AB; Na aitiohoyrioete Tnv atrdvinonf oag. (Movadeg 13)

103. Aivetar rapaAAnAdypappo ABIA kai O 1o onueio TOPAG Twv dlaywviwy Tou. Oewpouue
onueio E tou TpAuarog AO kai onueio Z Tou tuiuatog OF, wote OE =0Z.

Na aT1rodeigeTe OTI:

a) AE=BZ (Movadeg 12)

B) To AEBZ civai TrapaAAnAdypaupo. (Movadeg 13)

104. Aivetai mmapaAAnAoypapuo ABIA pe AB=2BI kai E 10 péoo 1tng tAeupdg AB. Na
atrodeigeTe OTI:

a) To Tpiywvo EAA gival I000KEAEG. (Movédeg 10)

B) H AE eivai dixotéuog TnG ywviag A. (Movadeg 15)

105. Aivetar Tpiywvo ABIT kal n diduecdg tou AM. 21nv mpoéktaon TnG dlapécou MA ToUu
Tpiywvou AMI™ Bewpoupe onueio E wote MA = AE. Na atrodeigeTe OTI:

a) To teTpatAeupo AMIE eival TTapaAAnAdypaupuo. (Movadeg 12)

B) H BE diépxeTal atod 10 péoo tng diapécou AM. (Movadeg 13)




106. Oewpoupe TTapaAAnAdypaupo ABIA kai A, 7 ol TTpoBOAEG Twv

kopupwv A kal I otn diaywvio BA. Av 1a onueia A kair " dgv
TauTifovTal, va aTTodEiEeTe OTI:

a) AA'OT (Movadeg 8)

B) AA =TT’ (Movadeg 10)

y) To terpatrAeupo AlT'TA” gival mapaAAnAdypaupo.  (Movadeg 7)

A

107. Oewpoupe TTapaAlAnAoypaupo ABIA. Av o1 dixotéuol Twv atrévavT ywviwy Tou A kai B
TEPVOUV TIG TTAeUpEG AB kai T'A ota onueia E kal Z avtioToixa, va atrodeigeTe oTl:

a) Ta Tpiywva AEA kai BI'Z €ivai ioa. (Movadeg 12)

B) To teTpatmAcupo AEBZ cival rapaAAnAdypaupo. (Movadeg 13)

108. xmg  TmAeupég  AA ka1 Bl

TTapaAAnAoypduuou  ABIA  Bewpolpe
onueia E kai Z, tétola, wote AE=IZ. Av n
euBeia ZE Tépvel TIg

TTPOEKTACEIG TWV TTAEUPWV

AB kai TA ota onueiac H kai O, va
atrodeigeTe OTI:

a) HBZ=EA® (Movadeg 8)
B) BZH=AE® (Movadeg 8)
y) BH=0GA (Movadeg 9)

109. 210 dimAavo oxAua eivar €., Kal 1o onugio O

gival To péoo NG BA. Na atrodeigeTe OTi:

a) ta Tpiywva AOB kai [OA cival ioca Kal. vd
AVOQEPETE TA oA KUPIOL OTOIXEIA TOUG QITIOAOYWVTAG
TNV ATTAVTNOI 00G. (Movdadeg 12)

B) To ABI'A cival TrTapaAAnAdypaupo. (Movadeg 13)

110. Aiverar TrapaAAnAoypoupo ABIA pe AB>BI .

A
Ao TIG KOpupéc A kal [T @époupe Tig kABeteg AE kai 'Z oTn
dlaywvio BA, TTou Tnv TEPVOUV o1a onpeia E kair Z avrioToixa.
Na atrodeigeTe OTI:
a) AE=TZ (Movadeg 15)

B) To TerpdmAeupo AEIZ cival TrapaAAnAdypaupo. (Movadeg 10) A

111. Aivetrai 1006mAcupo Tpiywvo ABI. 2tnv Tmpoéktacn tng Bl
(Trpog 10 IN) Bewpoupe TuAPa FA =Bl . ®époupe TuRua AE kdBeto
otnv AA oto onpeio TnG A, TéTo10, woTte AE =Bl .(A kai E oTo idlo
NMIETTITTEDO WG TTPOG TN BA).

a) Na Bpeite 116 ywvieg Tou Tpiywvou ABA. (Movadeg 12)
B) Na atrodeigete 611 To ABAE gival TrapaAAnAdypapo. (Movaésg 13)




112. Aivetar Tpiywvo ABIT oto otroio 1oxuel BIM =2AB kal €0Tw M 10
péoo TG BI'. Av n AA egival diapecog Tou Tpiywvou ABM kal E onpeio
otnv mpoéktaon Tng wote AA = AE.Na atrodeigeTe OTi:

a) To teTpatrAceupo ABEM cival TrTapaAAnAdypaupo.  (Movadeg 12)

B) ME=MI. (Movadeg 13)

113. Aivovrai T1a TapaAAnAoypaupa ABAI kai BAEZ. Na
atrodeigeTe OTI:

a) To teTpdatrAeupo AI'EZ gival TrTapaAAnAdypaupo. (Movadeg
13)

B) ABZ=T AE (Movadeg 12)

114. 'EoTw KUKAOG pe Kévipo O Kal akTiva p. OewpoUlE KABETEG OKTIVEG
OA, Ol kai epatTépevo 010 KUKAO TuApa AB pe AB=0I" .
a) Na atrodei¢ete 611 Ta TuAPaTa AO kai BI™ dixotopouvral.
(Movadeg 10)
B) Na utroAoyioeTe TIG ywvieg Tou TETpaTTAsUpou ABOT .
(Movadeg 15)

115. '"Eotw tmrapaAAnAdypaupo ABIA. Tpogkieivoupe Tnv mAsupd BA

(Trpog 10 A) Kail TNV TTAeupd Al (TTpOg 1O ) KaTa TuAUaTa AE = AB Kal
Z=Al. Na atodeigere 0TI

a) Ta tpiywva AAE kai BI'Z givarioa. (Movadeg 13)

B) To teTpdmAceupo EBZA €ivail rapaAAnAdypaupo.  (Movadeg 12)
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116. Aivetar tpiywvo ABI' pe AB<Al kai M 10 pé€oo 1ng BI.

MpoekTeivoupe T didueco AM katd Turua MA=MA . A1Té 10 A @pépoupe TTAPAAANAN TTPOG TN
Bl n otmoia tépvel TV mpoékTacn TG Al oto onueio E. Na atrodeigeTe OTi:

a) 1o TeTpdtTAeupo ABAT gival TrapaAAnASGypappo. (Movéadeg 12)

8) BM = % . (Movédec 13)

117. Aivetal Tpiywvo ABI, 010 0110i0 N £€WTEPIKN TOU Yywvia [ gival dITTAGCIa TG ECWTEPIKNAG TOU
ywviag A. Ao tnv kopuen A diépxetal nuieuBeia Ax//BI" oto nuiettitredo (AB, IN). £Tnv nuicuBeia
Ax Bewpoupe onueio A Tétolo wote AA =Bl . Na atrodeiteTe Ot

a) H BA diépxetal ard 1o yéoo Tou TurpaTog Al (Movadeg 7)

B) H I'A gival dixotéuog NG e . (Movadeg9)

y) To Tpiywvo ABI gival ICOOKEAEG. (Movadeg 9)

118. 'EoTw Om E ka1 Z cival Ta péoa Twv TAsupwyv AB kai A trapaAAnAoypdupou ABIA
avtioToixa. Na amodeiere OTI:

a) To teTpdrrAeupo AEBZ cival TTapaAAnAdypappuo. (Movadeg 8)

B) AEA=BZI. (Movadeg 8)

y) O1 AE kai BZ tpixotopouv 1n diaywvio A" Tou TTapaAAnAoypduuou ABIA. (Movadeg 9)




119. 'Eotw Om E ka1 Z cival Ta péoa Twv TAsupwyv AB kai A trapaAAnloypdupou ABIA

avtioTtoixa. Av yia 1o TTapaAAnAdypapuo ABIA emitTAéov 1oxUel AB > AA, va €EETAOETE av gival

aAnBeig o1 akdAouBol I0XUpIoUOi:

loxupiouog 1: To teTpdtrAcupo AEBZ ival TTapaAAnAdypaupuo.

loxupiouog 2. AEA=BZI.

loxupioudog 3: O1 AE kal BZ givai dixotopol Twv atrévavTl ywviwyv A kai B.

a) 2Tn TTEPITITWON TTOU BewpEeiTal OTI KATTOIOG I0XUPIOPOG €ival aAnBng va Tov atrodEigeTe.
(Movadeg 16)

B) 2Tn TEPITITWON TIOU KATIOIOG IOXUPIOPOG dev eival aAnBnig, va PBpeite Tn oxéon Twv

dladoxIKwy TTAeupwv Tou TTapaAAnAoypduuou woTe va eival aAndng. Na aitloAoynoeTe Tnv

ATTAVvVTNOT) 00C. (Movadeg 9)

120. 'Eotw Om E kai Z cival Ta péoa Twv TAsupwyv AB kai A mrapaAlAnloypdupou ABIA

avTtioToixa. Av yia 1o TTapaAAnAoypappo ABIA emmitTAéov 1oxUouv AB > [TA Kal n ywvia A gival

auBAcia,, va egeTaoeTE av gival aAnBeig ol akdbAouBol 1I0XUPICUOI:

loxupioudg 1: To teTpdtrAcupo AEBZ ival TTapaAAnAdypaupuo.

loxupiouog 2: Ta Tpiywva AAE kal BI'Z €ivai ioa.

loxupiouog 3: Ta Tpiywva AAE kal BI'Z gival 1600KeAT).

a) 2Tn TTEPITITWON TTOU BewpEeiTal OTI KATTOIOG I0XUPIOUOG €ival aAnBrig va ToV ATTOOEICETE.
(Movadeg 16)

B) ZTn TTEPITITWON TTOU KATTOIOG IOXUPIOHOG OV gival aAnBrig, va BPEITeE T oxEon Twv

OladoxIKwy TTAeupwv Tou TTapaAAnAoypdupou woTe va egivar aAndng. Na aiTloAoynoeTe Tnv

ATTAVTNOT] 00C. (Movadeg 9)

121. 210 KUpTO £€dywvo ABIAEZ 1oxuov Ta €ENG:a =0, y=0
Kal € = Z :

a) Na utroAoyioeTe To dBpoiopa a+y + £. (Movadeg 8)

B) Av ol TTAeupég AZ kai AE TTpOEKTEIVOPEVEG TEUVovVTal 0TO H
Kal o1 TTAeupég AB kal AT TTPOEKTEIVOUEVEG TEPMVOVTAI OTO O, va
atrodeiteTe OTI:

I. O1 ywvieg A kai H gival TTapattAnpwuaTikEG. (Movadeg 10)
ii. To teTpdmmAeupo AGAH eival TTapaAAnAdypapuo. (Movédeg 7)
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122. Aivetar mapaAlAnAdypappo ABIA pe AB > AA. Otcwpoulpe
onueia K,A Twv AA kai AB avriotoixa wote AK = AA. 'Eotw M 10
péoo Tou KA kai n mpoéktaon Tou AM (1Tpog 1o M) Té€uver Tn Al
oT1o onueio E. Na atmodei¢eTe O

a) AA=AE. (Movadeg 8)

B) Br +M’E=AB. (Movadeg 10)

y) B=2-AAK (Movadeg 7)

123. Aivetal TapaAAnAdypaupo ABI'A kai otnv mTpoékTacn TG AA Bewpoupe onueio E Té€T0I0,
woTte AE = Al evw oTtn TpoékTacn TnG AB Bewpoupue onueio Z Tétolo, wote BZ =Bl .
a) Na atrodeitete O

. BrZ=Ale (Movadeg 10)

ii. Ta onueia Z,IME eival ouveuBeiakd. (Movadeg 10)
B) ‘Evag pabnmg yia va amodeigel 6T ta onueia Z,MLE eival ouveuBelakd aveETTTuée TOv
TTaPaKATW cUAAoyIoud. «Exoupe:




Bl Z=AEl (wg evidg evaAAGE Twv TTapaAAiAwyv AE kai BIM Tou téuvovtal atrd 1n ZE) kai
Bl Z = AET (wg eviog evaAAag Twv TTapaAAiAwyv AE kai BI' rou 1épvovtal atmo 1n AlN). Opwg
ATE+IAE+ AET =180 ( wg dBpoiopa Twv ywviwv Tou Tpiywvou AEDN). Apa ocupgwva Pe Ta

TTponyoupeva: AFE+BIrA+BlrZ=180". Omorte 1a onueia Z,I,E eival ouveubeiokd.»

Opwg o kadnyntng utrédeige éva AdBog oto ouAhoyiopd autd. Na Bpeite To AdBog oTo
OUYKEKPIPNEVO TUANOYIOUO. (Movadeg 5)

124. Aivetar tpiywvo ABI. Amté 10 péco M tou Bl @€poupe euBuypapuo TuApa MA ico kai
TTapAdAAnAo pe 1o BA kal euBuypappo tuRua ME ico kal mapdAAnAo pe 1o A (Ta onueia A kai
E eival oto nuiettitredo 1Tou opicetal atmd 10 BI' kal 10 onuegio A.Na arrodeigeTe OT:
a) Ta onueia A, A, E gival cuveuBelakd. (Movadeg 10)
B) H Ttrepiyetpog Tou Tpiywvou MAE eival ion pe Tnv TreEpipETpo. Tou Tpiywvou ABI.
(Movadeg 9)
y) Otav évag kaBnyntig £€06e0e OTOUG PAONTEG TOU TO g
epwTnUa av Ta onueia A, A, E civar ouveuBeiakd, €vag
aT1TO QUTOUG £KAVE TO TTAPAKATW OXNAMUA KAl OTTAVTNOE WG
€gNg :
Z1 = As (evTOC eVaANGE Twv AB//MA Trou
TEUvovTal atmo AZ)

AAZ = A; (eviog €KTOG KOl ETH TA QUTG pEPN TwV
AB//MA TtroU Téuvovtal ato AE)

Opwg Zi+As +AAZ =180° (GBPOICHA YWVIV =~ TOU

Tpiywvou AAZ). Apa 0UP@QWVA UE TA TTPONYOUPEVO EXOUUE: Ai+As +As =180° . Ommote AAE
ouveuBelakd. Opwg o kaBnyntAg eimme OTI uttdpxel AGBog oT1o ouAAoyiopd. Mrropeite va
EVTOTTIOETE TO AABOG Tou padntr; (Movadeg 6)

125. g mmapaAAnAéypappo ABI'A Bswpolpe onpeia E, Z, H, © oTIig
TAeupég AB, BIN, TA, AA avrioToixa, pe AE=TH kaiBZ=A0. Na
atrodeigeTe OTI:

a) To terpatmAcupo AEMH eival rapaAAnAdypappo.  (Movadeg 6)

B) To terpatmAeupo EZHO gival rapaAAnAdypaupo.  (Movadeg 10)
y) Ta tuAuata AlL, BA, EH kai ZO diépxovtal atré T0 idIo onpeio.

126. 'EoTtw Tpiywvo ABI kal AA n dixoTouog NG ywviag
A, yia Tnv otroia 1oxuel o1 AA=AI. H AE c¢civai
d1xoTopoG TNG Ywviag AAB kai n AZ TTapdAAnAn otnv AB.
Na atrodeigeTe OTI:

a) Ta TuAparta EA kai Al gival TrapdAAnAa. (Movadeg
9) L W
B) To Tpiywvo EAA €ival ICOOKEAEG. (Movadeg 8) .

y) Ta TuAuata AA kai EZ dixotopouvral. (I\ﬂovdéeg 8)

127. Aivetar Tpiywvo ABIT pe AK dIxOTOMO TNG ywviag A. ZTnV TTPOEKTACN A
NG AK Bewpoupe onueio A wote AK =KA. H TTapdAAnAn atrd 1o A 1Tpog
TNV AB 1épvel Tig Al kai B ota E kai Z avrioTtoixa. Na atrodeigeTe OTI:

a) To Tpiywvo AEA gival IOOKEAEG. (Movadeg 6)

B) H EK eival peookd@betog Tou AA. (Movadeg 6)

y) Ta 1piywva AKB kail KAZ eivai ioa. (Movadeg 7)




0) To terpdatmAcupo AZAB eival TTapaAAnAdypappo.  (Movadeg 6)

128. 'Eotw tpiywvo ABI, AA n dixotouog Tng ywviag A kal M 1o péoov
NG AB. H kd&Betn atmrd 10 M otnv AA 1€uvel To Al oto E. H Tap&dAAnAn
atrd 1o B oto Al' T€uvel Tnv TTpoékTacn TG AA oto K Kal TNV TTPOEKTAON

NG EM o1o A. Na atrodeigete OTI:
a) Ta 1piywva AEM, MBA kai ABK gival IcookeAR. (Movadeg 15)
B) To terpammAcupo AABE gival TTapaAAnAoypappo.  (Movadeg 10)

§5.3

129. 2e opBoywvio ABI'A, av M kai N cival Ta yéoa Twv AB kal FA avtioToixa, va atrodeigeTe OTI:
a) MA=MI (Movadeg 12)
B) H eubeia MN eival peookadBeTog Tou TuRPaTog MA. (Movadeg 13)

130. 210 dImmAavd oxnua 10 TETPATTAcUupo ABIFA cival
TTapaAAnAdypaupo kai To AlAE gival opBoywvio.

Na atrodeigeTe OTI:

a) To onpeio A eival yéoo Tou BE. (Movadeg 8)
B) To tpiywvo BET €ival ICOOKEAEG. (Movadeg 9)

y) BT A=AAE (Movadeg 8) :

131. ‘Eotw 1000keAEG Tpiywvo ABIT pe AB = Al kal M 1o péoo TnNG TTAEUpdg
Bl. 2ta onueia B kal [T pépoupe kGBeTeg otn BN TTpog 10 idI0 PEPOG Kal
Bewpoulpe oe autég onueia A kal E avriotoixa, Té€To1a, wote MA =ME. Na
atrodeigeTe OTI:

a) Ta tunuara BA kai IE givaiioa. (Movadeg 13)

B) To tetpammAcupo BAET gival opBoywvio. (Movadeg 13)

132. g kUKAO kévipou O @époupe dUo Odiapétpoug AB kai T'A. Na
atrodeiteTe OTI:

a) O1 xopdég Al" kal BA Tou KUKAOU gival io€g. (Movadeg 13)

B) To terpamAcupo AIBA eival opBoywvio. (Movadeg 12)

133. 'Eotw opBoywvio ABI'A kai ta onueia N kai K Twv AB kai A" avTioToixa, TETOI0 WWOTE
AN = KTI'. Na atrodeigete OTi:

a)ta Tpiywva ANA kai BI'K eival ioa. (Movadeg 12)

B) To TeTpaTTAcUpOo NBKA gival TTapaAAnAdypauuo. (Movadeg 13)




134. Ztnv dimmAavr) €IKOva @aiveTal MIa KPEPAoTpa

TOiXOU n oTroia aTToTeAEiTal ATTO €¢I ioa €uBUYypaAPua

KoupaTia guhou (AA, BIN, TZ, AH, ZK, HA) 1Tou eivai

oTepewpéva Pe Evreka kap@ida (A, B, I, A, ©, E, M, H,

K, A\, Z). Av 10 onueio O, gival y€oo Twv TuNUatwyv AA

kal BI' evw 10 onueio E €ival péoco twv tunudatwy Mz

Kal AH, va atrodeigeTe oTI:

a) To teTpdatrAeupo MHZA civar opBoywvio. (Movadeg 10)
B) Ta onueia B,A,Z gival cuveuBeiakd. (Movadeg 9)
y) To teTpatrAcupo Al'ZA gival TTapaAAnAdypaupuo. (Movadeg 6)

n
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135. 210 opBoywvio TTaparAnAdypaupuo ABIA civar AIA =30" kai O 10

KEvTpo Tou. Pépoupe AE L Al .

a) Na atrodeitete 611 N ywvia AAIT xwpiletal amtd mn AE kal 1A diaywvio AB 4

O€ TPEIG I0EC YWViIEG. (Movadeg 13)

B) ®époupe kGBeTN otnv Al oTo onueio O n oTroia TEPVEI TV TTPOEKTAOT)

NG AA ot1o Z. Na o&¢cigete o6m ta Tpiywva AZO kai ABI eival ioa.
(Movadeg 12)

136. 'EoTw €,,€, OUO KABeTEG €UBEieg TTOoU TEPVOVTAI 0TO O Kal Tuxaio onueio M Tou €TTITTEdOU
TToU OEV AVNKEI OTIG €UBEiEC.
a) Av M, gival To GUPPETPIKG Tou M wg TTIPOG TNV €, KAl M, TO CUPMETPIKO TOU M, WG TTPOG TNV €, ,
Va aTTOdEICETE OTI:

i. OM=0M,. (Movadeg 6)

ii. Ta onueia M, O ka1 M, givail ouveuBeIiaka. (Movadeg 8)

iii. To Tpiywvo MM,M, €ivar opBoywvio. (Movadeg 6)

B) Av M,eivalr TO OUPPETPIKO Tou M, wg TIPOG TNV €,, TI €idoug TTaparAnAdypaupo gival 1o
MM,M,M, ; Na aiTioAoyrfoeTe TRV aTravrnaor oag. (Movadeg 5)

137. Aivetan 1000keAEG Tpiywvo ABIT ue AB = Al, Tuxaio onueio M 1ng
Baong Tou Bl kai To Uwog Tou BH. ATT6 10 M @époupe kaBeteg MA, ME
kal MO oT1ig AB, Al kai BH avrioToixa.

Na ammodeigeTe OTI:

a) To terpdtrAeupo MEHO €ival opBoywvio. (Movadeg 9)

) BO=AM. (Movadeg 9)

y) MA+ME =BH. (Movadeg 7)

138. Aivetal iIc000KeAEG Tpiywvo ABIT pe AB = AlN kal onueio A otnv
TTpoékTaon Tng BI. Ad 10 A @époupe AK kaBetn otnv AB kai AE
KABetn otnv mpoéktacn TG Al Ao 10 onueio I @époupe TH
KGBeTn otnv AB kai 'Z kaBeTtn otnv KA. Na atrodeigerte OTi:

a) H ywvia ZI''A €ivai ion pe 1n B. (Movadeg 4)

B) H I'A givai dixotéuog TnG ywviag ZI'E.  (Movadeg 4)

y) To Tpiywvo AZE cival I000KEAEG. (Movadeg 9)




5) AK — AE =HI (Movéidec 8)

139. Aivetai 1000keAég Tpiywvo ABI(AB=Al) kal Tuxaio onueio M g

TTAeUpdg BI'. ATt 10 M @époupe euBeia KABeTn oTnv TTAeupd Bl TTOU TEPVEI TIG
euBeieg AB kai Al' ota onueia E kar © avriotoixa. Av AA kai AH ta ugn Twv
Tpiywvwyv ABI kai AOE avTioToixa, va atrodeieTe OTi:

a) AAH=90° (Movadeg 8)
B) To Tpiywvo AGE cival I000KEAEG. (Movadeg 8)
Yy) MO +ME =2AA. (Movadeg 9)

140. Aivetar opBoywvio Tpiywvo ABIM pe A =90° . Pépoupe TN diGuecd Tou
AM Tnv oTroia TTPOEKTEIVOUUE, TIPOG TO MEPOG Tou M, KaTd:  TAMO
MA =AM. Ocwpouue euBeia AK kdBetn otn BI, n omoia Téuvel Tn
OIXoTOMO TNG Ywviag B oT1o E.

Na atrodeifeTe OTI: .E<
a) To terpatmAcupo ABAT gival opBoywvio. (Movadeg 8)

8) KEB = 90° —% (Movédec 8)

y) AE =BA. (Movadeg 9)

141. 'EoTw KUKAOG pe kévipo O kai diGuerpo AB. ®épvoupe xopdn
FALAB kal K 1o péoo mng. At 10 A @€pvoupe 10 TuNua AE kdBeto
otn Al'. Na atrodeigeTe OTI:

a) To terpdrAcupo KIOE cival TrapaAAnAdypaupo.  (Movadeg 8)

AOT

B) AEK = — (Movadeg 12)
Y) KE <KB (Movadegg 5)

142. Aivetal TTapaAAnAdypappo ABIA pe AB > AA kai ol d1XoTouol
TwVv ywviwv Tou AP, BE, I'Z kai AT (6mou P,E atnv Al kai 2, T otnv
AB) tépvovrai ota onueiac KAM kair N émmwg oto oxfjpa. Na
atrodeiteTe OTI:
a) 1o TeTpdTTAcupo AEBT gival rapaAAnAdypapupo. (Movadec7)
B) To TeTpaTTAcupo KAMN egival opBoywvio. (Movadeg 8)

AN AB (Movadeg 5)

Y)
5) AN=AB-AA (Movadec 5)

143. Oewpoupe oguywvio Tpiywvo ABIM pe AB < Al kal To Uyog Tou AA. lMNMpoekTeivoupe 10 AA
(Trpog 10 A) KaT@ TPAUA AE = AA. ‘EoTw K 1O oUPpETPIKO TOu B w¢ TTpog 10 A.

Na atrodeigeTe OTI:

a) To Tpiywvo ABK gival I00OKENEG. (Movadeg 12)

B) To teTpdmrAeupo ABEK eival péupog. (Movéadeg 13)

144. To TetpdamAeupo ABIA Tou OdimmAavou oxApartog eival
TTapaAAnAdypaupo. ‘Eotw om AELBIT kai  AZ L Al .Na
atrodeigeTe OTI:

a) Av 10 TTapaAAnAéypaupo ABIA eival poupog, 16t AZ=AE.
B) Av yia 10 TTapaAAnAdypapuo ABIA 1oxUel AZ = AE, 16T QUTO
gival poupog. (Movadeg 13)




145. Ze kKUKMo kévipou O, €é0Tw OA uia akTiva Tou. Pépoupe TN pecokaBeTn TNG OA TTou TEUVEI
TOV KUKAO oTa onpeia B kai . Na atmodeit¢ete oTi:

a) To 1piywvo OBA egival I00TTAEUpO. (Movadeg 13)

B) To teTpatrAcupo OBAI eival poupog. (Movadeg 12)

146. Aivetal oguywvio Tpiywvo ABIT. ®époupe atmd Tnv kopuen A uBeia (g)

TTapdAAnAn otn BI. H peookdBetog TG TTAeupdg AB T€uvel Tnv (€) oto A

kal Tnv BI" o1o E.

a) Na atrodei¢ete 611 AA=AB kat EA=EB. (Movddeg 6)

B) Av M 10 péoo Tou AB, va ouykpivete Ta Tpiywva AMA kai EMB.
(Movadeg 10)

y) Na atrodeigete 611 To TETpaTTAcUpO AABE €ival poufog. (Movadeg 9)

147. Aivetar pouBog ABAI. Ztnv mpoéktacn Tng dlaywviou AA (TTpog 10 A)
TTaipvoupe Tuxaio onueio E. Na atrodeigeTe oT:

a) To E 1caméxel amrd T1i¢ mpoekTdoels Twv TTAsupwyv AB kal Al (TTpog 10 pEPOG
Twv B kal [ avTtioToixa). (Movadeg 10)

B) To onueio E 1caméxel ammd 1a onueia B kai I'. (Movadeg 15)

148. Aivovtal o1 akdAouBeg Trpotaoelg M1 kai M2:

M1: Av éva TapaAAnAdypappo givalr poupog, TOTE Ol ATTOOTACEIS TWV. ATTEVAVTI TTAEUPWYV TOU

givai ioeg.

M2: Av o1 aTTOOTACEIS TWV ATTEVAVTI TTAEUPWYV €vOG TTapaAAnAoypduuou eival ioeg, TOTE TO

TTapaAAnAdypauuo gival poupoc.

a) Na egetdoeTe av 1IoxUouv ol TTpotdoelg [11 kai M2 aimoAoywvtag TTARPpwWG TNV atmavTnor oag.
(Movadeg 20)

B) ZTnV TTEPITITWON TTOU OI dUO TTPOTACEIG IOXUOUYV, VA TIG BIATUTTWOETE WG MIa gviaia TTpOTOON.
(Movadeg 5)

149. Aivetal KUKAOG kévipou O kal duo un avTidIoueTPIKA onueia Tou A kai B. ®€poupe TIg
€QaTTOUEVEG TOU KUKAOU OTa onugia A kail B o1 otroieg TéuvovTtal oto onueio . ®époupe eTTiong
kal Ta uyn AA kai BE tou Tpiywvou ABIT Ta otroia T€éuvovTal oto onueio H. Na atrodeigeTe OTi:

a) To Tpiywvo BHA gival Ic0OKEAEG. (Movadeg 8)

B) To terpatmAcupo OBHA gival poupog. (Movadeg 9)

y) Ta onueia O, H, I eival cuveuBeiaka. (Movadeg 8)

150. Aivetal TrTapaAAnAoypappo ABIA kai onueia KA 1ng diaywviou tou BA, T€T010, WOTE va
loxuel BK =KA =A\A.

a) Na atrodeitete 611 T0 TETPATTAEUPO AKIA gival TTapaAAnAdypaupo.  (Movadeg 10)

B) Na artrodeigete 0TI, av 10 apxIKO TTapaAAnAdypappo ABIA eivalr poupog, 101e Kai To AKIA
gival poupog. (Movadeg 8)

y) Moia TTpétrel va gival n oxéon Twv dlaywviwv Tou apxikou TTapaAAnAoypduuou ABIA, woTte To
AKTI'A va gival opBoywvio; Na aiTioAoyAoETe TNV ammavTnon oag. (Movéadeg 7)

151. Aivetar apBAuywvio Tpiywvo ABIM ue AB < Al kail A > 90°. ®épvoupe
TuAMa BA kdBeto otnv AB kail pye BA= Al kai Tufiua ME kaBeto otnv Al
pe TE=AB. Otwpouue 1a péoa Z kar © Twv AA kai AE kaBwg kal T

dixotopo Ad Tng ywviag AAE.

a) Na atrodeitete 611 AA = AE. (Movadeg 9)

B) Av K Tuxaio onpeio Tng dixotépou Ad, va atrodeigete 011 T0 K 10aTTéXE!
ato 1a péoa Z kai O. (Movadeg 9)




y) Av 10 K ¢ivar onueio tTng dixotopou Ad T1éTol0, woTe KZ=AZ, va atmodeigere OTI TO
TETPATTAEUpPO AZKO €ival pdupog. (Movadeg 7)

152. Oswpoupe TeTpdywvo ABI'A kal onueia E kal Z oTIG TTpOEKTAOEIS Twv AB &

(Trpog 10 B) kai BI™ (Trpog 10 M) avrioToixa, wote BE =IZ. Na atmmodeigeTe OTI:
a) Ta tpiywva ABZ kai AEA eivar ioa.  (Movadeg 12)
B) O1 ywvieg EAI ka1 AZB €ival ioeg. (Movadeg 13)

153. Aivetal 1I00TTAcUpO Tpiywvo ABI Kal EKTOG QUTOU KATAOKEUACOUHE TETPAYWVO
BrAE.
a) Na uTToAOYIOETE TIG YWViEG

I. ABE (Movadeg 8)
i. BEA (Movadeg 9)
B) Na atrodeigete 611 TO Tpiywvo AEA eival icookeAéG: (Movadeg 8)

154. Aivetal 1000keAEG Tpiywvo ABIT pe AB=Al. Kataokeudloupue
eCwTePIKG TOu TPIywvou To TETpaywvo ABAE. Na atrodeitete OTI:
a) To Tpiywvo AlE €ival I000KeAEG. (Movadeg 10)

B) 2EM A=90" —BATI . (Movadeg 15)

155. e KUkAo kévipou O @Eépoupe TIG diapéTpoug Tou Al kail BA.

a) Na atrodeigete 011 TO TETPATTAEUPO ABIA gival opBoywvio. (Movadeg 13)

B) Moia oxéon TpéTrel va €xouv ol diaueTpol Al kal BA woTe 1o TeTpatTAcupo ABIA va eival
TETPAYWVO; Na aITIOAOYAOETE TRV ATTAVINGCTH 0AG. (Movadeg 12)

156. Aivetal opBoywvio ABIA kai £Ew atmd auTd, KATooKEUAZOUUE TECOEPQ IOOTTAEUPA TPIYWVQ
ABE, BI'Z, [AH, AAG.

a) Na atrodeiteTe 611 10 TETPATTAEUPO EZHO eival péupog.  (Movadeg 15)

B) Av TO apxIkO TeTpaTTAcupo ABIA €ival TeTpdywvo, T0TE TO EZHO T1 €idoug TTapaAAnAdypappo
gival; AikaloAoyqoTe TNV aTTAVTNOT 00G. (Movadeg 10)

157. e teTpdywvo ABI'A trpoekTeivoupe TV TTAsupd AB katd turjua BN
Kal Tnv TAeupd BIM katd TuApna MM = AN. Na atrodeigeTe OTl:

a) AN=AM (Movadeg 12)

B)AN L AM (Movadeg 13)




158. Aivetar ofuywvio Tpiywvo ABI Kal OTO €LWTEPIKO TOU
oxnuati¢ovral Ta TeTpdywva ABAE kai AlZH. Na atrodeigeTe oTi:

a) EAH=ABI + AI'B (Movadeg 8)

B) EM =BH (Movadeg 9)

y) H EI" gival kdBetn otn BH. (Movadeg 8)

159. Ek16¢ TpIywvou ABI™ kataokeudloupe TeTpaywva ABAE kai

AlZH. Av M 10 péoo Tou BI' kai A onuegio oTnv TTPOEKTACH TNS

AM Té€1010, WOoTE AM =MA, va atrodeiteTe OTI:

a) F’A=AE. (Movadeg 10)

B) ATA=EAH. (Movadeg 10)

y) H tmpoéktaon tng MA (mmpog 10 A) Téuvel k@Beta Tnv EH.
(Movadeg 5)

160. Aivetai TeTpaywvo ABI'A kai evidg autou 100TTAcUpo Tpiywvo MBIT. Av
n mpoéktaon Tng AM Téuvel Tn BA oTo onpeio E, va atmmodeigete O

a) AAE=15". (Movadeg 8)

B) Ta Tpiywva AAE kai AET €ival ioa. (Movadeg 8)

y) H TE €ivai dixotéuog tng ywviag AFM. (Movadeg 9)

161. Aivetan terpadywvo ABIA kai tuxaio onueio E otnv tAeupa Arl.
dépoupe TN dixotopo AZ Tn¢g ywviog EAB kai Tn AH kdBetn ammd 10 A 1TpOog
v AZ, n omroia Tépvel TRV AE oto M kai Tnv AB oto N.Na atrodeigeTe OTi:

a) Ta Tpiywva AAN kar ABZ gival ioa.  (Movadeg 8)

B) AM=AN ka1 AE=EM. (Movadeg 10)

y) AE=AE+BZ (Movadeg 7)

162. 2& opBoywvio ABI (A = 90°) PpEpoupe TN dixotouo Tou AA. ‘Eotw

K kai P o1 TpoBoAég Tou A oTig AB kai Al avtioToixa. H k&Betn tng Bl
oto onueio A Téuvel Tnv TMAeupd AT oto E Kai TNV TTpoEKTOON TNG
TTAeupdg AB (TTpog 10 A) 0TO onpeio Z.
a) Na atrodeitete O

I. B=AEl (Movadeg 8)

ii. AE=AB (Movadeg 8)
B) Na utroAoyicete Tn ywvia Al'Z. (Movadeg 9)




§5.6-5.8
163. Aivetal opBoywvio Kal 1I000KEAES Tpiywvo ABIT (A :90°) kar AA n

dIX0TOPOG TNG Ywviag A. ATTo 1o onueio A @époupe TTAPAAANAN TTPOG TNV
AB 110U TépVEl TNV TTAeupd Al o010 onueio E. Na atrodeitete OTi:
a) To 1piywvo AETI gival opBoywvio. (Movadeg 13)

B) AE = A?r (Movédec 12)

164. Aivetal 1000KeAEG Tpiywvo ABIT (AB:AF) Kal N d1Guecog Tou AM. 21NV TTPOEKTACN TNG

olauéoou MA Ttou Tpiywvou AMIT Bewpoupe onueio E wote MA =AE. Av 10 onueio Z €ival n
TTPoBoAN Tou A otnv AM, va atrodeigeTe OTI:
a) To terpatmAeupo AMIE eival opBoywvio. (Movadeg 12)

B) AZ = BTF : (Movadeg 13)

165. Oswpoupe Tpiywvo ABI kai Ta péoa A, E kai Z1wv mAeupwy Tou AB, Bl kai A avTioToixa.
Na aT1rodeigeTe OTI:

a) To teTpdrAcupo ABEZ cival TTapaAAnASypauuo. (Movadeg 13)

B) H eubcia AZ dixoTopei 1O TURua AE. (Movadeg 12)

166. Aivetal TrapaAAnAdypaupo ABIMA kai O gival To kKévTpo Tou. 'EoTw
E, Z, H, © ta péoa twv OA, OA, OB kai Ol avriotoixa. Na arrodeiteTe
Ot

a) To teTpdtrAeupo EZHO eival rTapaAAnAéypappo. (Movadeg 10)

B) Av n mrepipeTpog Tou TrapaAAnAoypdppuou ABIA eival 40, va Bpeite
TN TEPipETPO Tou EZHO. (Movadeg 15)

167. Aiveral Tpiywvo ABIT ue B=40" ka1 [ =60°. EmiTAéov Ta onpeia
A, E kai Z gival Ta p€oa Twv MAsupwyv AB, Bl kai 'A avTioToixa.

a) Na utroAoyioeTe Tn ywvia A Tou Tpiywvou ABI . (Movadeg 8)

B) Na atrodeigete 611 AE//AI kai ZE/IAB. (Movadeg 9)

y) Na uttoAoyioeTe TiIg ywvieg Tou Tpiywvou BAE. (Movadeg 8)

168. Aivetal Tpiywvo ABIM ye A =40" kait B=70". Ta onueia A kai E €ival Ta
péoa Twv AB kai Al ye AE=9 ka1 EI =16.

a) Na atrodeigete 611 10 Tpiywvo ABI gival I0OOKEAEG KAl va BPeEiTe TToIEG €ival
ol ioeg TTAEUPEG TOU. (Movadeg 8)

B) Na amrodeicete 611 BT =18. (Movadeg 8)

y) Na utroAoyioeTe Tn epipeTpo Tou Tpiywvou ABIT.  (Movddeg 9)

169. Aivetan Tpiywvo ABI pe B=50". '/EoTw 6T Ta onueia A kail E eival




Ta péoa Twv TTAeupwyv BIT kai AlM avTioToixa, Té€Tola, wote AElM =70°.
a) Na dikaiohoyrioete yiati AEAB. (Movadeg 8)
B) Na utroAoyioete

I. TN ywvia Xx. (Movadeg 8)
Ii. TIG ywvieg A kai [ Tou Tpiywvou ABI. (Movadeg 9)

170. Z10 Tpiywvo ABI Tou dITTAavoUu oxAPATOG Ta onueia A kal Ta
péoa Twv TTAsupwyv AB kai Al avrioToixa, AE = 8, EA = 9 ka1 AB
=10.

a) Na atrodeit¢ete 611 o1 BI™ kai AE cival TapdAAnAeg.  (Movadeg
8)

B) Na utroAoyioeTe To uAKoG TNG TTAeUpAag Bl (Movadeg 8)

Y) Na ouykpivete TIG TTEPINETPOUG Tou Tpiywvou ABIT kal Tou
TeETPaTTAEUpOU AETB. (Movadeg 9)

171. Z1o OimmAavo oxnua 1oxuouv AB=BA=Al =TE=5,
BK L AA kai F'A L AE.
a) Na TTpoodIopicETE WG TIPOG TIG TTAEUPEG, TO €I00G TWV
Tpiywvwyv ABA kai ATE. Na aitloAoynoeTe TNV ammavinon oag.
(Movadeg 6)
B) Na armrodeitete o1 Ta onueia K kai A _€ival ta péoa Twv
TuNPaTwy AA kai AE avtioToixa. (Movadeg 10)
y) Av n TTepiyeTpog Tou Tpiywvou ABI gival 12, va uttoAoyioeTe
1O THARMA KA. (Movadeg 9)

172. 'EoTw 1000KeAEG Tpiywvo ABIT pe AB=Al kai B=30".
Oewpoupe A kal E ta péoa twv Al kai Bl avTtioToixa.

a) Na atrodeigete om1 10 Tpiywvo EAI €ival 1000keEAEC Kal va
UTTOAOYIOETE TIG YWVIEG TOU. (Movadeg 16)

B) Na atrodeicete 611 TO Tpiywvo AAE gival 100TTAcupo. (Movadeg 9)

173. Aivetal Tpiywvo ABIT (AB < AF) kal n dixotopog Tou AA. ®époupe ammd 1o B kdBetn oTnv

AA Ttrou Téuvel Tnv AA oto E kai Tnv mAeupd Al oto H. Av M gival To yéoo tng mAeupdg Bl va
atrodeiteTe OTI:

a) To Tpiywvo ABH tival I000KEAEG. (Movadeg 9)

B) EMUHI (Movadeg 8)

y) EM= @ (Movédec 8)

174. a) Na atrodeigete OTI TO TPIYWVO UE KOPUPEG TA PECA TWV TTAEUPWYV I000KEAOUG TPIYWVOU
gival IO0OKEAEG. (Movadeg 8)
B) Na diaTuTTwoETE Kal va aTTodeigeTe avaAoyn TTpoTAON YIa

I. I0OTTAEUPO TPIYWVO. (Movadeg 8)

ii. 0pBOYWVIO KAl ICOOKEAEG TPIYWVO. (Movadeg 9)

175. Aivetal Tpiywvo ABI kai €o0tw KA Ta yéoa Twv TTAsupwyv Tou AB kai AlT avTioToixa.
a) Oewpoupe Tuxaio onueio M oTo e0WTEPIKO TOU TPIywvou Kal AE Ta cupueTpikd Tou M w¢
1pog K kai A avrioTtoixa. Na atrodeigete 611 AETIBI . (Movéadeg 15)




B) 21n TrepiTITLWON TTOU TO ONueio M gival To péoo TG TTAeupdg BIN, kai AE Ta ouppeTpika Tou M
w¢g mpog K kai A avrtiotoixa, va atrodeicete 611 Ta onueia AA kal E eival ouveuBelaka.
(Movadeg 10)

176. Aivetan poupog ABI'A pe I'=120°. 'EoTtw AE kai AZ
ol aTTo0TAoEIG Tou onueiou A ato Tig TTAeupég A kai 'B
avTioToIXA.
a) Na atrodei¢eTe OTI:
I. Ta onueia E kai Z gival Ta péoa Twv TAeupwyv MA Kai
'B avrioTolxa. (Movadeg 8)
i. Al LEZ (Movadeg 8)
B) Av M kai N 1a péoa Twv TTAcupwyv AA kal AB avTtioToixa, va OTTOOEICETE OTI TO TETPATTAEUPO
EMNZ €ivai opBoywvio. (Movadeg 9)

177. Aivetar kuptd TeTpdatrAeupo ABIA pe BA=BI' kai A=I". Na

aTrodeigTe OTI:

a) To Tpiywvo AAT gival IC00KEAEG. (Movadeg 9)

B) O1 Odiaywviol Tou TETpaTTAcUpou ABIA Téuvovralr  kdBeTta. B
(Movadeg 6)

y) To TETPATTAEUPO TTOU €XEI VIO KOPUPEG TA PECA TWV. TTAEUPWYV TOU

ABT A gival opBoywvio. (Movadeg 10)

178. Aivetan teTpaywvo ABI'A. ‘Eotw E 10 ouppeTpIKG onueio Tou B
wg TTpog 10 A kai Z ival To péoo TnG AA. H tTpoékTacn Tng MA Tépvel
TV AE oT10 H. Na atrodeigete oTI:

(Movadeg 8)

B) Ta tpiywva AAH kai ZAT civar ioa. (Movadeg 9)
y) H 'Z givai kdBetn otnv AE. (Movadeg 8)

179. Aivetar TteTpatrAeupo. ABIM'A pe AA=Bl. Av
ENZKN,M cival Ta péoa twv AB,BIMTAAAAB kai Al
QvTiOTOIXA, VA OTTODEICETE OTI:
a) To terpatmAeupo EMZN eival poppog. (Movadeg 8)
B) H EZ gival peocokaBetog Tou TuripaTog MN.
(Movadeg 5) A
Ta tuApata KA,MN,EZ di€épxovTal aTrd 10 idlo onueio.

180. Aivetai TrapaAAnAdypaupo ABIA. ©Oswpoupe 10 péoo M
NG TTAcupdg AA kai ME kdBetog atrd mn kopuony I otnv
eubeia MB (TE L MB). H rapdAAnAn atmé Ty kopuer| A aTnv

eubeia MB (AxMB) téuvel Tig Bl kai FE ota onueia N,Z

avtioToixa. Na atrodeiere OTI:

a) To terpatmAeupo MBNA gival TTapaAAnASdypapuo.

B) To onueio Z gival y€éoov Tou euBuypduuou Tunuartog ME. (Movadecg 9)
y) AE=Al. (Movadeg 9)




181. a) e opBoywvio ABI'A Bewpoupe KAMN 1a péoa twv mAsupwyv Tou AB,BITA, AA
avrioToixa. Na atmmodeitete 61 1o TETpATTAcUpO KAMN €gival poupog. (Movadeg 15)
B) 2 éva TerpatmAcupo ABI'A 1a péoa K,A,M,N Twv mTAsupwy Tou AB,BIM,I'A, AA avtioToixa givai
KOpU®EG popPou. To TetpdmmAeupo ABIMA Trpémel amapaitnta va €ivar opBoywvio; Na
TEKUNPIWOETE TN BETIKNA 1) apvNTIKI) 0OG ATTAVTNON). (Movadeg 10)

182. a) 2e poéupo ABIA Bewpoupe KAMN 1ta péoa Twv mAsupwv Ttou AB,BILTTA, AA
avtioTtoixa. Na atmmodeitete o1 To TETpATTAcUpO KAMN €gival opBoywvio. (Movadeg 13)

B) Na atrodeicete OTI Ta PEOA TwWV TIAEUPWV €vOG opBoywviou egival Kopupeég poupou.
(Movadeg 12)

183. Aivetar tpiywvo ABIT pe AB< Al kai A, E, Z ta péoa twv
TTAeupwv Tou BI, Al, AB avriotoixa. Av n dixotépog g ywviag B
TEPvEl TN ZE oT1o onueio M kai Tnv TTpoékTaon TnG AE oto onueio N, va
aTTodEigeETE OTI:

a) To teTpdatrAcupo ZEAB cival TrapaAAnAdypapuo.  (Movadeg 7)

B) Ta Tpiywva BZM kai MEN civai iIcookeAr. (Movadeg 10)

y) BZ+NE = Al (Movadeg 8)

184. Aivetai Tpiywvo ABIT, AM di1apecog Tou kal K 1o yéoo tou AM. Av n
TTpoéktaon TG BK 1é€uvel TV Al 010 onueio N, kai A €ival To ECO Tou
I'N, va atrodeiteTe OTI:

a) To onpeio N gival péoo Tou AA. (Movadeg 9)

B) KMIr=MBK + AKN (Movadeg 9)

y) BK =3KN (Movadeg 7)

185. Aivetan tpiywvo ABIpe Bl =2Al . 'Eotw AM
diduecog Tou ABIN kai KA 1a péoa Twv MIM kar AB
avtioToixa. Na atrodeigete o1

a) MAT = AMI. (Movadeg 7)
B) MA=MK. (Movadeg 9) ¥
y) H AM eivai dixotépog Tng ywviag AAK. (Movadeg 9) M

Ja
186. Aiveral teTpdtmAeupo ABIMA pe AB=TAkair M,N,K Ta
péoa Twv AA, BI, BA avrigtoixa. Av ol TTPOEKTACEIG TwV
AB,Al" Téuvouv Tnv mmpoéktaon tng MN ota onueia E kai Z
B

QVvTIOTOIXA, VO OTTODEIGETE OTI:
a) MK =KN (Movadeg 13)

B) MEA=MZA (Movédeg 12)

A
"

187. Aivetar tpiywvo ABIT kai o1 diduecoi tou AA, BE kai IZ.
Mpoekteivoupe 10 TPAMG ZE (TTpog TO0 E) katd tunua EH=ZE. Na
atrodeigeTe OTI:

a) To terpatmAeupo EHAB givai TrapaAAnAdypappo.  (Movadeg 8)

B) H trepipeTpog Tou Tpiywvou AAH eival ion pe 10 dBpoioua Twv
Olapéowy Tou Tpiywvou ABI . (Movadeg 9)

y) O1 euB¢eieg BE ka1 AH Tpixotopouyv 1o TuApa ZI. (Movadeg 8)




188. Aivetal Tpiywvo ABI pe 11g ywvieg B kai " ogeieg kai A,M kai E 1a
pMéoa Twv TTAcupwyv Tou AB, Al kai BI™ avtioToixa. 2TIG UJECOKABETEG TWV
AB kai BI' kai ek16g TOU Tpiywvou ABIT Bewpoupe onueia Z kai H

avTtioTolxa, Tétola, woTte AZ = % Kal EH = B_ZF .

a) Na atrodei¢eTe OTI:
i. To teTpatAcupo BAME cival rapaAAnAdypappo.  (Movdadeg 5)
ii. Ta tpiywva ZAM ka1 EMH eivai ioa. (Movadeg 10)

B) Av Ta onueia Z, A, E eivar ouveuBeiokd, va atrodei¢ete o1 A =90°".
(Movadeg 10)

189. Aiveral Tpiywvo ABIT pe AB <BIT kai n dixotopog BE 1ng ywviag
B. Av AZ 1 BE, émrou Z onpeio Tng Bl kat M 10 péoov tng Al, va
atrodeiteTe OTI:

a) To Tpiywvo ABZ tival IOOOKEAEG. (Movadeg 7)

B) AMIBI kai AM = Bl ;AB . (Movadeg 10)

y) EAM =g, otTou B n ywvia Tou Tpiywvou ABI. (Movadeg 8)

190. 'Eotw Tpiywvo ABI pe didpeco AM TETOIQ, WOTE
AM = AB. ®épvoupe 10 UWog Tou AK Kal TO TTPOEKTEIVOUE
(mpog 10 K) katd TtuAua KA =AK. [lpoekTeivouue Tn
d1dueco AM (TTpog 10 M) katd Turua ME=MA.

Na atrodeigeTe OTI:

a) AE 1L AA kai AE =2KM. (Movadeg 7)
B) To TterpamAeupo ABEL cival  1TapaAAnASypappo.
y) To terpattAcupo ABAM givar pouBog. (Movdadeg 6)
0) H mrpoéktaon 1ng AM T€uvel To Al oTo Yéoov Tou Z.

(Movadeg 6)

191. '/Eotw mapaAAnAdypauuo ABI'A pe O 10 onuegio TOPNAG TwV
dlaywviwv Tou kai K 1o péoo tou MA. MNpoekTeivoupe 1o TpApa OK
Katd TuApua KZ=KO. H BZ tépvel T diaywvio Al oto ©. Na
atrodeiteTe OTI:

a) Ta TpuApara O kal BZ dixotopouvtal.  (Movadeg 8)

B) AO=AZ (Movadeg 9)

y) Ta tpiywva AOB kai AZI eival ioa. (Movadeg 6)

192. Aivetal oguywvio Tpiywvo ABIT pye AB<Al. Am6 10 B
QEpoupE KABeTN oTnv dixotouo AM TnG ywviag A, n oTtroia TEUVEI
Tnv AM oto H kai tnv Al oto A. 2Tnv Tipoéktacn NG AH
Bewpoupe onueio Z tétol0 woTte AH = HZ kal €0Tw © 1O PéCO
TNG TTAeUpds BI'. Na atrodeigeTe Ot
a) 1o TeTpdtTAcupo ABZA cival poupog. (Movadeg 9)
B) HO//IBZ. (Movadeg 9)

Al - AB

y) HO = — (Movadeg 7)




193. Aivetal Tpiywvo ABI™ kai n diduecdg Tou AA. ‘Eotw E,Z kai H ta péoa twv BA, AA kai Al
QavTiOTOIXO.

a) Na atrodeitete 611 TO TETPATTAcUpO AEZH cival TTapaAAnAdypappo.  (Movddeg 10)

B) Na Bpeite TN oxéon Twv TTAsupwv AB kai BI' Tou Tpiywvou ABIT, woTe 1o TTapaAAnAdypappo
AEZH va gival poupog. (Movadeg 10)

Y) ZTnV TEPITITWon TTou 1o Tpiywvo ABI gival opBoywvio ( n ywvia B opbn), va Bpeite 10 €id0g
TOoU TTapaAAnAoypdupou AEZH. (Movadeg 5)

§5.7-5.8

194. "Eotw Tpiywvo ABI Kal yg,uy Ol dIGUETOI TOU TPIYWVOU TTOU AVTIOTOIXOUV OTIG TTAEUPEG B Kal

y avtioToixa. Aivetal n akdbAoubn mrpdéTaon:

I: Av 10 Tpiywvo ABI gival ICOOKEAEG pE B=Y, TOTE OI DIAPEDCOI Hg, My Eival IOEG.

a) Na egetdoeTe av 1oxuel n TpoTaon I, aimoAoywvTtag Tnv amévinon 0ag. (Movadeg 10)

B) Na diatutrwoeTe TNV avtioTpo@n TTpéTacn TNG I Kal va eEETA0ETE av I0XUEI AITIOAOYWVTAG TNV

ATTAVvVTNOT] 0OC. (Movadeg 10)

Yy) TNV TEPITTTWON ToU ol duo TIpoTacelg, n [ Kol n avrioTpo@ry TG IoxUouV, va TIG

OIOTUTTWOETE WG eviaia TTpdTOON. (Movadeg 5)

195. Aivetan 106mmAeupo Tpiywvo ABIT kai Ta uwn Tou BK kai TA, Ta

otroia T€Epvovtal oto |. Av M kai N gival Ta péoa Twy IB kai I avrioToixa,

VO ATTOOEICETE:

a) To Al mpoekTeivopevo diépxeTal amd 1o PECO TNG TTAEupdg BrI.
(Movadeg 10)

B) To TterpdmAeupo MAKN eivar opBoywvio TTapaAAnAdypappuo.
(Movadeg 15)

B8

196. 210 TeTpdywvo ABIA ovopdaloupe O TO KEVIPO TOU Kal BewpouUpe
Tuxaio onueio E Tou TuApatog OA. ®épvoupe Tnv KABeTn amod 1o B otnv AE,
TToU TEVEI TO TUANA AO oT1o Z. Na atrodeigere O

a) O1 ywvieg w Kal ¢ Tou dITTAavOU OXUATOG Eival iOEG. (Movadeg 6)

B) BZ=AE ka1 Z=BE (Movadeg 12)

y) To tunua EZ givar kGBeto o1o AB. (Movadeg 7)

197. Aivetal 1000keAEG Tpiywvo ABI kal To Uwog tou AA. 210 AA
Bewpouue onueio H Tétoio wote HA=HB. '/EcTw 671 E €ival To onpeio
TouAG TNG BH pe Tnv Al'. d€pvoupe Tnv AZ kaBeTn otnv BE, n otroia
TEUVEI TNV TTAEUpG BIT o1o ©.
a) Na atrodeiteTe OTI:

i. Ta tpiywva HAB ka1 HZA cival ioa. (Movadeg 6)

i. A@=0Z. (Movadeg 6)

iii. H euBeia OH ¢ivar peookdBeto¢ TOU TuAPaTOG AB.

(Movadeg 6)

B) Moio atoé Ta onueia Tou ox\PaATog ival To opBdkevTpo Tou Tpiywvou AHB; Na dikaloAoyroeTe
TNV aTTdvinor 0ag. (Movadeg 7)

198. Aiveral 1I000keAEG Tpiywvo ABIT (AB=AI") kai AM 10 Uyog TOU
otnv TAeupd BI. Ztnv Tmpoéktacn Tou AM Bewpouue TuAPa
MN=AM . Z1nv mpoékTacn Tou Bl TTpog 10 pépog Tou N Bewpolpe
TuApMa  TA =BrI'. Na atrodeigete OTI:

a) To teTpatrAeupo ABNIT pouoc. (Movadeg 8)




B) To Tpiywvo AAN egival ICOOKEAEG. (Movadeg 8)
y) To onueio I ival To BapukevTpo Tou Tpiywvou AAN. (Movadeg 9)

199. Aiveral opBoywvio ABI'A pe kévipo O kai Al = 2Bl". Z1nv
TTpoEKTaon TNG TTAeupdg AA, TTpog 1o A, TTaipvoupde onueio E waorte
AA = AE. Na atrodeigeTe OTI:

a) To teTpdarAeupo AEBI gival TapaAAnAdypaupo.  (Movadeg 8)

B) To Tpiywvo EBA €ival 1061TAEUpO. (Movadeg 9)

y) Av n EO tépvel Tnv mAeupd AB oTo onueio Z, va atmodeitete OTI
AZ1EB. (Movadeg 8)

200. Aivovrar otuywvio Tpiywvo ABI, BE, I'Z ta uyn amod TIg
Kopugég B, I avriotoixa kar H 10 0pBOKeVIpO TOU TPIYWVOU.
Etriong divovral Ta M, N, K, A yéoa Twv euBUypAuPwWY TUNPATWY
AB, Al', 'H, BH avricToixa.
a) Na atrodeitete OTI:

i. MN=AK (Movadeg 6)

ii. NK = MA = % (Movadec 6)

iii. To terpdmmAeupo MNKA gival opBoywvio. (Movadeg 6)
B) Av 10 O eival To péoo TnG BN, va atrodeigere 611 To MOK = 90°. (Movadeg 7)

201. e TeTpaywvo ABIA trpoekTeivoupue n diaywvio BA (1Tpog 10
A) katd TuAPa AE=AB. 'Eotw M 10 péoo g AA kai N To - onueio
TOMNG TwV uBeiwv AE kai [A.
a) Na atrodei¢ete 611 AN=AM. (Movadeg 6)
B) Na utroAoyioeTe TIG ywvieg Tou Tpiywvou NMA. (Movadeg 5)
y) Na atrodeigeTte OTI:

i. MN_LAI (Movadeg 7)

ii. TM_LAN (Movadeg 7)

202. Aiverai tpiywvo ABIT kai E 10 péoo 1ng dlapéoou BA. >tnv
TTpoékTacn TG AE Bewpouue onueio Z tétol0 wote EZ=AE kai
¢€0Tw O 1O Oonueio Toung TNG AZ pe Tnv TMAeupd BI. Na atrodeiteTe
oTI:

a) To terpatmAcupo ABZA gival TapaAAnAdypappo.  (Movadeg 8)
B) To teTpdmrAcupo BAI'Z cival TrapaAAnAdypaupo. (Movadeg 8)
y) To onueio © cival Bapukevtpo Tou Tpiywvou BAZ.  (Movddeg 9)

203. Aiveral 1000keAEG Tpiywvo ABIT pye AB = Al' kal To Uyog Tou

AM. ®époupe MA kd@Betn otnv Al Kal Bswpolue H 10 yéoo Tou

TuAparog MA. Ao 1o H @époupe TapdAAnAn otn Bl n otroia

Téuvel I AM kai AlM ota onpeia K kai Z avtiotoixa. Na atmrodeigete

ot

a) HZ = BTF (Movadeg 9)

B) MZ /I BA (Movadeg 8)

y) H euB¢eia AH gival kaBetn otn BA. (Movadeg 8)




204. Aivetal opBoywvio Tpiywvo ABIT (A = 900) pe BA dixotépo kai AK uyog,

TToU TEPVovTal oTo E. H kaBetn amod 1o E otnv AB T€uvel Tig AB kai BI' ota H
Kal Z avTioToIxa.
a) Na atrodei¢ete OTI:

i. Ta Tpiywva EHA kai EKZ €ival ioa. (Movadeg 6)

ii. To Tpiywvo BKH gival I0OOKEAEG. (Movadeg 6)

iii. H BA gival kdBetn otnv AZ (Movadeg 7)
B) Av emmitTAéov TO opBoywvio Tpiywvo ABI gival Kal ICOOKEAEG, VA OTTODEIEETE
o1 n I'E gival dixotépog TnG ywviag . (Movadeg 6)

205. 'EoTw 1000KeAES Tpiywvo ABIT ue AB=AT". [1poeKTEIVOUNE TO
BI' (trpog 10 IN) katd TuAua MA=BI. ®époupe TIG dlapéooug AE
kai 'Z Ttou Tpiywvou ABI 1TOU Téuvovrar oto ©. To BO
TTpoekTEIVOuEVO, Téuvel To Al oto K kai To AA oto H. Na
atrodeigeTe OTI:

a) To ZKTE givai TrTapaAAnAdypaupo.  (Movdadeg 9)

B) AH=0r. | 2
Y) AH=2Z70. \lvlluvuucg 1)

206. Aivetai Tpiywvo ABIT pe AB<ATI kai n dixotépog tou AA. 21nv mAsupd Al' Bewpoupe onueio
E 1é1010 WoTe AE = AB. Na artrodeitete oI :

a) Ta Tpiywva ABA kai AAE eivai ioa. (Movadeg 7)

B) n eubeia AA cival peookdBeTog Tou TuAUATOS BE. . (Movddeg 9)

y) av 10 Uyog atrd Tnv kopuer B Tou Tpiywvou ABIT 1€uvel Tnv AA oto H 161€ N €ubeia EH eivai
KABetn otnv AB. (Movadeg 9)

§5.9

207. Ze trapaAAnAoypappo ABIA trpoekTeivoupe tnv TTAsupd AA (TTpog 1O A) KATA TPAMA
AH=AA. ®époupe Tn BIxoTOMO TNG Yywviag A n otoia Téuvel Tnv AB oTto onueio Z. Na
atrodeigeTe OTI:

a) To Tpiywvo AAZ cival ICOOKEAEG. (Movéadeg 12)

B) To Tpiywvo AZH civalr opBoywvio pe opdr) Tn ywvia Z. (Movadeg 13)

208. Aivetar tapoAAnAdypappo ABIA pe A=120" «kai
AB=2AA. ®¢poupe T OIXOTOUO TNG Yywviag A TOU
TTapaAAnAoypdupou, n otoia Téuvel TNV AB oto E kai otn
ouvéxela 1o Kabeto TuApa AZ otn AE. Na atrodeigeTe OTI:

a) AAE =30 (Movadeg 10)

B) AZ = % (Movédec 15)

209. Aivetar opboywvio Tpiywvo ABI (A=90°) pe BIM=8cm. Eotw AM n

O1auecog Tou Tpiywvou kal MA L Al'. Av AMIT =120°, T10TE:
a) Na d¢igete 611 AB=4cm. (Movadeg 12)
B) Na Bpeite To prkog Tng MA. (Movéadeg 13)




210. Aivetal I00okeAEG Tpiywvo ABIT (AB = Al). ZTnV TIPOEKTAGT

NG BA (1Tmpog 10 A) Traipvoupe onueio A woTte AB =AA Kal 0Tn
mpoéktaon TG Al (mpog 710 [') Taipvoupe onueio E
woTe Al =TE. Na atmodeitete OTi:

a) To 1piywvo Al'B gival opBoywvio. (Movadeg 12)

B) BE//AT kai Al = BE (Movédec 13)
2

211. Aivetal 1000KeAEG Tpiywvo ABI (AB:AF). dEpoupe €KTOG TOU

TPIYWVoU TIG nuIeuBeieg Ax kal Ay TéTolEG woTe Ax L AB kai Ay L Al.
211G AX kKal Ay Bswpoupe Ta onueia A kal E avrtiotoixa, wote AA = AE.

a) Na atrodeit¢ete 611 BA=TE. (Movadeg 12)

B) Av M kai N Ta péoa Twv Tunudtwv BA kai TE avrioToixa, va
atrodeigete 0TI TO TPiywvo AMN egival I000KeAEG. (Movadeg 13)

212. Oewpoupe 1000KEAES Tpiywvo ABIT (AB :AF), TO0 UWog Tou AA Kkal Ta

péoa E kal Z Twv TTAsupwyv Tou AB Kai Al avTtioToixa. Na atrodei¢eTe OTi:
a) Ta Tpiywva BAE kai M'AZ civai ioa. (Movadeg 15)
B) To terpammAeupo AZAE cival péupog. (Movadeg 10)

213. Aivetal o§uywvio Tpiywvo ABI pe AB < Al kai [T =30°. Oswpoupe 10 Uyog Tou AA Kal TO
Méoo Z TnG TTAeupdag Al

a) Na atrodeitete 611 AZ = A7I' (Movadeg 12)

B) Mpoekteivoupe 10 UWog AA (TTpog 10 A) Katd ico TuAua AE. Na amodeifete 611 TO Tpiywvo
AlE civai 1061TAeupoO. (Movadeg 13)

214. Aivetal ywvia xOy kal onueio A OTO €OWTEPIKO TNG. ATTO TO A
Qépvoupe TIG KABeTeg AB, AN mpog TIg TAcupég Ox, Oy Tng ywviog
avtigToixa kai ovopdloupe M 10 péoo Tou OA. Na atrodeiteTe OTI:

a) To Tpiywvo BMA cival 1c00keAéEG.  (Movadeg 8)

B) To Tpiywvo BMI eival iIcookeAég. (Movadeg 8)

y) BMA =2x0A. (Movadeg 9)

215. O@ewpoupe opBoywvio Tpiywvo ABIT (A = 90“) pe B=2I ka1 M 10 péoo 1ng BI'.

a) Na uttoAoyioeTe TIG ywvieg B kai " Tou Tpiywvou ABI. (Movadeg 8)
B) Na d¢iteTe 61 TO TPiywvo AMI €ival I00OKEAEG. (Movadeg 8)
y) Na Bpeite Tn ywvia AMI. (Movadeg 9)




216. Aivetan Tpiywvo ABI'. Ta onueia A kai E gival Ta y€éoa Twv MAsupwyv AB kai Al avtioToixa.
EmtrAéov ioxuouv AA = AE =AB pe AE=8 ka1 AB=10.

a) Na atrodeic¢ete 611 TO Tpiywvo AEB cival opBoywvio. (Movadeg 8)

B) Na atrodeigete 611 BT = 20. (Movadeg 8)

y) Na utrohoyioeTe Tn ePiPeTpo Tou Tpiywvou ABIT.  (Movadeg 9)

217. Aivetar tpiywvo ABI. Ta onueia A kai E eival ta péoa twv
TTAeupwyv AB kai Al avtioToixa. EmimmAéov 1oxuouv AA = AE =AB pe
AE =8 kai AB=10.

a) Na atrodei¢ete 611 TO Tpiywvo AEB cival opBoywvio. (Movadeg 6)

B) Na atrodeigete 611 TO Tpiywvo ABI gival IcookeAEG. (Movadeg 10)

y) Na utrohoyioeTe Tn TePipeTpo Tou Tpiywvou ABIT.  (Movadeg 9)

218. Z10 ditTAavo oxfua eival €1//; kal AB=6.
a) Na uttoAoyioeTe TIG ywvieg w Kal ¢@.  (Movadeg 10)
B) Na tmpoadiopioeTe 10 €ido¢ Tou Tpiywvou ABK wg TTpOG TIG YWwVieS

TOU. (Movadeg 7)
y) Na uttoAoyioete 1o uAkog TG AK, aitioAoywvTtag TV amdvrnon oag.
(Movadeg 8)

219. Aivetal 106TTAeUpO Tpiywvo ABIT. ®époupe TNV €§WTEPIKA OIXOTOUO
AX TnG ywviag A kal atré 1o onueio I 1nv kaBeto A otnv AX. Ta onueia
E ka1 Z gival Ta yéoa Twv TAeupwyv AB kai AlT avTtioToixa. Na atrodeiteTe
OTI:

a) 10 Tpiywvo AZA gival I00TTAEUPO. (Movadeg 13)

B) To TeTpaTTAcUpO AAZE gival poupog. (Movadeg 12)

220. Ze Tpiywvo ABIMioxuel A+l =120° kar A=3l".

a) Na armodeigete o1l 10 Tpiywvo ABIT gival 0pBoywvio Kal va UTTOAOYIOETE TIG YWVIEG TOU.
(Movadeg 15)

B) Av n TTAeupd BIC =2cm, va Bpeite To urkog Tng AB. (Movadeg 10)

|

221. Aivetai opBoywvio Tpiywvo ABIM ye A=90" kai I'=25". Aivovtal €tmiong n
d1aduecog AM, To Uwog AH atrd Tnv kopu@n A kai n dixotopog AA TnG ywviag A.

a) Na utroloyioete 116 ywvieg AMB, HAB, AAB. (Movadeg 15)
B) Na atrodeigete 61 MAA=AAH=20". (Movadeg 10)

222. Aivetal opBoywvio Tpiywvo ABIM pe A =90" kai n &1XoTOUOG TNG
ywviag " T€uvel Tnv TAeupd AB oT1o onueio A, €101 wote TA=AB =2cm.
Na atrodeigeTe OTI:

a) B=30°. (Movadeg 12)

B) AB=3cm (Movadeg 13)




223. Aivetal opBoywvio Tpiywvo ABIM pe A=90° , B=35" ka1 M 1o yéco tng BI'.
a) Na uttoAoyioete Tn ywvia I. (Movadeg 10)
B) Na utroAoyioeTe TIG ywvieg Tou Tpiywvou AMB. (Movadeg 15)

224. Aivetal opBoywvio Tpiywvo ABIM ye A=90" , 2 =B ka1 AA 10
UYog Tou.

a) Na uttoAoyIoTOUV 01 0&gieg ywvieg Tou Tpiywvou ABI. (Movadeg
9)

B) Na utroAoyioTei n ywvia BAA. (Movadeg 7)

y) Na atrodeigete o11: BA = % (Movadeg 9)

225. Aiveral opBoywvio Tpiywvo ABIM pe A =90° ka1t M 10 péco

NG Bl ®époupe nuieuBeiac Ax TtapdAAnAn otn BN (oTo
NUIETTITTEDO TTOU OpPICel N AM pe 1o onueio IN). Na atrodeigeTe oTI:

a) MAI =Ml A (Movadeg 12)

B) n Al gival dixoTOu0G TNG ywviag MAX. (Movadeg 13) .
v

226. Aivetar opBoywvio Tpiywvo ABIM ue A =90° kai B =30°. Av Ta onueia E kai
A cival Ta péoa Twv AB kai BI™ avtioToixa ye EA =1, va UTTOAOYICETE Ta TUARUOTA:
(Movadeg 8)
(Movadeg 9)
(Movadeg 8)
Na dIKaloAOyNOETE TIG ATTAVTAOEIG 0AG.

227. 'Eotw 1000KeAEG Tpiywvo ABIT pe AB = Al'. ATo 1a péoa K kail A Twv TTAEUpwv
Al kai AB avrtioToixa, @Epoupe Ta KGBeta TuApata KE kar AZ otnv mAeupd BI'. Na
atrodeiteTe OTI:

a) Ta tpiywva KEIN kai AZB givai ica. (Movadeg 15)

B) EH=Z0O, émou H, O Ta pé€oa Twv Tunuatwy KI, AB avtioTtoixa. (Movadeg 10)

228. 'E0TW 1000KEAEG Tpiywvo ABIT pe AB = Al . 2TIG TIPOEKTATEIG TWV
TTAeupwyVv AB kai A" Tpog 10 A @époupe TuApaTa BA kal 'E kGBeTa oTIg
Al ka1 AB avTioToixa.
a) Na atrodeitete 611 BA=TE. (Movadeg 10)
B) Av M 1o yéoo tng Bl 10TE:

I. Na ammodeitete 611 MA =ME (Movadeg 8)

ii. Na atmodeicere 611 n AM dixotouei Tn ywvia AME.  (Movédeg 7)

229. Aivetar opBoywvio Tpiywvo ABIT pe B=90" kai Z 10 yéoo tou Al
Me utroteivouca 10 Al KOTAOKEUGJOUPE OPBOYWVIO KAl ICOOKEAEC
Tpiywvo AAl ye A=90°.

a) Na atrodeitete 611 BZ=AZ. (Movadeg 13)




B) Av AI'B =30, va uttohoyioeTe TIg ywvieg BAA kai BI'A.  (Movadeg 12)

230. g opBoywvio Tpiywvo ABIM pe A=90"kal B> @époupe 1o Uwog Tou AA Kal TNV dIdPecd
Tou AM oTtnv TmAeupd BI'. Na atrodeigeTe OTI:

a) B=I'AA (Movadeg 12)
B) AMA=2I. (Movadeg 13)

231. Aivetar tmapaAAnAoypaupo ABIMA pe B=60". Pépoupe 1o Own AE kai BZ ToUu
TTapaAAnAoypduuou TTou avTtioToixoUv oTnv euBcia Al'. Na atrodeigeTe OTI:

a) [Z= % (Movadeg 8)

B) To Tpiywvo AAE eival ico e 10 Tpiywvo BI'Z, (Movadeg 9)
y) 10 TETPpaTTAcUpO ABZE €gival opBoywvio. (Movadeg 8)

232. Aivetai Tpiywvo ABIT 1€1010, WoTte Al < AB. 21nv mAcupd AB Bewpolpue onueio A Tétolo,
woTte AA=AI kal otnv Tpoéktaon Tng BA (1TTpog 10 A) Bewpoupe onueio E TéTol0, WOTE
AE = Al' . Na atrodeiteTe OTI:

a) Al LElI (Movadeg 12)

B) n ywvia EATI gival ditTAdoia Tng ywviag AAT. (Movadeg 13)

233. 2e mapaAAnAoypaupo ABFA eivar B=120" kar A
AE 1 BlI' . 'Eotw EZ n diapecog Tou 1piywvou AET .

a) Na uttoloyioete TIG - ywvieg A kol [ TOU
TTapaAAnAoypdupuou. (Movadec8)

B) Av K eival 10 péoo Tng AB, va atTodeigeTe OTI

EZ = AK. (Movadeg 9)

y) Na utrohoyioeTe Tn ywvia EZI. (Movadeg 8)

234. Aivetal guBuypappo TuApa AB Kol OTO €0WTEPIKO TOU
Bewpoupe Ta onueia A woTte va 1oxvel Al =F'A=AB. Emiong
Bewpoupe onueio O ekTdG TOu eUBUYpauuou TufpaTog AB €101
woTe va 1oxuouv O = Al' kai AB=0A.

a) Na atrodeiteTe OTI:

i. FOA =60 (Movadeg 9)
i. OA =0OBA =30 (Movadeg 9)
B) Av M 1o péoov Tou Tufuatog AB, va atmodeigete 611 20M = OA.

235. 2e 1piywvo ABI 1oxver A+l =2B kal €otw AA
Uywog kal BE &ixotéuog Tou TpIywvou TTou TEPVOVTAI
oTo Z.




a) Na atrodeigeTe Ot

I. B=60" kot AZ=BZ (Movadeg 10)

ii. AA= gBZ (Movadeg 8)
B) Av cival yvwoTo 0TI To Tpiywvo AZE egival I00TTAEUPO, VO UTTONOYIOETE TIG AAAEG YWViEG TOU
TPIYWVOU. (Movadeg 7)

236. ZT0 TTAPAKATW OX\pa divetal oguywvio Tpiywvo ABI, Ta Uywn
Tou BA kai TE 1moU T€PVOvVTOl 0TO onueio H kal To yéoo M 1ng
TTAeUpag Bl

a) Na atrodeitete OTI

i. MA=ME (Movadeg 10)

ii. H euBeia AH Téuvel kaBeta tn BIM kai 6T AHA =T, 6mou I n
ywvia Tou Tpiywvou ABIT.  (Movddeg 5)

B) Na Bpeite To opBékevTpo TOU TpIywvou ABH. (Movadeg 10)

237. O1 kukhor (K,p) kai (A,3p) epdmrrovTal eEwTePIKG OTO A,

Mia gubcia e@ATTTETAI ECWTEPIKA KAl OTOUG OUO KUKAOUG OTa

onueia B kal I avrioToixa Kol TEPVEI TNV TTPOEKTACH TNG

dlakévipou KA oT1o onueio E. ®époupe amd 10 onueio K

TTAPAAANAO TUAUO OTNV € TTOU TEUVEI TO TUAMA AlT oTo A.

a) Na atrodeitete O11 To TETpaTTAcUpOo BI'AK gival opBoywvio.
(Movadeg 9)

B) Na atrodeigete 611 AKA=30° (Movadeg 8)

y) Na amodeiete 611 EA =6p. (Movadeg 8)

238. Oewpoupe opboywvio ABIC (A =90°) Kal To Uyog Tou AH. 'EoTw A kal E Ta oupueTpikd

onpeia Tou H wg 1mpog T1G gubeieg AB kai Al avtioToixa kai M, N o1 TTpoBoAég Twv AE oTig AB
Kai Al" avrioToixa. Na armodeigeTe oTl:

a) AH=AA=AE (Movadeg 10)

B) H ywvia EHA €ivai op8r). (Movadeg 8)

y) Ta onueia E,A kai A givai ouveuBeiakd kai MN=AE/2. (Movédeg 7)

239. Aivetal Tpiywvo ABIT ge B=2" kai n dixotopog BA 1ng ywviag B. Ao 10 péco M 1ng Al
PEPVOUPE TTAPAAANAN OTn dixoTopo BA T1rou Tépvel Tnv TTAsupd Bl

o1o N. Na atrodeigeTte O

a) To Tpiywvo BAT gival I000KEAEG. (Movadeg 5)

B) To tpiywvo MNI gival I000KEAEG. (Movadeg 10)

y) AN LBl (Movadeg 10)

240. Ze mapaAAnAdypapuo ABIA ue ywvia A apBAcia, ioxoel 011 AB =2AA. Ta onueia E kai Z,
givar péoa Twv TTAcupwyv Tou AB kai A avrioToixa. Ao 10 A @époupe Tn AH k&dBeTn oTtnv
TTpoékTaon TG BI'. Na atrodeigeTe OTI:

a) To terpattAeupo AEZA gival péupog. (Movadeg 8)

B) To Tpiywvo EZH tival I000KEAEG. (Movadeg 9)

y) To tuRua HE, eivai dixotéuog tng ywviag ZHT . (Movadeg 8)




241. Aivetal Tpiywvo ABIT pe ywvia A ion pe 120° kai ywvia B ion pe 45°.
21NV TTpoékTacn TG BA 1mpog 10 A, TTaipvoupe TuRua AA =2AB. ATTO 10
A @épvoupe TNV KABeTn otnv Al tou Tnv Téuvel oto onueio K. Na
atrodeigeTe OTI:

a) AAK =30 (Movadeg 6)

B) To Tpiywvo KAB gival I000keAES. (Movadeg 6)

Y) Av Z 10 péoo tng AA, 101e ZKB =90" (Movadeg 6)

0) To onueio K avrikel oTn HECOKABETO TOU TUAUATOG BA. (Movadeg 7)

242. Aivetal opBoywvio TTapaAAnAdypaupo ABIA. Attd Tnv Kopun

A @époupe AE L BA. Eotw KA 1a péoa twv mmAsupwyv AB kal AA 2

QAVTIOTOIXWG, TOTE:
a) i. Na atrodeigete o11: KEA =90° (Movadeg 8)

i, KA = A?r (Movédec 8)

B) Av BAI =30°, va amodeitete 611 KA =BIlN.  (Movadeg 9)

243. Ao xukhoi (O,p,), (K,p,) epamrovtal ewtepikd ato N. Mia

€uBcia € epdrrTeTal 0TOUG BUO KUKAOUG oTa onueia A,B avrtioTtoixa. H
KOIV] €QATITOMEVN TWV KUKAWvV o010 N TéPver v € oto M. Na
atrodeiteTe OTI:

a) To M givai yéoo Tou AB. (Movadeg 7)

B) OMK =90° (Movadeg 9)
y) ANB =90° (Movadeg 9)

244, Aivetal Tetpaywvo ABEA. 21n diaywvio Al' Bswpoupe onueia |, O, H
woTe AlI=I0=0H=HI . Av E, O kai Z Ta péoa Twv mTAcupwv AlL, AB kai
BI" avrioToixa va atrodeigete OTI:

a) To teTpdarrAcupo OZIE cival TETPAYWVO. (Movadeg 7)

B) ZH= ATF (Movédec 8)

y) To terpdtAcupo IOZH eival opBoywvio pe ©Z = 201.(Movadeg 10)

245, Oewpouue éva opBoywvio TPiywvo ABF(A =90°), Ta péoa

A, E, Z Twv TTAeUpwV Tou Kail To Uyog Tou AK. 'EoTw O 10 onpeio
TouNG Twv AZ, AE.
a) Na atrodeitete OTI:

I. To teTpdtAcupo AAZE cival opBoywvio. (Movadeg 8)

ii. A@=0CE = BTF (Movadeg 7)

B) Av emitrAéov givai ' =30°, i. va Bpeite TN ywvia AZB. (Movadeg 5)

ii. va atrodeit¢ete 611 BK = BT{_ (Movadeg 5)

246. Aivetar TrapaAAnAoypaupo ABIA pe AB=2BIl, 1n ywvia A
auPAcia kal M 10 péoo NG MA. ®époupe kABeTN oTnv AA O0TO OnEio




A, n otroia Tépvel Tnv BI" oto H. Av n rpoéktaon 1ng HM téuvel Tnv mpoéktaon NG AA oto E, va
atrodeigeTe OTI:

a) H AM givail dixotépog TnG ywviag AAB.  (Movadeg 9)

B) Ta tuAuata EH, Al dixotopouvral. (Movadeg 8)

y) E=AMA (Movadeg 8)

247. AUo iool kUkAol (O,p) kai (K,p) epdTrTovTal EEWTEPIKG GTO

onueio E. Av OA kai OB cival Ta epatrtoyeva TuApaTa atréd 1o
onueio O aTov kUkAo (K,p), va ammodeigete 6T

a) AE =BE (Movadeg 9) B) AOK =30 (Movadeg 8)
y) To teTpattAeupo AKBE eival poupog. (Movddeg 8)

248. Aivetal opBoywvio Tpiywvo ABIT pe mn ywvia A opbn.
dépoupe TN didueco Tou AM kail o€ Tuxaio onueio K autng @époupne KaBeTn otnv AM n oTroia
Téuvel TIG AB kai Al ota onpeia A kai E avriotoixa. Av H gival To yéoo Tou AE va atrodeicerte OTI:

a) B=BAM (Movadeg 8)

B) AAH=AAH. (Movadeg 9)
y) H euBeia AH T€uvel kdBeTa Tn Bl (Movadeg 8)

249. Aivetal 1I000keAES Tpiywvo ABIT pue AB= Al kai AE 10 péoa Twv mmAcupwy Tou AB kai Al
avrtioToixa. 2tnv TrpoékTacn TnG AE (TTpog 10 E) Bewpoupe onueio A wote EA=AE kal ot
TTpoékTacn TN EA (1mpog 10 A) Bewpoupe onueio K tétoio, wote AK = AA. Na atrodeigere oTI:

a) KA=AE (Movadeg 6)

B) Ta tpiywva AKB kai AAT givar opBoywvia. (Movadeg 9)

y) Ta 1piywva AKB kai AAT gival ioa. (Movadeg 10)

250. Aivovtal duo TTapdAAnAeg euBeieg (€) kai () Kal pia TpiTn TTOU

TIG TEPVEI OTA onueia A kal B avTioToixa. Oewpoupe TIG SIXOTOPOUG
TWV EVTOG KOl €TTi TA QUTA PEPN YWVIWV TTOU oxnuariovtal, ol
otroieg Téuvovtal o€ anueio A. Av M eival To péoov Tou AB, va
atrodeigeTe OTI:

a) BAA =90 (Movadeg 9)
B) BMA=2MAA (Movadeg 8)

y) MAD € (Movadeg 8)

251. Aivetar opBoywvio Tpiywvo ABIT pe Tn ywvia A opbr) kai M Tuxaio onueio Tng TTAeupdg BI'.
dépoupe TIg dixotdpous ywviwv BMA kai AMIT o1 otroieg Tépvouv TIG AB kai AIT oTa onueia A
Kal E avTtioToixa.

a) Na atrodeitete 611 N ywvia AME givai opBry.  (Movadeg 12)

B) Av K to pyéoo Tou AE, va atrodeigete 611 MK =KA. (Movadeg 13)

252. Aivetar opBoywvio Tpiywvo ABIT ye Tn ywvia A opBry kai AM n didpecdg Tou. Amé 10 M
@époupe MK kaBetn otnv AB kai MA kd6etn otnv Al. Av N, P ¢ival ta péoa Twv BM kai T'™M
QVTIOTOIXA, VA OTTODEIGETE OTI:

a) NKM=NMK (Movadeg 7)
B) H MK civai dixotépog Tng ywviag NMA. (Movadeg 9)
y) AM=KN+AP. (Movadeg 9)




253. Aivetal Tpiywvo ABIT kai otnv TTpoéktaon tng B 1pog 10 B,

Bewpoupe onueio A T€T010, WOTE BA =AB €vw 0Tn TTPOEKTACN TNG

BlI' mpog 10 I, Bewpoupe onueio E T1étolo, wote TE=Al. Av ol

eEwTtepIkoi dixoTouol Twv ywviwy B kai I" Téuvouv 1i¢ AA kal AE oTta

onueia K kai A avtioTtoixa kai n KA té€uvel 1ig AB kai Al ota onueia M

kal N avTioToixa, va atrodeigeTe OTI:

a) Ta onueia K kai A gival p€éoa Twv AA kai AE avtioToixa. X s

B) Ta tpiywva KMA kai ANA €ival IcOOKEAT). ' (Movc’xé@g 9) r
AB+ Al +BI

y) KA = -~ 5 (Movadeg 8)

254. Aivetal opBoywvio Tpiywvo ABIT ue Tn ywvia A opbr kai B =21 .
dépoupe 10 UWog Tou AA kai onueio E otnv Trpoéktacn tTng AB
T€T0I0, WOTE BE =BA.
a) Na uttoAoyioeTe TIG YwvVieg Tou Tpiywvou BAE. (Movadeg 9)
B) Na atrodeigeTe OTI:

: AB .

i. BE = = (Movadeg 8)

ii. AE=TA (Movadeg 8)

255. Aivetal opBoywvio Tpiywvo ABIT (A :90°) kai [ =30°
pe M kai N Ta péoa Twv TmAeupwv BIN kai AB avrigToixa.

‘EOTW OTI N HEOOKABETOG TNG TTAcUPAG Bl tépver Tnv Al o010
onueio E.
a) Na atrodei¢eTe OTiI:

i) n BE gival dixoTéPOg TNG Ywviag B. (Movadeg 6)

(Movadeg 6)

iil) n BE €ival peook@BeTog Tng diapéoou AM. (Movadeg 7)
B) Av AA gival To UWog Tou Tpiywvou ABI tTou Téuvel Tnv BE oT1o H, va atmodeiteTte 611 Ta onueia
M, H kai N gival ouveuBeiaka. (Movadeg 6)

256. 210 diITAavo oxrua 1o opBoywvio EZHO TrapioTtavel éva 1patrédl Tou ptmAidpdou. Mia
MTTéAQ Tou ptmAIdpdou Eekivael aTtd onueio A TNG HECOKABETOU Tou TURuaTog EZ kal XTuttwvTag
dladoxIkA oToug Toixoug EO, OH, HZ ota onueia B, ' kal A avtioToixa, KaTaArjyel 0TO OnuEio
ekkivnong A. MNa 1n diadpopry A —->B >IN —> A —> A T1ToU aKOAouBEi N PUTTAAQ 10XUEl OTI KABE
ywvia pdoTTwong o€ Toixo (1.X. N ywvia ABE) cival ion pe kGBe ywvia avdkhaong o€ ToixXo
(1Tr.X n ywvia ©BI’) kai n kK40e pia a1’ auTtég civar 45°.
a) Na atrodeitete O

i. Ta tpiywva AEB kair AZA cival ioa. (Movadeg 9)

ii. H dladpopn ABIT'AA Tng pTTdAag oxnuaTiCel TETpaywvo. (Movadeg 8)
B) Av n AZ civai ditAdola atrd tnv atrdéoTtacn Tou A ammd Tov Toixo EZ, va utroAoyioceTe TIg
YWwvVieg Tou Tpiywvou AEZ. (Movdgecg 8)




257. Aivetal Tpiywvo ABIT. 2tnv 1TpoékTacn Tou Uyoug Tou AK Bewpoupe onpeio A wote AK =
KA ."Eotw A, M kai N Ta péoa Twv Tunudatwyv AB, Al kai BA avtioToixa. Na atrodeiteTe OTi:

a) To Tpiywvo ABA gival ICOOKEAEG. (Movadeg 7)

B) To terpammAeupo BAKN eival poupog . (Movadeg 9)

y)AM L AN (Movadeg 9)

258. Oewpoupe Tpiywvo ABIT kail éoTw KA Ta néoa Twv AB, Al
avTioToixa. PEPOUPE TIG HECOKABETOUG M1, M2 TWV TTAEUPWV TOU i
AB kai A" avtioToixa, ol oTT0ieg TEPvovTal 010 Péoo M 1ng BI'. fy ©
a) Na atrodeitete Ot
i. To Tpiywvo gival opBoywvio ye A =90°". (Movddeg 5) p A
ii. To TetpammAeupo AAMK egival opBoywvio. (Movéxésg/?%‘ ¥

~

iii. AO = BTF , 6TToU O TO oNpEio Toung Twv AM kai KA, (Movadec 6)

B) Av lonuegio Tng BI' TéT010, WOTE BI:BTF, va atrodeifeTe OTI To TETPATTAeUpOo KOIB €ival

TTAPAAANAGYPAUO. (Movadeg 7)

259. Aivetal TrapaAAnAdypaupo ABIA T€T010, WOTE av QEPOUNE TNV KABETN oTnV AlT OTO KEVTPO
Tou O, auTtr va Téuvel TNV TTpoékTacn TG AA o€ onueio E T€1010, wote AE = AA. Na atrodeigete
ot

a) To Tpiywvo AET gival I000KEAEG. (Movadeg 7)

B) To terpamAcupo BIEA cival rapaAAnAéypappo. — (Movadeg 9)

y) To 1piywvo BOI €ival IcOOKEAEG. (Movadeg 9)

260. Aivetal 1001TAcUpo TPiywvo ABIT. Me Baon tnv AB kataokeudlouue

I000KeAEG Tpiywvo AAB, ekTdg TOou Tpiywvou ABIT, pe A =120°. Oswpoupe
Ta péoa Z kal H Twv mAsupwv AA kai Al avTioToixa.

a) Na atrodeitete 611 N Al gival peookdbeTog Tou AB. (Movadeg 8)

B) Av n Al Tépvertnv AB oto O, va atrodeiete 611 N ywvia ZOH eival opbn.
(Movadeg 9)

Y) Av n ZK egivar kaBetn otnv. AB amo 10 onueio Z, va atmmodeitete OTI

ZK = % : (Movadeg 8)

261. Aiveral 100TTAcUpO Tpiywvo ABIT kal Ta péoa AE kar M twv AB, 7

Al kai BIC avrioToixa. Z1n mpoékraon tou MA (TTpog 10 A) Bewpoupe

TuAPa AZ = AM. Na atrodeigeTe OTI:

a) Ta Tpiywva AZA kai BMA cival ica.  (Movddeg 6)

B) To terpatmAcupo ZAI'M gival TTapaAAnAdypappo.  (Movdadeg 6)

y) Ta tuAuata ZE kai AA tépvovtalr KABeta Kal SixoTouoUvTal.

(Movadeg 7)
0) H BZ civai kd6etn o1n ZA. (Movadeg 6)

262. Aivetar ofuywvio 1000KeEAEG Tpiywvo ABIT pe AB=Al. ®épvoupe
TuAPa AA kéBeto otnv AB kai Turiua AE k&Beto otnv Al ye AA=AE.
Oewpoupe Ta péoa Z,H kar M twv AB, EI kai BI™ avtioToixa.
a) Na atrodeitete OTiI:

I. Ta piywva AAB kai AET eival ioa. (Movadeg 7)




ii. To Tpiywvo ZAH €ival IC0OKEAEG. (Movadeg 6)
iii. H AM givail peocokdBetog Tou ZH. (Movadeg 7)
B) ‘Evag pabntig ouykpivovtag ta Tpiywva AAB kal AET éypaye Ta €¢AG:
« 1. AA=AE amd tnv uttéBeon
2. AB = Al' TTAeUpEG I000KEAOUG TPIYWVOU

3. AAB=EAT wg katakopu®nv
Apa Ta Tpiywva gival ioa £xoviag dUO TTAEUPEG I0€EG Mia TTPOG Mia KOl TNV TTEPIEXOUEVN YwVia
ioar.
O kaBnynTrg itte 0TI N Auon TTePIEXEI AABOG, ITTOPEIG va To evToTTioEIg; (Movadeg 5)

263. 'EoTw 1000KeAEG Tpiywvo ABIT pe A =120". ®époupe
nuieuBeia Ax kabetn otnv Al oto A, n otroia Téuvel Tn Bl
o10 A. ‘Eotw A 10 péoo tou AB kal K o yéoo tou Al'. Na
aTTodEigeTE OTI:

a) To Tpiywvo AAB gival ICOOKEAEG.

B) Al =2BA (Movadeg 8)

y) NALDAK (Movadeg 5)

0) AK =2A\A (Movadeg 4)

264. 'EoTtw opBoywvio Tpiywvo ABIM ye A=90" kai B=60". H dixoTopog TG ywviag B Téuvel
TNV Al' 10 Z. Ta onueia M kai K €ival Ta péoa Twv BZ kai BI' avrioToixa. Av 1o tuipa I'A givai
KABeTo 0N dixoTéHo BO, va atrodeigeTe OTI:

a) To Tpiywvo BZI gival ICOOKEAEG. (Movadeg 6)

B) To terpammAcupo AMKZ cival péupog. (Movadeg 6)

y) N'Z=2ZA (Movadeg 7)

0) BA=AI (Movadeg 6)

265. 'E0Tw KUKAOG pe kKEvipo O kai dIAUETpo KA =2p. 'EoTw A

onueio Tou KUKAou waoTe N aktiva OA va gival kdBetn otnv KA.
®époupe TIG Xopdéc AB=Al =p. Eotw A kai E 1o onueia

TOMNG TWV TIPOEKTACEWYV Twv AB kai Al avtiotoixa pe v f
euBeia Tng dlapéTpou KA. Na atrodeiteTe OTi:

a) BAI =120° (Movadeg 7)
B) Ta onueia B kai I cival yéoa twv AA kai Al avtiotoixa.  (Movadeg 9)
y) K[ =AB (Movadeg 9)

266. Aivovtal duo ioa 1c000keAr Tpiywva ABIT (AB=AI) kai
ABA (BA=BA), tétoia woTe o1 TTAeupég Toug Al kail BA va
TEuvovTal KABeta oTOo onueio E, Omwg ¢@aivetar oTo
TTapakdTw oxnua. Ta onueia K kar A gival Ta géoa Twv
TuNPATwy AA kai Bl avtioToixa. Na atrodeigete OTi:

a) EA=ET . (Movadeg 7)

B) Ar'//AB . (Movadeg 8)

y) To 1piywvo EKA eival icookeAég kal KA//AB. (Movadeg

10) A

267. 'EoTw opBoywvio Tpiywvo ABIM pe A =90 kai AE kai N Ta
péoa Twv AB,AI kai AE avtioToixa. 10 TuApa BN Bewpouue
onueia K kai A wote AK =KB kal EA = Al .Na atrodeigeTe oTI:

a) AKA=2B kai EAK =2T . (Movadeg 10)




B) To terpammAcupo AEAK egival TrapaAAnAoypappuo pe AE =2AK. (Movadeg 8)
(Movadeg 7)

268. 'Eotw Tpiywvo ABI(AB>ATl), AA TO Uyog

Tou kKai M 10 péoo Tou AB. H TmrpoékTaon tng MA
TEPVEI TNV TTpoékTaon TnG Al oto onueio E woTe
A =TE. Na amodeigete OTI:

a) B=E (Movadeg 8)
B) M=2B=AMA (Movadeg 10)
y) TE<Al (Movédeg 7)

269. Aivetal 1I000KeANEG Tpiywvo AMB (Ar=IB). ®époupe Ta uywn Tou AK kal FA. Av E gival 1o
ME€OO TNG TTAeUpAG AlT, va atrodeigeTe OTI:

a) To Tpiywvo KEA gival IcOOKEAEG. (Movadeg 10)

B) H KA givai dixotéuog 1n¢ ywviag BKE. (Movadeg 15)

§5.10-5.11

270. OewpoUpe 1000KeAEG TPiywvo ABI (AB=Al). 210 uéoo A 1ng TTAeupdg AB

PEPouPE KABeTN euBcia tTou TéPvel TNV TTAeupa Al oto E. ATmo 10 E @époupe
euBeia TapdAAnAn otn Bdon Bl 1Tou Téuvel tnv AB oTo Z.

a) Na atrodeit¢ete 611 AE =BE. (Movadeg 15)

B) Na amrodeitete oM 10 TETPAmAcupo BIEZ cival 1000keAEG TpaTTéCIO.

(Movadeg 10)

271. Aivetar Tpiywvo ABIT kai A 10 péoo Tng TMAsupdag AB. Amo 10 A
OIEpXETaI PIa Tuxaia euBeia (€) TTou TéPvel TNV TTAeupd Al 0€ €0WTEPIKO
NG onueio E. H guBeia (€) xwpicel To Tpiywvo ABIT o€ éva Tpiywvo AAE ki
o€ éva TeTpdtTAcupo BAET.

a) Moia mpémel va eival n B€on Tou onueiou E, woTe 10 TETPATTAEUPO
BAEI va civar Ttpamédlo; Na  aimioAoynoeTe Tnv  Amavinor Odag.

(Movadeg 12)

B) Moio mpéTTel va givail 1o €idog Tou Tpiywvou ABIT, woTe 1o TpatTédio Tou
epwTANATOG () va gival Ic0oKEAES; Na aITIOAOYAOETE TNV ATTAVTNOT 0AG. (Movadeg 13)

r

272. Aivetan 1paméfio ABI'A pe A=A=90" , AB>TA, Bl =4I'A kai

B=60". ®époupe TNV N'H L AB kai Bewpouue 10 péoa E kar Z twv
TAeupwv AA kai Bl avrioTtoixa. Na atrodeigete o

a) AB=3rA (Movadeg 12)

B) To tetpdmmAeupo EHBZ cival TTapaAAnAdypappo.(Movadeg 13)

E

273. Aivetal 1Ic000keAEG TpaTTeECio ABI'A pe AB//TA, AB>TA kait AA=BI".
a) Av Ta pAkn Twv Bdoewyv cival AB = 3x + 2, TA = X + 2 Kal TO PAKOG TNG dlauécou Tou

Tpatrediou eival MN = x + 4, 161€ va d¢igete 011 X = 2.(Movadeg 12) /—\




B) Av n ywvia [ eival dIMAdoia TG ywviag B, va utroAoyioeTe TIG ywvieg Tou Tpatrediou.
(Movadeg 13)

274. Oegwpoupe 1000keAEG TpatTéCio ABIA (AB/ITA) . dépoupe Ta Uwn Tou AE kai BZ. Na
atrodeigeTe OTI:

a) AE=TZ (Movadeg 12)

B) To TeTpaTTAcUpOo AEZB cival opBoywvio (Movadeg 13)

275. OtwpoUue 1000KeAEG Tpaéfio ABIA  (ABLTA)
dépoupe Ta Uwn Tou AE kai BZ. Na atrodeigete oTi:

a) AE=TZ (Movadeg 12)
B) AZ=BE (Movadeg 13)

276. Aivetar tpatméfio ABI'A (AB//T'A) oto otroio n dlaywviog BA
givar ion pe v TAcupd AA. Av n ywvia '=110" kal n ywvia
ABI" =30°, va utrohoyioete Tn ywvia AAB. (Movdadeg 25)

A
)

277. Aivetal 1000keAES TpaTréCio ABI'A pe AB/ITA kai AB <FCA. Oswpouue 1a onueia E kai Z
Tavw otnv AB €101 wote AE=EZ=Z7B Kkal ¢otw K 10 onueio TouAg Twv AZ kai ME. Na
atrodeiteTe OTI:

a) AZ=TE (Movadeg 13)

B) Ta Tpiywva EKZ kai AKT gival I0OOKEAR. (Movéadeg 12)

278. 'EoTw Tpiywvo ABIT pe A kal E 1a péoa Twv mAsupwyv AB kai Al
avrtioTtoixa, AA=9, El =10 ka1 Bl =30.

a) Na utroAoyioeTte TRV TTEPiIPETPO TOU TpIywvou ABI.  (Movadeg 9)

B) Na atrodeigete 011 TO TETPATIAcUpO AEIB gival Tpatrédio.(Movadeg 8)
y) Na utroAoyioeTe TO KOG X Tou TuRpaTog AE. (Movadeg 8)

B

279. Oswpoupe 1000KeANEG TpatTéClo ABITA (AB/ITA) pe TA> AB kai B=135". AT1é Tlg KOPU®PEG
A ka1 B pépoupe ta uyn Tou AE kai BZ. A '

a) Na uttoAoyioeTe TIG ywvieg Tou TpatreCiou.  (Movdadeg 10) i et
B) Na amrodeitete 611 AE=EA=BZ=TZ. (Movadeg 15) N

280. Aivetar 1000keAéG  TpamEQio  ABIA (ABDFA) ME

AB=6,Bl =4 kai [ =60". Aivovrai €miong ta uyn AE ka1 BZ

atro TIG KOpUYEG A kal B avtioToixa.

a) Na utroAoyioete TIG UTTOAOITTEG ywvieg Tou TpaTtrediou ABIA.
(Movadeg 6)




B) Na atrodeigete 011 Ta Tpiywva AEA kai BZI™ gival ioa. (Movadeg 10)
y) Na utrohoyioeTe Tn TepipeTpo Tou ABIA. (Movadeg 9)

281. Aivetal Tpaméfio ABFA (ABUMA) pe AB=BIr=4, A=90" kai

[ =60°. Aivetal etriong 10 UWog BE amod tnv kopuer) B.

a) Na uttoAoyioeTe TIG AAAEG ywvieg Tou TpaTtreCiou ABIA.(Movadeg 8)

B) Na atrodeigete 611 2EI =BI". (Movadeg 9)

Y) Av M,N 1a péoa twv mAeupwv AA,BIT avtioToixa, va BpEite TO PKOG

TOU Tuuatog MN. (Movadeg 8)

282. Aivetar tpatréfio ABIA(AB/ITA) pye AB=3, TA=4. OtwpoUue

onueio E otnv AB wote AE=1. 210 Tpattédio EBIA Bewpoupe 1a K kai

N\, yéoa Twv EA kai BI™ avrioToixa.

a) Na uttoAoyioete Tn didueco KA Ttou TpaTtreCiou EBIT'A(Movadeg 13)

B) Na atrodeigete 611 1o TeETpdmAcupo ABAK gival TTapaAAnAdypapo.
(Movadeg 12)

283. Aivetal Tpatrédio ABI'A pe AB/ITA ki BA=BI .

Av ABI'=110° kair AAB =25, va UTTOAOYIOCETE:
a) Tn ywvia . (Movadec 11)
B) Tn ywvia A. (Movadeg 14)

284. Y& opboywvIo Kal IO0OKEAES TPIYWVO ABF(A = 90”) Bewpoupe Ta péoa A,

E ka1 Z Twv mAeupwv Tou AB, Al kai BI" avtioToixa. Na atrodeigete OTi:
a) To terpatmAcupo AEZA egivai. opBoywvio. (Movadeg 12)
B) To tetpatrAcupo EABI gival I00OKEAEG TPATTECIO. (Movadeg 13)

285. Aivetal 1000keAEG TpaTTéCio ABITA, 10 onueio M gival To péoo NG
TTAeupdg Al kai Ta onueia K kai A gival Ta péoa Twv pn TapaAAnAwv
TTAeupwyv Tou AA kai Bl avtioToixa. Na atrodeigete oTi:

a) KM=/AM (Movadeg 12)

B) AM=BM (Movadeg 13)
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286. Aivetal 1c00keAEG TpatréCio ABI'A pe ABITA, AB=8 kai Al' =12. Av AH kai BO 1a uyn

TOU TpaTtrediou,
a) va atrodeigete 611 AH=0OI . (Movadeg 12)
B) va uttoAoyioeTe TN SIAPECO TOU TPATTECiOU. (Movadeg 13)




287. Z1o T1paméfio TOU OITTAAVOU OXAMOTOG  E£XOUME

AB=AA=%,A=60° kKai M 1o pyéoo Tng mAgupds M'A. Na

aTTodEigeETE OTI:

a) n AB givai di1xotéuog TnG ywviag A. (Movadeg 9)
B) n BM xwpilel 10 Tpaméfio ot éva poOuUPO Kal Eva
IOOTTAEUPO TPIYWVO. (Movadeg 16)

288. Ze tpaméfio ABIA (ABLIA) eival FTA=2AB. Emiong ZH,E

gival Ta péoa Twv AA,BIT kai Al avrioToixa. Akoun n ZH tépver Tig

AE,BE ota onpeia O,l avrtioToixa.

a) Na dei¢ete Om 10 TETPATTAEUpO ABIE cival TTapaAAnAdypaupuo.
(Movadeg 10)

B) Na d¢igete o1 Ta onueia O,1 civar péoa Twv AE,BE avtioToixa.

y) Na &¢i¢ete 611 ZH = gAB. (Movadeg 10)

289. Aivetal gubgia (€) kal dUo onueia A, B ekTOC auTAG £T01 WOTE N _guBgia AB va pnv givai
KGBeTn otnv (g). Pépoupe AA,BI kGBeTeg otV (€) kot M,N péoa Twv AB,FA avTioToixa.
a) Av Ta A,B gival 010 id10 NUIETTITTEDO O€ aXEON PE TNV (€)

I. va g€eTtaoete av 1o TeTpdTTAeupo ABIA gival TTapaAAnAdypapuo, TpatréCio i opBoywvio o€
KaBepia atrod TIG TTEPITITWOEIG, AITIOAOYWVTAG TNV ATTAVTNOT 0OG:

1) AA<BI (Movadeg 4)

2) AA=BI. (Movadeg 4)

ii. va ekppaocete 10 THAMa MN o€ oxéon e 1a TuAMoTa AA, Bl oTig dUO TTPONYOUNEVES
TTEPITITWOEIG. (Movadeg 6)
B) Av n (¢) T€uvel To TUANO AB aTo péco Tou M, va Bpeite To €idog Tou TeETpatTAeUpou AlBA
(TrapaAAnAdypaupo, - TpatréCio, opBoywvio) kal va ocigete omt ta M,N TautiCovral. Na
QAITIOAOYNOETE TNV ATTAVINOT| 0OC. (Movadeg 9+2)

290. Oewpoupe TapaAlAnAdypaupo ABIA kai Tig
TTpoBoAéc A’, B, I, A" Twv kKopupwv ToUu AB,IA
avTigToixa o€ pia eudEia €.
a) Av. n euBtia € a@ivel TIGC KOPUPEG TOU
TTapaAAnAoypdupou oTo 010 NMIETTITTEDO KaI €ival
AA'=3,BB' =2, IT'=5, 101¢:
I. Na atrodeigete 611 n ammdédoTaon Tou KEVTIPOU TOU
TTapaAAnAoypdpgpou ammoé TNV € egival ion pe 4.
ii. Na Bpeite Tnv améoTaon AA’. (Movadeg 9)
B) Av n eubcia € diEpxeTal atrd To KEVTPO Tou TTapaAAnAoypdupou Kai gival TTapdAAnAn Tpog duo
atmévavTl TTAEUPEG Tou, TI TTAPATNEEITE yia TIG attooTaoelg AA", BB, I'T", AA™ ; Na aitloAoynoete
TNV aTTdvinor 0ag. (Movadeg 8)

291. Aivetai opBoywvio Tpiywvo ABI (A:90°) Kal n dixotépog Tou BA. ATTO TO A @E€poupe

AE 1 Bl ka1 ovoudloupe Z 10 onueio oTo otroio n euBeia EA téuvel TV TTpoékTacn Tng BA.
Na atrodeigeTe OTI:

a) To Tpiywvo ABE eival IOOKEAEG. (Movadeg 6)

B) Ta Tpiywva ABI™ kai BEZ eivai ioa. (Movadeg 6)




y) H €uB¢eia BA eival yeookddetn Twv Tpnuatwy AE kai ZI. (Movadeg 6)
0) To teTpdmmAcupo AElZ cival I000KeAES TPATTECIO. (Movadeg 7)

292. Aivetal Tpatrédio ABI'A ye A=A=90", Al =2AB ka1 B=3I . ATi6
10 B @épvoupe kaBetn otn M'A TTou Tépvel Tnv Al oto K kal Tnv M'A oT0
E. Emiong ¢@épvoupe tnv AE Tou Tépuvel Tn BA oto onuegio A. Na
atrodeigeTe OTI:

a) =45 (Movadeg 8)

B) BA=AE (Movadeg 9)

y) KA = %AF (Movadeg 8)

293. Aivetal 1piywvo ABI. [Mpoekteivoupe 10 UWog Tou  AH KaTd TUAUQ
HA = AH kai Tn didpecd Tou AM katd Tuua ME = AM. Na atrodeigete OTi:

a) AB=BA=TE (Movadeg 8)

B) TMBA=BI'E (Movadeg 8)

y) Av o1 BA kai TE dev eival TTapAAAnNAeg, T0TE TO TETPATIAcUpO BIEA civai
IO0OOKEAEG TPATTECIO. (Movadeg 9)

294. Oewpoupe eubceia (€) kal dUo onueia A kai B ekT6¢ auTtrg, Ta oTroia Bpiokovtal oTo idIo
NUIETTITTEOO O€ Ooxéon YE TNV (€) €101 WaTe, N eubgia AB va pnv gival kaBetn oTtnv (€). 'EotTw A’
Kal B” Ta cuppeTpika onueia Twv A kKal B avtioToixa wg TTpog TNV ubtia (g).

a) Na atrodeit¢ete 611 AA'//BB'. (Movadeg 6)

B) Av n peookdaBeTog Tou AB TEUVEL TNV cubBeia (€) oTo onueio K, va atrodeiete 0TI To K avrkel
Kal 0Tn pecokdBeTo Tou A'B’. (Movadeg 10)

y) Na Bpeite Tn oxéon Twy guBeibv AB Kai (€) woTe To TETpaTTAcUpOo ABB'A’ va eival opBoywvio.
Na aITioAoyAOETE TV ATTAVINOT COG. (Movadeg 7)

295. Aivetal Tpatréfio ABI'A (ABDFA) ME TN ywvia [ ion

e 30°kal éoTw KA 10 péoa Twv dlaywviwv Tou. O1 un
TTaOPAAANAEG TTAeUpEG Tou AA kal B TTpOEKTEIVOUEVEG
TEPVovTal KABeTa 0TO onpeio E. Na atrodeigeTe OTI:

a) AB =2AE (Movadeg 10)

B) KA=AA (Movadeg 10)

y) Z¢ Toia epitrtwon 1o ABAK gival TTapaAAnAGypauuo;
Na aimloAoyioeTe Tn ammdvinor] oag. (IVIOVAOEG D)

296. To TeTpdmAeupo ABI'A Tou diITTAavoU oxXAuUaTog gival poPBOG UE r
B #60°. Ocwpoupe AZ | M'Akal AE LI'B.Na amodeiere OTI:

a) To Tpiywvo ZAE gival ICOOKEAEG. (Movadeg 6)

B) H euBcia Al eival yeookaBeTog Tou ZE. (Movadeg 9)

y) Av M kai N 1a péoa Twv mAsupwv AA kai AB avrtioToixa, va

atrodeitete 611 TO TETPATTAeUpO ZMNE €ival 1I000KeAEG TPATTECIO.

297. Aivetal kUkAog (O,R) pe diduetpo AB kai dUo euBeieg €€, -
EQPATITOMEVEC TOU KUKAOU oTa dkpa TnG diapérpou AB. 'EOTw OTI, pia TpiTn €uBeia € e@ATTTETOI
TOU KUKAOU 0~ €va onueio Tou E kai TEpvel TIg €,,€, oTa A Kal [T avrioToixa.

a) Av 1o onueio E dev ival To yéoo Tou T06Eou AB, va atTodEigeTe OTI:




I. To teTpdatrAeupo ABI'A gival TpatTéio. (Movadeg 8)

ii. FA=AA+BI (Movadeg 8)
B) Av 10 onueio E BpiokeTal oto p€oov Tou TOEou AB, va atrodeitete 611 TO TeETpATTAEUpO AAIB
gival opBoywvio. ZTnV TTEPITITWON AUTH VA EKPPACETE TNV TTEPIUETPO Tou opBoywviou AAIMB wg
ouvdapTnon TNG akTivag R Tou KUKAOU. (Movadeg 9)

298. Y& 1000KeAEG TpaTEQIo ABIA (ABLIA) eival AB=AA.

a) Na atrodeit¢ete 611 n BA cival d1xotduog TnG ywviag A. (Movadeg 7)
B) Na mrpoodiopioete Tn Béon evog onueiou E, wote 1o TeTpdtrAeupo ABEA va cival poupog.
(Movadeg 10)

y) Av emtrAéov eival BAA=120" kai o1 diaywviol Tou péupou Téuvovial oto onueio O, va
UTTOAOYIOETE TIG YwVieg Tou TETpaTTAeUpou EOBI . (Movadeg 8)

298. Otcwpoupe TpatréCio ABI'A této10, wote A=A=90", AB= %AI’
\ A

kKal AB = %AA EmmiTAéov pépoupe BE L Al .

a) Na atrodei¢ete 611 TO TETPpATTAEUPO ABEA €ival opBoywvio. (Movo
B) Na atrodeigete 611 TO Tpiywvo BEI €ival opBoywvio Kai IcooKeAES. (Mo
Y) Av KA cival Ta péoa Twv BE kai Al avtioToixa, va amrodeigete 6tin 4 5
Al diEpxeTal aTrd TO HECO TOU €UBUypPAuPoU TuRpaTog BK. (Movadeg 9)

€1

299. Aivetal KUKAoG (O,R) pe diduetpo AB kal euBeieg

€,,€, EPATITOPEVEG TOU KUKAOU OTa AKPA TRG dlapéTpou AB. Oewpoupe ubeia € eQaTITouévn Tou
KUKAou o€ anueio Tou E, n otmoia Tépvel Tig €, kal €, ata A Kal [ avrioToixa.

a) Na atrodeitete 611 TA=AA+BI (Movadeg 9)

B) To Tpiywvo NOA tival opBoywvio. (Movadeg 9)

y) Na digpeuvrioete 10 €idog Tou TETPaTTAEUpOoU ABIFA avaloya pe Tn B€on Tou onueiou E oTo
NMIKUKAIO AB. (Movadeg 7)

300. Aivetar tpatréfio ABI'A pe A=A=90", Al =2AB kai
B=3r.

®épvoupye BE LA tou T1épvelr 1n diaywvio Al oto M. =
®épvoupe TNV AE 1ToUu TéVEN TN diaywvio BA oto onueio N. N,v"\ —
Na atrodeigeTe OTI: 7 \

o . A >

a) =45 (Movédeg 7)

B) To terpattAeupo ABIE cival TrTapaAAnAdypapupo. s UvnovcxosEg Y)
y) AE L BA (Movadeg 9)

301. Aivetar TapaAAnAoypaupo ABIA pe O 10 Kévipo TOu. ATTO
TNV Kopupny A @époupe 10 TUAUG AK kdBeto otnv Al kai atnv
TTpoéKTaon Tou TTPog To K Bewpoupe onueio E, wote KE = AK.
Na atrodeigeTe OTI:

a) EO= % (Movadeg 8)

B) AEB =90° (Movadeg 8)
y) To tetpatrAeupo AEBI eival iIcookeAEG TpatTédio.(Movadeg 9)




302. Aiveral opBr) ywvia xOy =90° kai A,B onpeia Twv nuieuBeiwv Oy,0x e
OA =OB. H euBtia (¢) diépxeTarl ammd 1o O kal agrvel TIG nuiIeuBeieg Ox, Oy
oT0 i610 NuIETTITTE®0. H KABETOG aT1Td TO onueio A oTnv (€) TV TEUVEI OTO A Kal
N KABeToG atrd 10 onueio B otnv (€) Tnv 1€uvel oto E. Na atrodeigete OTI:

a) Ta Tpiywva OAA kai OEB civail ica. (Movadeg 7)

B) AA+BE =AE (Movadeg 7)

Y) MNzﬁ, o6tTou MN 10 €UBUYPAPPO TUARMA TTOU evWvel Ta péoa Twv AE

kal AB. (Movadeg 7)
0) To 1piywvo AME €ival opBoywvio Kal ICOOKEAEG. (Movadeg 4)

A

303. 2¢g Tpamédio ABI'A pe ABLTAloxuel o1t AB+IT'A=AA. Av.n dixoTOHOG

NG ywviag A T€uvel Tn Bl oto E kai tnv mpoéktaon tng Al oto Z, va
aTrodeigeTe OTI:

a) To Tpiywvo AAZ cival ICOOKEAEG. (Movadeg 7)

B) To E €ival To péoo tng BI'. (Movadeg 10)

y) H AE €ivai dixotépog tng ywviag A Tou Tpatrediou. (Movadeg 8)

304. Aivetai Tpatrédlo AAEB, pe AA//BE, oto otroio 1oxUel 611 AB=AA+BE,
kal O 1o péoov TG AE. Ocwpoupe onueio Z otnv AB TéT010 WoTe AZ=AA

kal BZ=BE . Av ywvia AAZ =,

a) va ekppdoete TN ywvia AZA og ouvaptnon pe 1n @. (Movadeg 8)
B) va ekppaoceTe TN ywvia EZB o€ guvdapTtnon pe tn @. (Movadeg 8)
y) va atmrodei¢ete 011 01 OA Kai-OB €ival peookaBeTol TWV THNUATWY AZ Kal .
ZE avrTioToIxa. (Movadeg 9) ¢

2
n

305. Aivetail TTapaAAnAoypauuo ABIFA ye AB =2BI" kai Tn ywvia B apBAcia. At Tnv kopuen A
@époupe TNV AE kdBetn otnv euBeia Bl kal éotw M,N 1a péoa twv AB, Al avriotoixa. Na
atrodeigeTe OTI:

a) To terpatmAeupo MBI'N givar poupog. (Movadeg 8)

B) To terpatmAcupo MEIN €ival IcookeAES TPATTECIO. (Movadeg 9)

y) HEN €ivai dixotépog 1ng ywviag MET . (Movadeg 8)

306. Aivetar opBoywwvio Tpiywvo ABIT pe A =90 kal Tuxaio onueio A Tng

mAeupdg AB. Eotw KM,N T1a péoa twv A, BI, BA avriotoixa. Na

atrodeieTe OTI: ‘L M
a) To terpdrrAceupo KMNA gival TrapaAAnAdypappuo.  (Movdadeg 8)

B) To terpdmmAeupo AKMN eival iIcookeAEG TpaTTéECI0. (Movadeg 9)

y) H didueococg tou tpatrediou AKMN ecivai ion pe AB/2. (Movadeg 8)

307. Aivetal TTapaAAnAdypaupo ABITA pe Tn ywvia Tou B va €ival ion pe 70° kal

T0 UYog Tou AE. 'EoTw Z onueio 1ng Bl wote BE=EZ.

a) Na atodeigete O 10 TETPATTAEUpO AZIA €ival 1000KEAEG TPATTECIO.
(Movadeg 8)

B) Na utroAoyioete TIG ywvieg Tou Tpatediou AZI'A.  (Movddeg 9)




y) Av M 10 péoo Ttou BA, va atrodei¢ete 611 EM = A7I' . (Movadeg 8)

308. Aivetalr opBoywvio Tpiywvo ABIM ye A =90" kai ' =30°. PEpoupe TO LYWOG TOU
AA kai Tn d1duead Tou AM. ATTo 1o I pépoupue KABeTn oTnv euBeia AM, n oTtroia Tnv
TEuvel o1o E. Na atmodeigete O

a) To Tpiywvo AMB civail 106TTAEUpO. (Movadeg 8)

B) ME=MA= BTF (Movadeg 9)

y) To AAET eival I000KkeAEG TPATTECIO. (Movadeg 8)

309. a) e 1000keAEG TpaTtréCio ABIMA Bewpoupe K,AM,N T1a péoa twv TAgupwyv Tou AB, BIN, TA,
AA avtioTtoixa. Na atodeigete o1 1o TeTpaTTAcupo KAMN egival péupog. (Movadeg 13)
B) Ze éva TeTpdtrAcupo ABIA Tta péoa K,AM,N Twv TTAsupwyv Tou AB,BIT,EA, AA avrioToixa givai
KOPU®EG péuPou. MNa va oxnuartifetal pouBog 1o ABIA 1TpéTTel va eival 1I600KeEAES TPaATTECIO; Na
aimioAoynoete TTAAPWG TN BETIKN 1} apvnTIKA aTtTdvTnor 00G. (Movadeg 12)

310. Aivetal TpatréCio ABI'A pe ABOT'A kair AB=AA+BIC. Av

n O1xotopog TG ywviag A Té€uvel Tnv AB oT1o onuegio M, va

atrodeigeTe OTI:

a) To Tpiywvo AAM cival IcookeAéEG. (Movadeg 8)

B) To tpiywvo MBI eival iIcookeAéG.  (Movadeg 9)

y) H 'M egivar dixotépog Tng ywviag [ TOoUu TpOaTTECiOU.
(Movadeg 8)

311. Aivetal opBoywvio Tpatédio ABI'A (A =A= 90°) pe Bl =IF'A=2AB

kal KA 1a péoa Twv Bl kai FA. H mTapdAAnAn ammé 1o K mmpog tnv AB T€pvel
TNV AA o1o Z. Na atrodeigeTe OTI:

a) Bl =2AZ. (Movadeg 8)

B) To terpatmAcupo ZKIA gival pduog. (Movadeg 9)

y) AKA=90". (Movadeg 8)

312. Ze pia euBeia () Bewpoupe diadoxika Ta onueia A, B, I €101
wote AB=2Bl kal 010 idI0 nuIETTiTTEdO BewpoUue 100TTAEUPA
Tpiywva ABA kai BI'E. Av H eival To péoo tou AA kai n euBeia AE
TEUVEI TNV (€) OTO onueEio Z, va atrodeiteTe OTI:

a) To terpatmAeupo BHAE gival opBoywvio. (Movadeg 8)

B) To Tpiywvo IN'ZE €ival 1000KeAEG. (Movadeg 8)

y) To terpdmrAcupo HEIA €ival Ic00KeEAEG TPATTECO. 2
313. Aivetrar mmapaAAnAdypappo ABIA kar K 10 onuegio Toung Twv
dlaywviwv Tou. Pépoupe AH kdBetn otnv BA Kail oTnv TpoékTacn Tng
AH (mpo¢ 10 H) Bewpolpe onueio E 1€1010, wote AH=HE. Na
atrodeigeTe OTI:

a) To Tpiywvo AKE gival I000KENEG. (Movadeg 7)

B) To tpiywvo AET eival opBoywvio. (Movadeg 9)

y) To terpatrAcupo ABIE gival iIcookeAEG TpatTéClo.  (Movadeg 9)




314. Z1o OimrAavo TeTpatmAcupo ABIA 1o0xUOUV:
AA=BI', Al =BA ka1 AB<TA.

a) Na amodeiete o1 Ta Tpiywva AOB kai AOT €ival
ICOOKEAN. (Movadeg 9)

B) Na atrodeigete 611 AAB = ABl™ . (Movadeg 8)
y)Na artrodei¢ete o011 To TeTpATTAcUpo ABIA €ival
ICOOKEAEG TPATTECIO. (Movadeg 8)

315. 210 dITAavé oxnua divetal Tpiywvo ABIT, n dixoTOpog Tou

Bx 1Tng ywviag B Tou Tpiywvou ABI kai n dixotopog By 1ng

eEwTePIKAG ywviag B. Av A kai E gival ol TTpoBoAEG TNG KOPUYPG

A Tou Tpiywvou ABIT otnv Bx kai By avrtioToixa, va a1rodeigeTe

oTI:

a) To teTpatrAeupo AABE eival opBoywvio. (Movadeg 7)

B) H eubcia EA ival TTapdAAnAn 1Tpog 1n BT kai di€pxeTal amo 1o B

pMéoo M Tng AT (Movadeg 10)

y) To TeTpatrAcupo KMIB eival Tpatrédio kal n OIGMECOG TOU €ival ion ME 37?, omou a=BI".

(Movadeg 8)
316. Aivetal TTapaAAnAdypaupo ABIA kai €01w O 1o onueio TouAg Twv diaywviwv AlN kar BA.
®épvoupe TNV AE kGBeTn oTtn diaywvio BA. Av Z gival TO CUPPETPIKO TOU A WG TTPOG TN dIaywVIOo
BA, 161¢ va atmrodeigeTe OTI:
a) To Tpiywvo AAZ gival ICOOKEAEG. (Movadeg 7)
B) ZI' =20E (Movadeg 9)
y) To TeTpATTAEUPO HE KOPUYES B, A, Z kai M gival IcooKkeAEG TpaTTéClo. (Movadeg 9)

317. Aivetar mrapaAAnAoypappo ABFA. 2Tnv 1TTRoEKTAON TNG TTAsUupds AB Traipvoupe TuRua
BE = AB Kal oTnV TTPpoEKTaon TNG TTAsupag AA TuRpa AZ = AA.
a) Na atrodeiteTe OTi:

I. Ta terpamAcupa BAIE kai BAZI™ gival TrapaAAnAdypappa. (Movadeg 7)

ii. Ta onueia E,I" ki Z gival cuveuBeIaka. (Movadeg 9)

B) Av K kai A eivar Ta péoa Twv BE kai AZ avriotoixa, 101¢ KA AB KOl K/\:gAB.
(Movadeg 9)

318. Aivetal Tpiywvo ABIT yge B =60". ®épvoupe Ta uwn AA kai 'E 1ToU
TéuvovTal 010 H. Pépvoupe KZ dixotéuo Tng ywviag EHA kal ©OH kdbeto
oT1o Uwog AA. Na atrodeiteTe OTi:

a) ZH=2ZE (Movadeg 9)

B) To Tpiywvo O@ZH cival 1I06TTAEUPO. (Movadeg 8)

y) To teTpatrAcupo OHKB cival IcookeAES TpaTTéCIo. (Movadeg 8)

319. '‘Eotw opBoywvio Tpiywvo ABIT ye A=90". 2tnv TAcupd Bl
Bewpoupe Ta onueia K, M, A wote BK=KM=MA=AIl". Av Ta aneia
A xai E egival Ta péoa  Twv TAcupwyv AB kai Al avrioToixa, va
atrodeigeTe OTI:

a) To teTpdarrAeupo AEAK eival TrapaAAnAdypaupo.  (Movadeg 13)

B) H didueoog Tou Tpatreliou KAAM 1coUTal pe gBF. (Movadeg 12)




320. Aivetalr 1000keAéG Tpamméfio ABIMA pe ABOMA, B=2I kai

AB:BF:AAz%. ®époupe T dixotoépo TNG ywviag B, n otroia

TEPvEl TO Al o1o K kai n kdBetn ammo 10 K 1mpog 1 Bl 10 TéPvel 0TO
M.
a) Na uttoAoyioeTe TIG ywvieg Tou ABIA. (Movadeg 10)
B) Na atrodeigete OTI:
I. To teTpatrAceupo ABKA egival poupog. (Movadeg 8)
ii. To onueio M €ivail To péoo Tou BI. (Movadeg 7)

321. ‘Eotw TeTpdywvo ABIA kai M 1o péoo tnG TTAeupdg AA. MNpoekTeivoupe To TuRua AA (TTpog

A

N
»

TNV TTAeUpd Tou A) Katd Turua AN = % ®époupe Ta TuAuaTa 'M kar BN

Kal Bewpoupe Ta péoa Toug K kai A avrtioToixa. Na atrodeifere OTI:
a) To teTparrAeupo MNBI™ gival TapaAAnAéypappo.  (Movadeg 8)
B) To terpammAcupo AAKA gival TTapaAAnAdypappuo. (Movadeg 9)

y) To terpatrAcupo AMKA gival IcookeAEG TpaTTéClo. (Movadeg 8)

322. Ze mapaAAnAoypappuo ABIA pe AB>BI kal B<90° Bewpoupe onueio Z oTnv TTPOEKTACN TNG
Bl (trpog 10 IN) T€1010 WoOTE Z=BI'. Av E ¢€ivai onueio tng AB, Tétolo wote EM=IB, va
atrodeigeTe OTI:

a) H ywvia BEZ cival opBry.(Movdadeg 8)

B) To teTpatTrAcupo AEIA gival Ic00OOKEAEG TpaTTEClo.  (Movadeg 8)

y) To teTpatTrAcupo AI'ZA eival TTapaAAnAoypapo. (Movadeg 9)

323. Aivetan TpatréCio ABI'A pe ABLOIA, Al =4AB kai BlI' =2AB.
Otwpoupe onueio Z Tng MA, wote AZ=AB. Av n ywvia I givai
60° kal BE 10 Uyog Tou TpaTtrediou, va atrodeigeTe OTI:

a) To teTpdarrAcupo ABIE civai TrapaAAnAoypappo.  (Movadeg 8)
B) To Tpiywvo ZAE eival I00TTAEUPO. (Movadeg 8)

y) Ta 1piywva AAZ ka1 TAE civar ioa. (Movadeg 9)

324. Aivetar 1000keAEG  TpatrECio ABIA pe ABITA  kai

AA =Bl = AB. ®époupe TuRuata AE kal BZ kaBeta oTIg dlaywvieg
BA kai Al avtioTtoixa. Na aTrodeiteTe OTI:

a) Ta onueia Z kai E cival péoa twv diaywviwv Al kai BA
avTioTOIXQ. (Movadeg 5)

B) AE=BZ. (Movadeg 7)

y) To terpdmrAeupo AEZB cival Ic00KeAEG TpaTTECID. (Movadeg 7)
0) H BA civai dixotépog 1ng ywviag A.  (Movddeg 5)

325. Aivetal 106mmAcupo Tpiywvo ABI. 2tnv mpoéktacn tng Bl

(Trpog 10 ") Bewpoupue TuAua F’A=BI". Av M, K kai A gival Ta péoa

Twv TTAeupwyv BI', AB kail AA avTioToixa, TOTE:

a) Na utroAoyioeTe TIG Ywvieg Tou Tpiywvou BAA. (Movadeg 7)

B) Na atrodeitete o011 i. To TeETpaTTAcUpOo KAI'M €gival I000KEAEG

TPATTECI0 WE TN PEYAAN Baon diITTAGoia atrd Tn pikpr).  (Movdadeg 8)
ii. To Tpiywvo KMA gival opBoywvio.




326. Aivetal I000keAEG TpatéQio ABI'A (ABUIA) kai O 1o onpeio TopAg

Twv diaywviwv Tou. H Al gival kGBeTn otnv AA kai n BA €ival kd0etn oTtn
BrI.

Otwpoupe 1Ta péoca ME kai Z twv FABA kai Al avriotoixa. Na
aTTodEigeETE OTI:

a) ME =MZ. (Movadeg 6)

B) H MZ eivan ka6etn otnv Arl'. (Movadeg 6)

y) Ta tpiywva MAE kai MZI™ civai ica. (Movadeg 7)

0) H OM ¢ival yeookdabetog Tou EZ. (Movadeg 6)

327.'EoTw 1000KeAEG Tpiywvo ABIT (AB = Al) kai AA SiGpEC0g. ZT0 TURAPA AA BswpoUpe Tuaio

onueio K atrd 1o otroio gépvoupe Ta TuApaTa KZ kal KE kaBeta oTig AB kai AT avtioToixa.
a) Na atrodeig¢ere 611 Ta Tpiywva KBI™ kal KZE €ival I000KeAT). (Movadeg 8)
B) Na atrodeigete 611 TO TeETpATTAeUpO ZEIB €ival IcookeAéG TpaméCio. (Movadeg 10)
B) ‘Evag pabntig oTo Q) i. epwTnUa £dwOoE TNV £GAG ATTAVTNON:
«To TuAua AA gival diduecog otn BAon Tou 1I000KEAOUGS Gpa UWog Kal S1X0TOUOG TOU TPIYWVOU
ABI kai pyeookdBetog Tou BI'. O11oT1E TO Tpiywvo BKI €ival I000KEAEG.

A A
Ta tpiywva ABK kai AI'K €xouv
1. BK=KI

2. BAK =T AK emeidf] AK dixotépog TnG ywviog A

3. ABK =ATK w¢ d10popEG iCWwV YWVIWV ICOCKEAWVY TPIYWVWV.

Apa Ta Tpiywva gival ioca Baon Tou kpitnpiou Mwvia MAsupd Iwvia.»
O kaBnynTtAg €itre 0TI n atravtnor] Tou gival EAMITTAG. Na GUPTTANPWOETE TNV ATTAvTnon Tou
paOnTr woTe va IkavoTrolei To Kpirplo Mwvia- NMAsupd - wvia diatnpwvtag TiIG TTAeupég BK kal
KT. (Movadeg 7)

328. Aiveral Tpiywvo ABIT pe AB < A" kal To uyog tou AH. Av AE kal Z cival Ta péoa twv
AB,ATl kai BI' avTioToixa, va atrodeigeTe OTI:

a) 1o TETPATTAeUpO AEZH €ivan ICOOKEAEG TPATTECIO. (Movadeg 8)

B) o1 ywvie¢ HAZ ka1 HEZ ¢ivar io€g. (Movadeg 8)

Y) ol ywvieg EAZ ka1 EHZ givai ioeg. (Movadeg 9)

329. 'EoTtw opBoywvio ABIA pe AB >BIM 1€1010, WOTE 01 dIAYWVIOI TOU va oXnuaTifouv ywvia
60°. Ao 10 A p€poupe AM k&BeTn atnv Al .
a) Na atrodeiteTe OTI:

i. TO onueio M givalr péco Tou AO étrou O 1O KEVTPO TOUu opBoywviou. (Movadeg 8)

ii. AM = %AI’ (Movédec 7)
B) Av amd 1o [ pépoupe TN kABetn otn BA, va ammodeigete 611 To MNIA  gival 1000KENEG
TPATTECIO. (Movadeg 10)

§6.1-6.3

330. Z10 &ittAavo oxAua n Ax gival epatrtopévn Tou KUkAou (O,p) o€
onueio Tou A kai etmiTTAéov T Ax =85 kai ABA =40°.

a) Na atrodeitete 6T B: =45°. (Movadeg 10)




B) Na utroAoyiceTe TN ywvia @. (Movadeg 15)

331. 210 dITTAQVO OXAMA, N €QATITOPEVN TOU KUKAOU OTRV KOpu®r A Tou
Tpiywvou ABIT oxnuarilel ywvia ¢ =30° pe Tnv mAeupd AB. Av 10 PETPO
Tou TOEOU BAT eival 160°,

a) va UTTOAOYIOETE TIG YWwVieg Tou Tpiywvou ABT . (Movadeg 18)

B) va Bpeite TO PETPO TOU TOEOU AH . (Movadeg 7)

332. Z10 dITTAavVO oxAMa n emmikevipn ywvia BOA egival

120° ka1 n ywvia 'BA eivar 15°.
a) Na utroAoyioeTe Tn ywvia BIrA. (Movadeg 12)

B) Na atrodeigete 0TI N ywvia w givar 45°.  (Movadeg 13)

333. Ze kUKAO kévtpou O divovtal o1 Xopdég AB kal AA TETOIEG WOTE N

ywvia BAA va eival 44°. Oewpolpe Tuxaio onueio I Tou KUKAoOU Kai
oxnuartifoupe 1o TETPATTAEUpO BIMAO.
a) Na utroAoyioeTe TN ywvia X. (Movadeg 12)

B) Na atrodeicete 611 n ywvia y civalr 136°. - (Movdadeg 13)

334. Aiveral kUkAog (O,R) diapérpou AB kai xopdny Al Tétoia, woTe
BAI =30°. 210 onuegio I @époupe TNV €@aTITOPévn TOU KUKAOU, N
oTroia TéPvEl TNV TTPoEKTAON TnNG OlapéTpou AB (TTpog 10 B) OTO

onueio A. A B
a) Na uttoAoyioeTe TIG YwVieG Tou Tpiywvou OlA. (Movadeg 12)
B) Na amodeigete 611 TO Tpiywvo MBA gival ioa. (Movadeg 13)

335. '/E0TW KUKAOG pe KEvTpo O kal akTiva p. Av n diduetpog AA gival
dIX0TOMOG TNG Ywviag BAT, va amrodeigere OTi:

a) Ta 16¢a BA kai Al gival ioa. (Movadeg 10)

B) Ta Tpiywva ABA kai AlA givai ioa. (Movadeg 15)

336. Oewpoupe KUKAO(O, p) kai didueTpd Tou AB. ZTnVv €@aTTOéVn TOU
KUkAou oTo B Bewpouue onueio I T€t010, woTte n ywvia BIrO va eivail ion pe
30°. Av n OI Téuvel Tov KUKAO 0TO A, va aTTodeigeTe OTI:

a) Or =20A (Movadeg 12)

B) BI = AA (Movadeg 13)




337. Oewpoupe KUKAO OlauéTpou Bl ®époupe TNV €QATITOPEVN TOU
KUKAOU O¢ aonpeio Tou A waoTe va oxnuari¢el ye 1n xopdn Al ywvia 45°.
®€poupe etiong pia TapdAAnAn euBeia otn BIM Tou 1é€uvel Tnv AB o1o A
kal Tnv Al o1o E.

a) Na uttoAoyioeTe TIG ywvieg Tou Tpiywvou BAT. (Movadeg 10)

B) Na armrodeigete o1 TO TeETPATTAsUPO BIEA €ival 1000KEAEG TPATTECIO Kal
VO UTTOAOYIOETE TIG YWVIES TOU. (Movadeg 15)

338. 210 dirTAavé oxApa n euBeia € e@AaTTETAl TOU KUKAOoU (O, p) oTO

onueio I'.

a) Na utroAoyioete TIGC ywvieg X,y Kal w OIKAIOAOYWVTAG O€ KABE

TTEPITITWON TNV ATTAVTNOT COG. (Movadeg 15)

B) Na Bpeite 10 €idog TOU Tpiywvou OAl WG TPOG TIG TTAEUPEG.
(Movadec 10)

339. '/EoTw KUKAOG KEVTpou K, pia dIaueTpOg Tou BIM kal onueio A Tou KUKAOU
T€T010, WOTE BA =KI . Av A Tuxaio onueEio Tou KUKAOU BIQPOPETIKO Twv B Kai
r,

a) va atodeigete 611 TO Tpiywvo BKA gival 1061TAcupo. (Movadeg 7)

B) va uttoAoyioeTe Tn ywvia BAA. (Movadeg 9)
Y)

va UTTOAOYIOETE TIG YwVieg Tou Tpiywvou ABI. (Movadeg 9)

340. 'Eotw KUKAOG kévtpou O kai dlauéTpou Bl Oewpoupe Ta onueia A kai A
TOU KUKAOU ekaTépwBev TnNG BI, T€TOI0 WoTE TO T6CO0 BA va gival dITTAGCIO TOU
16g0u Al'. Na uttoAoyioeTe:

a) 70 METPO X TOu TOCoU A, (Movadeg 8)

B) Tn ywvia BOA, (Movadeg 9)

y) TN ywvia BAA. (Movadeg 8)

341:A00 kukAol (K, p) , (A, R) Téuvovtal o€ duo onueia A,B. Av I kai
A gival Ta avTIBIQPETPIKA onuEia Tou A oToug dUO KUKAOUG, TOTE va
ATTOOEICETE OTI:

a) ABI =90° (Movadeg 5)

B) Ta onueia I, B, A gival ouveuBelakd. (Movadeg 10)
y) 10 TeTpaTTAcUpO KATA cival Tpatréfio.  (Movdadeg 10)

342. Aivetal 10 100TTAcUpO Tpiywvo ABIT TTOU €ival eyyeypauPEVO
oTov KUKAO pe kévtpo O kai akTiva p. Ta tuRuarta MZ kai BZ cival Ta
EQATITOPEVA TUNUATA TOU KUKAOU oTa onueia I kal B avrioToixa. Av
1O TUAMa OH gival kaBeTo oTO TUANA AZ OTO Z, va aTTodEIEETE OTI:

a) To Tpiywvo ZBI gival Ic6TTAEUpO. (Movadeg 7)

B) To terpamAceupo AIZB cival péupog. (Movadeg 8)

y) To teTpattAeupo BIMHO cival IcookeAéG TpatTéClo, (Movddeg 10)




343. Z& KUKMo ké€vtpou O Bewpoupe Ta ica To6¢a AB kai Al, To KaBéva ioco ue
120°. 'Eotw A kai E 10 péoa Twv 10¢wv AB kai Al avriotoixa. Na
aTTodEigeTE OTI:
a) To Tpiywvo ABT cival 1c61TAEUpO. (Movadeg 8)
B) Ta tpiywva AZA kai AHE eival ica kal va UTTOAOYIOETE TIG YWVIEG TOUG.

(Movadeg 10)
y) H xopdn AE Tpixotouceital atréd 11 Xopdég AB kai Al (Movadeg 7)
344. Aivetal KUKAOG (O,p) kai pia emmikevtpn ywvia AOB ion pe 120°. O1 eQaTITOPEVESG TOU KUKAOU
ota onueia A kai B téuvovralr oto P. Oswpoupe onueio M Tou
T6¢ou AB kal @époupe TIG Xopdéc AM kai BM, o1 otroieg
TTPOEKTEIVOUEVEG TEPVOUV TIGC PB kai PA ota onueiac A kai E
avtioTtoixa. Na otrodeiteTe OTI: ,"
a) To Tpiywvo APB eivail 1I00TTAEUpO. (Movadeg 8)
B) MAB + MBA =60°. (Movadeg 8)
y) Ma Troia Béon Tou M givar AM L BP; (Movédec 9)

\

onueia Z kal H avriotoixa. Na atrodeigere oT: R =
\[‘[_I
I&" \“\\l/
y) Av B 10 péoov Tou OZ \ )
I. va atrodeigete 611 BEZ = ;T \ ,//

345. 'Eotw KUKAoG ( O, p ) kai E 10 yéoov Tou 16¢0u 10U BI'. Mia gubtia (€) EQATITETAI OTO KUKAO
a)Blr//ZH  (Movadeg 5)

oto E. O1 mrpoektdoeig Twv OB,OI T€uvouv Tnv eubeia (€) oTa .
B) OZ=0OH (Movadec 5) = "-l'

li. v UTTOAOYIOETE TIG YWVieG Tou TpIywvou ZOH. (Movadeg 7)

346. Aivetal KUKAOG (O, p) kai Al pia dIGPETPOG Tou. OewpoUpe TIG XOPOEG
AA=Bl". 'Eotw K kai A 10 péoa Twv Xopdwv Al kar BN avriotoixa. Na
atrodeiteTe OTI:

a) O1 xopdég AB kai Al™ gival TTOPAAANAEG. Movadeg 6)

B) To teTpdmAcupo ABIA gival opBoywvio. Movadeg 6)

y) H BA givai d1GueTpOg TOU KUKAOU. Movadeg 7)

0) To teTpdtmAcupo OAIK gival opBoywvio. Movadeg 6)

347. 'EoTtw opBoywvio Tpiywvo MAB (A :90°). Me didueTpo TNV

TTAeupd ToU Al @EPOUPE KUKAO TTOU TEPVEI TNV uTToTeivouca BIN ato
A. ATTO TO A QEPOUPE €QATITOPEVO TURUO TO OTToio TEPvel TNV AB
oto M. Na atrodeigere O

a) TAA=B (Movadeg 9)
B) To Tpiywvo AMB €ival IGOOKEAEG. (Movadeg 9)
y) To M givai To yéoo Tou AB. (Movadeg 7)




348. Aivetal Tpiywvo ABIT ue AB < AlT, eyyeypaupEVO 0€ KUKAO e KEVTPO O. Oewpoupue TO PECO
M Tou kupToywviou Té6¢ou Bl kai To Uwog AA Tou Tpiywvou ABIT. Na atrodeiteTe OTi:

a) AM dixotouog Tng ywviag AAO. (Movadeg 8)

B) OAI =AAB (Movadeg 8)

y) AAO=B-T (Movadec 9)

349. Aivetal oguywvio Tpiywvo ABI gyyeypauuévo O KUKAO (O,R). ‘EoTw onueio A Tou TOEOU

AB T1é1010, WoTE AB L BI' .

a) Na atrodeit¢ete 611 AA L Al . (Movadeg 8)

B) ‘Eotw H 10 0pBbkevIpo TOU Tpiywvou ABI. Na atrodeigete o110 1ETPpATTAcUpO AABH €ival
TTaPAAANAGYpPAUO. (Movadeg9)

y) Av M 10 péoo g BI', va ammodeitete 611 OM = A—2H . (Movadeg 8)

§6.4-6.6

350. Aivetal KUKAOG pe kévipo O kai €éoTw AB pia didueTpoég tou, I 10
MEOCO TOU €VOG NUIKUKAIOU Tou Kal A Tuxaio onueio Tou @AAou. 2Ttnv
TTpoékTacn TnNG AB (TTpog 1o B) Bewpoupe onueio E woTte BE = AA.
a) Na atrodei¢eTe OTI:
i. Ta Tpiywva AAI kai BET eivarioa. (Movadeg 8)
ii. H A gival kdBeTtn otnv ME. (Movadeg 8)
B) Na aitioAoynoeTe yiati, GTAV. TTEQITITWAN TTOU TO onpeEio A gival To avTidiaueTpiko tou I, n M'E
gival eQaTTopéVn TOU KUKAOU. (Movadeg 9)
351. Aivetal kKUkAog (O,p) kai onueio M eEwTepikd Tou. ATTO TO0 M @QEPOUNE T €QATITOMEVA
TuAPaTa MA kai MB Tou KUKAou Kal €oTw OTI To onpeio I gival To CUPPETPIKG Tou O wg TTpog TNV
eubeia MB.
a) Na atrodeit¢ere 611 TO TETPATTAEUPO AMBO €ival eyypdyipo o€ KukAo.  (Movadeg 7)
B) Na mpoodiopioeTe TO KEVTPO /A TOU TTEPIYEYPAUMEVOU KUKAOU Tou TETpaTTAeUpou AMBO kai va
AITIOAOYNOETE TNV ATTAVTNOI 00C. (Movadeg 9)
y) Na atrodei¢ete 611 BALUMI . (Movadeg 9)

352. Aivetal nuikukAio diapérpou AB kal dUo xopdég Tou Al kai BA, o1 otroieg TEuvovTtal O0TO
onpeio E. @époupe EZ 1 AB. Na atrodeiteTe OTI:

a) AAl =ABE (Movadeg 7)
B) Ta terpdmAcupa AAEZ kai EZBI cival eyypayipa. (Movdadeg 9)
y) H EZ givai dixotépog 1ng ywviag AZIN. (Movadeg 9)

353. 'Eotw A,B, ouveuBeiokd onueia pe AB=2BI.
Otwpoupe 10 péco M tng AB. Tlpog 10 idl0 NuIETTITTEDO
Kataokeualoupe Ta 100TTAcupa Tpiywva AAB, BEl. Na
atrodeigeTe OTI:

a) To TterpdmAeupo AAEB cival Tpaméfio (AALBE).

B) Ta Tpiywva AMB, AEB civail ioa. (Movadeg 8)
y) To terpammAeupo AMBE egivai eyypayiuo. (Movadeg 8)




354. Aivetal oguywvio Tpiywvo ABIT. Kartaokeudloupe eEwTEPIKA TOU
Tpiywvou Ta 100TTAcupa Tpiywva AEB , AlA. Ovoudloupe Z 10
onueio Toung Twv TuNUATWY BA, TE. Na atrodeigeTte OTI:

a) Ta Tpiywva AEl kai ABA eival ioca kal va ypdweTe Ta {elyn Twv
iCWV YWVIWV. (Movadeg 10)

B) Ta terpdmmAcupa AZI'A, AZBE civail eyypdyipa. (Movadeg 10)

y) BZI =120°. (Movadec 5)

355. Oewpoupe 106TTAeUpO Tpiywvo ABI kal Ta onueia A kal E Twv TTAEupwv
AB ka1 Al avtioToixa, woTte va givar AA=AE. 'Eotw O 10 onueio TOPNG Twv
A ka1 BE.

a) Na atrodei¢ete OTI:

I. BEI = AA. (Movadeg 10)
ii. BOI=120". (Movadeg 10)

B) Na e¢etaoete av 1o TeTpaTTAcupo AEOA cival eyypdyipo. Na aiTioAoyrioeTe
TNV ATTAVTNOT OOG. (Movadeg 5)

356. Aivetal Ic00keAES Tpiywvo ABIT ue AB = Al kai AA, BE Ta uyn Tou.
Na atrodeigeTe OTI:
a) Bl =2EA. (Movadeg 6)

B) BEA = %. (Movéidec 7)

)
y) To teTpamrAeupo AEAB gival eyypawiuo. (Movadeg 7)
)

0) ABE=AAE. (Movadeg 7)

357. Aivovralr opBoywvia Tpiywva ABIT kair ABIr pe A=A=90" kai
M,N Ta péoa Twv Bl kai AA avrioToixa. Na atmmodeigete OTi:
a) AM=MA (Movadeg 10)
B) H MN eival kaBetn otnv AA. (Movadeg 10)

y) TBA=TAA. (Movédeg 5)

B

358. Aivetal KUKAOG pe kEvIpo O kal akTiva p. ‘EoTtw onueio A eEwTepIKO
TOU KUKAOU Kal Ta €@atrtopeva Tunuata AB kai Al woTe va 10XUEl

BAI =60°. 'EoTw OTI N €patrTohévn Tou KUKAou oT1o A Téuvel Tig¢ AB kai

Al ota E kai Z avriotoixa. Na atrodeigeTe OTI:

a) To teTpdatrAeupo ABOI cival eyypdyiyo pe OA=20B. (Movadeg 6)
B) To Tpiywvo AEZ givail 1061TAEUpO. (Movadeg 6)

Y) 2ZB=AZ. (Movadeg 7)

0) To TeTpdtrAcupo EZBI cival iIcookeAEG TpaTTéCI0. (Movadeg 6)

359. Aivetal TeTpatTAcupo ABITA Kal 0 TTepIyeypapuuéVOS Tou KUKAOG (O, p)
woTe n dlaywviog Tou AB va gival dIGuETPog Tou KUKAou. H ywvia B €ivai
oimAdoia TG A kai o1 TAeupéc AB kai BIM eival ioeg. ®époupe K&BETN 0T
BA o10 O, n otroia tépvel Tig TAeupég AA kai A ota E kai Z avrioToixa.

a) Na uttoAoyioeTe TIG ywvieg Tou TeTpatTAeUpou ABIA. (Movadeg 6)
B) Na cuykpiveral Ta Tpiywva AAB kai AI'B.(Movadeg 6)

y) Na atrodeicete 611 To TeETpaTTAcUpO ABIO gival poufoc. (Movadeg 7)




0) Na arrodeigete O11 TO TETPATTAcUPO ABOE €ivarl eyypdyipo o€ KUKAO. (Movadeg 6)

360. Aivovrar 10 opBoywvia Tpiywva ABI (A:90°) kar  ABI

A =90 |(6mmou A kai A ekatépwBev NG BIN) kar 1o péoo M 1ng BI. Na
(

aTTodEigeTE OTI:
a) 10 Tpiywvo AMA €ival ICOOKEAEG. (Movadeg 9)

B) AMA=2AT A (Movadeg 9)
y)FBA=TAA (Movadeg 7)

361. g opBoywvio Tpiywvo ABI (A=90°) éxoupe om B=30°.

dépoupe 10 UWog AH kai Tn didueco AM Tou Tpiywvou ABI. ATTO Tnyv
Kopu®n B @épvoupe kdBeTn otn didueco AM, n oTroia TNV TEUVEI OTO
onueio E 61Twg @aiveral oto diITAavo oxiua. Na atrodeiteTe OTi:

(Movadeg 7)

B) AH=BE. (Movadeg 7)
y) 10 TeTpaTTAcupo AHEB €ival eyypdwipo. (Movadeg 6)
0) EH//AB. (Movadecg 5)




